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Θέμα: « Χρήση ιδιωτικών εκπαιδευτηρίων για τη διοργάνωση εκπαιδευτικών σεμιναρίων και συναντήσεων που διοργανώνει το ΥΠΑΙΘ για τους εκπαιδευτικούς ». 

Το Δ. Σ. του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου εκφράζοντας την έντονη αγανάκτηση και οργή των εκπαιδευτικών της Π. Ε. της περιοχής ευθύνης του Συλλόγου μας αναφορικά με το ζήτημα της διοργάνωσης σεμιναρίων – συναντήσεων για τους εκπαιδευτικούς της Δημόσιας Εκπ/σης σε χώρους ιδιωτικών εκπαιδευτηρίων, οι οποίοι ενίοτε χρησιμοποιούνται και ως «πρότυπα» με τις υποδομές τους σχετικά με τη μαθησιακή διαδικασία, δημιουργώντας εύλογα ερωτηματικά στους εκπαιδευτικούς της Δημόσιας Εκπ/σης για τους στόχους και τις πολιτικές που επιχειρεί να υλοποιήσει το ΥΠΑΙΘ στο χώρο της Δημόσιας Εκπ/σης, απαιτεί την άμεση παύση της διοργάνωσης κάθε είδους σεμιναρίων – συναντήσεων που διοργανώνονται από το ΥΠΑΙΘ σε χώρους ιδιωτικών εκπαιδευτηρίων.

Δεν είναι δυνατόν, ενώ απαξιώνεται καθημερινά το Δημόσιο Σχολείο μέσω της υποχρηματοδότησης  και της κατάργησης των δομών και υποδομών του, να προωθείται από το ΥΠΑΙΘ η ιδιωτική εκπαίδευση, μέσω της διαφήμισης και της χρήσης προτύπων από τις δομές και υποδομές των ιδιωτικών εκπαιδευτηρίων για τη μαθησιακή διαδικασία και τους εκπαιδευτικούς της Δημόσιας Εκπαίδευσης. 

Για όλα τα παραπάνω καλούμε το Δ. Σ. της Δ. Ο. Ε να λάβει θέση και να επιληφθεί του προβλήματος. 
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