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ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΜΑΣ !

Το Υπουργείο Παιδείας προχωρά με ταχείς ρυθμούς στις συγχωνεύσεις και υποβαθμίσεις σχολικών μονάδων επιχειρώντας να αιφνιδιάσει το εκπαιδευτικό κίνημα. Πρόκειται στην ουσία για ένα νέο κύμα καταργήσεων σχολικών μονάδων με στόχο τις δραστικές περικοπές του απαραίτητου διδακτικού προσωπικού. Πρόκειται δηλαδή για ένα ακόμα επεισόδιο στην αντιεκπαιδευτική πολιτική όπως προωθείται από κυβέρνηση – ΕΕ – ΔΝΤ τα τελευταία 4 χρόνια με στόχο την αποδόμηση του δημόσιου δωρεάν σχολείου.

Τι σημαίνει αυτό :

· Θα χαθούν θέσεις εργασίας θέσεις εκπαιδευτικών που είναι απαραίτητοι για τη λειτουργία των σχολείων.

· Οι συνάδελφοι που θα «περισσέψουν», θα διαμορφώσουν μια δεξαμενή που θα επιχειρήσουν το Σεπτέμβρη να τη μετακινήσουν σε άλλες περιοχές. 
· Το επόμενο βήμα είναι οι συμπτύξεις τμημάτων ξεκινώντας από τα νέα τμήματα της πρώτης τάξης του Σεπτεμβίου που το υπουργείο θα επιδιώξει να κλείσει 25άρια και 27άρια τμήματα για να ισορροπήσει τη νέα οργανικότητα με τη λειτουργικότητα των σχολείων. Έτσι όμως υποβαθμίζεται ακόμα περισσότερο η δημόσια εκπαίδευση. 

· Δημιουργούνται πολυθέσια σχολεία σε τέτοιο μέγεθος που να αντιστοιχεί στο σχολείο της αγοράς με διευθυντή – μάνατζερ όπως προωθεί η εκπαιδευτική πολιτική της αξιολόγησης και της αποδόμησης του δημόσιου σχολείου.

Για την δική μας περιοχή συγκεκριμένα και με βάση όσα είδαν το φως της δημοσιότητας : 

Συγχωνεύεται  το  3οΔημοτικό Σχολείο Μελισσίων  (12θέσιο) και το 5ο Δημοτικό Σχολείο Μελισσίων (6θέσιο)  και γίνεται 18θέσιο με την επωνυμία  3ο Δημοτικό Σχολείο Μελισσίων και  το  1οΔημοτικό Σχολείο Μελισσίων  (12θέσιο) και το 6ο Δημοτικό Σχολείο Μελισσίων (6θέσιο)  και γίνεται 15θέσιο με την επωνυμία  1ο Δημοτικό Σχολείο Μελισσίων 
Το Υπουργείο έχει το θράσος επιπλέον, να ζητά από τα σχολεία που συγχωνεύονται – καταργούνται, από σχολεία δηλαδή που θα τα σβήσουν από το σχολικό χάρτη, να προχωρήσουν σε έκθεση γενικής εκτίμησης και σχέδια εργασίας για την επόμενη χρονιά στα πλαίσια της ΑΕΕ !! 

Ο Σύλλογος Εκπ/κών  Π.Ε. Αμαρουσίου   εδώ και μήνες με ανακοινώσεις του   προς τους Δήμους της Περιοχής ευθύνης του, τις Ενώσεις Γονέων και το Δ/ντή Εκπ/σης Π.Ε. Β΄Αθήνας είχε προειδοποιήσει για αυτές τις δυσάρεστες  εξελίξεις και ζητούσε από τους παραπάνω φορείς συντονισμό στηδράση

Η ώρα για να δράσουμε ήρθε:         

Δεν πρέπει να επιτρέψουμε να γίνουν οι καταργήσεις-συγχωνεύσεις των σχολείων μας!
Η εκπαιδευτική κοινότητα είναι ενωμένη και θα αντιδράσει άμεσα :

· Κηρύσσουμε 2ωρη στάση εργασίας (τις 2 τελευταίες για το πρωινό και τις 2 πρώτες για το ολοήμερο)  και συγκέντρωση στο ΥΠΑΙΘ, την Τετάρτη 21 Μάη στη 1.30 το μεσημέρι.
· Καλούμε τους συναδέλφους, τις ενώσεις και τους συλλόγους γονέων, τις ΕΛΜΕ, τους τοπικούς φορείς, να κατέβουμε μαζικά στο υπουργείο, να δώσουμε αποφασιστική απάντηση σε όσους απεργάζονται την κατάργηση των σχολείων μας. 
· Κλείνουμε τα σχολεία μας και κατεβαίνουμε μαζικά και οργανωμένα στο ΥΠΑΙΘ μαζί με όλη τη σχολική κοινότητα και τους φορείς.

· Καλούμε τους συναδέλφους στα σχολεία που δεν συγχωνεύονται να κατανοήσουν ότι αύριο έρχεται και η δική τους σειρά, πρόκειται για μια πολιτική που απειλεί το δημόσιο σχολείο και τις ζωές μας. 

· Καλούμε τις ενώσεις γονέων, τους συλλόγους γονέων, τους τοπικούς φορείς, να δώσουμε ενωμένοι τη μάχη για τη διάσωση των σχολείων μας.

ΟΛΟΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ – ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ !

ΘΕΛΟΥΜΕ ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΙΔΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ! 
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