Ε Π Ι Σ Τ Ο Λ Η 
του Αιρετού Εκπρόσωπου των Εργαζόμενων Εκπαιδευτικών της Π. Ε. 
στο Π. Υ. Σ. Π. Ε. της Β΄ Δ/νσης Π. Ε. Αθήνας 

Δημήτρη Πολυχρονιάδη 

                                   Προς: Τις/τους συναδέλφους Εκπ/κούς 

                                         της Β΄ Δ/νσης Π. Ε. Αθήνας 

Η ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ – ΧΕΙΡΑΓΩΓΗΣΗ – ΥΠΟΤΑΓΗ  ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ 
ΑΚΥΡΩΝΟΥΜΕ ΤΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΤΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοί μου, 

Για όλους τους ανθρώπους έρχεται μια στιγμή στη ζωή τους ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΔΙΑΛΕΞΟΥΝ ΜΕ ΠΟΙΟΥΣ ΘΑ ΠΑΝΕ ΚΑΙ ΠΟΙΟΥΣ ΘΑ ΑΦΗΣΟΥΝ, είναι η ώρα και η στιγμή της επιλογής που καθορίζει όλη την πορεία των χρόνων που έχουμε να διανύσουμε ακόμα.

Για όλους εμάς τους εκπαιδευτικούς της ενεργούς δράσης,  όλους εμάς που είμαστε συνεχώς και αδιάλειπτα στα σχολεία και έχουμε ταυτίσει τη ζωή μας με την ύπαρξη και λειτουργία τους, καταθέτοντας κάθε μέρα όλο μας τον εαυτό στην υπηρεσία του Δημόσιου Σχολείου και της μόρφωσης των παιδιών μας, η ώρα αυτή έφτασε: 

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 16 – 6 – 2014 στις 08:00 το πρωί μετριόμαστε και μετράμε όλοι, για άλλη μια φορά, την ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ ΜΑΣ, ΤΗ ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΚΟΤΗΤΑ ΜΑΣ, ΤΗΝ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΜΑΣ, ΤΗΝ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΜΑΣ ΣΤΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΜΑΣ, έξω από τα «επιμορφωτικά» κέντρα των σεμιναρίων για την «αξιολόγηση», των σεμιναρίων της ντροπής, που καλούνται από το ΥΠΑΙΘ και τη Διοίκηση της Εκπ/σης να παρακολουθήσουν οι Δ/ντριες και Δ/ντές των Δημοτικών Σχολείων της Β΄ Δ/νσης Π. Ε. Αθήνας και όλης της Αττικής.  
Γιατί είναι ντροπή και μάλιστα πολύ μεγάλη να καλούνται οι Δ/ντριες & Δ/ντές των Σχολείων με κρυφό σχεδόν τρόπο να συμμετάσχουν στα σεμινάρια αυτά για να «επιμορφωθούν» στο πως και με ποιο τρόπο θα οδηγήσουν τους συναδέλφους τους στη μισθολογική και βαθμολογική καθήλωση και στην απόλυση και τα σχολεία στην κατηγοριοποίηση, που θα επιφέρει με μαθηματική ακρίβεια η εφαρμογή και υλοποίηση του συγκεκριμένου συστήματος «αξιολόγησης» - χειραγώγησης και υποταγής των εκπαιδευτικών με βάση τους νόμους και τα Π. Δ. της κυβέρνησης ΝΔ – ΠΑΣΟΚ και του ΥΠΑΙΘ για την αξιολόγηση του εκπαιδευτικού και του εκπαιδευτικού έργου. 

Ο κλάδος των εκπαιδευτικών της Π. Ε. δήλωσε με ποικίλους τρόπους και αγωνιστικές κινητοποιήσεις την καθολική του αντίθεση στην εφαρμογή του συγκεκριμένου συστήματος αξιολόγησης, θεωρώντας ότι επιφέρει καίρια πλήγματα, όχι μόνο στις εργασιακές κατακτήσεις και τα δικαιώματα των εργαζόμενων εκπαιδευτικών, αλλά στην ίδια τη φύση του Δημόσιου Σχολείου απογειώνοντας την ταξικότητα των επιλογών του Δημόσιου Σχολείου, καταργώντας κάθε έννοια παιδαγωγικής δημοκρατίας και ελευθερίας εντός του Δημόσιου Σχολείου, μετατρέποντάς το σε αγοραία επιχείρηση, φτηνή και ευέλικτη προσαρμοσμένη στις ανάγκες της αγοράς και του κεφαλαίου και όχι στις πραγματικές ανάγκες των μαθητών και των εργαζόμενων. 

Στις πλάτες των εκπαιδευτικών, στις πλάτες όλων μας, πέφτει για άλλη μια φορά η υπεράσπιση του Δημόσιου Σχολείου και της λειτουργίας του ως χώρου παιδαγωγικής δημοκρατίας και ελευθερίας και φορέα υπεράσπισης των δικαιωμάτων και κατακτήσεων των μαθητών και των εργαζόμενων. 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι μου, 

Εμείς δεν είμαστε αυτοί που αντισταθήκαμε και αντιταχθήκαμε στην προσπάθεια των κυβερνήσεων για «αποκέντρωση» της Δημόσιας Εκπ/σης και υπαγωγή της στους Δήμους και τις Νομαρχίες το 1995; 
Εμείς δεν είμαστε αυτοί που απεργήσαμε το 1997 με στόχο την αναβάθμιση του Δημόσιου Σχολείου και των εκπαιδευτικών που το υπηρετούν (κατακτώντας τη μείωση του διδακτικού ωραρίου που άνοιξε το δρόμο για χιλιάδες διορισμούς εκπ/κών); 

Εμείς δεν είμαστε αυτοί που δώσαμε τη μάχη της υπεράσπισης της επετηρίδας διορισμών, ενάντια στο διαγωνισμό του ΑΣΕΠ το 1998 καταφέρνοντας, χάρη στους αγώνες αυτούς, να εξαλείψουμε την αδιοριστία στον κλάδο των δασκάλων; 

Εμείς δεν είστε αυτοί που απεργήσαμε το 2006 (έξι εβδομάδες) και καταφέραμε να επιβάλλουμε την αναλογία 25 μαθητές ανά δάσκαλο στο τμήμα;

Εμείς δεν είμαστε αυτοί που παλεύουμε αδιάκοπα από το 2010 έως τώρα ενάντια στα μνημόνια και τις προσπάθειες των κυβερνήσεων των εντολοδόχων  ΔΝΤ – ΕΕ – ΕΚΤ να καταργήσουν τη Δημόσια  Εκπ/ση, οδηγώντας την στην ιδιωτικοποίηση; 
ΔΕΝ ΤΟΥΣ ΦΟΒΟΜΑΣΤΕ ΛΟΙΠΟΝ – ΑΥΤΟΙ ΜΑΣ ΦΟΒΟΥΝΤΑΙ
και γι’ αυτό καλούν τους Δ/ντές κρυφά για να παρακολουθήσουν τα σεμινάρια της ντροπής. 

ΨΗΛΑ ΤΟ ΚΕΦΑΛΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΜΟΥ
Ο ΚΛΑΔΟΣ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΤΗΣ Π. Ε. ΞΕΡΕΙ ΠΟΛΥ ΚΑΛΑ ΤΙ ΘΑ ΠΕΙ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ ΚΑΙ ΑΓΩΝΑΣ 

Με ενωτικό – αγωνιστικό φρόνημα όλοι και όλες να είμαστε τη Δευτέρα 16/6/2014 στις 07:50 έξω από τα «επιμορφωτικά» κέντρα των σεμιναρίων της ντροπής, αποτρέποντας τη διεξαγωγή τους σύμφωνα με τις ανακοινώσεις των Συλλόγων Εκπ/κών Π. Ε. της Β΄ Δ/νσης Π. Ε. Αθήνας (τα «επιμορφωτικά κέντρα είναι: 1ο Δημοτικό Σχολείο Βριλησσίων, 3ο Δημοτικό  Σχολείο Αγίας Παρασκευής, 1ο Δημοτικό  Σχολείο Μελισσίων, 2ο & 11ο Δημοτικά Σχολεία Ηρακλείου, 2ο & 3ο Δημοτικά Σχολεία Χολαργού, 2ο Δημοτικό Σχολείο Χαλανδρίου, 8ο Δημοτικό Σχολείο Κηφισιάς, 1ο  Δημοτικό Σχολείο Πεύκης), διατρανώνοντας την αντίθεσή μας στην επιβολή της αξιολόγησης – ακυρώνοντας τα σεμινάρια της ντροπής. 
Υπάρχει προκηρυγμένη 48ωρη απεργία (και για τις δυο ημέρες διεξαγωγής των σεμιναρίων) για τους Δ/ντές & Δ/ντριες των Δημοτικών Σχολείων και τρίωρη στάση εργασίας (για τις τρεις πρώτες ώρες του διδακτικού ωραρίου) για τους υπόλοιπους εκπ/κούς από τη Δ. Ο. Ε. 

Όποιος/όποια Δ/ντής – Δ/ντρια επιλέξει να μην εφαρμόσει τις συλλογικές αποφάσεις του κλάδου είναι αυτονόητο ότι θέτει εαυτόν εκτός Διδασκαλικού κλάδου. 
Προειδοποιούμε το Δ/ντη Εκπ/σης Π. Ε. Β΄ Αθήνας και τις/τους σχολικούς συμβούλους «επιμορφωτές» που επέλεξαν να μην ανήκουν στον κλάδο των εκπαιδευτικών της Π. Ε., αφού τους δόθηκε η επιλογή (στους σχολικούς συμβούλους)  από την Περιφερειακή Δ/νση Π. & Δ. Εκπ/σης Αττικής να μην είναι «επιμορφωτές» στα συγκεκριμένα σεμινάρια και εκείνοι επέλεξαν να γίνουν διεκπεραιωτές της πιο βαθιά αντιεπιστημονικής – αντιλαϊκής – αντεργατικής  αξιολογικής επιλογής της κυβέρνησης και του ΥΠΑΙΘ μόνο και μόνο για να σώσουν τη θεσούλα τους, να μην επιχειρήσουν να διεξάγουν τα σεμινάρια που θα ακυρώσουμε καλώντας μυστικά σε άλλα σημεία συνάντησης τους Δ/ντές & Δ/ντριες των Δημοτικών Σχολείων της Β΄ Αθήνας, διότι όπως λέει και ο σοφός λαός μας και « στου βοδιού το κέρατο» να κρυφτούν θα τους ανακαλύψουμε και θα ακυρώσουμε τα σεμινάρια της ντροπής.  

Δημήτρης Πολυχρονιάδης Αιρετός εκπρόσωπος των εργαζομένων στο ΠΥΣΠΕ Β΄ Αθήνας  6945394406, 6943235498,  2108068683(οικία), 2108020697(σχολείο)  dimpol1968@gmail.com
και στο facebook (Δημήτρης Πολυχρονιάδης)
