Ενημερωτικό δελτίο  Νο 40                                                      26 – 6 – 2014

του αιρετού στο ΠΥΣΠΕ Β΄ΑΘΗΝΑΣ Δημήτρη Πολυχρονιάδη
εκλεγμένου με το ψηφοδέλτιο της Διεξόδου ΕΚΠ/ΚΗΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ  

Για τη  συνεδρίαση του ΠΥΣΠΕ στις 26/6/2014 
Στη συνεδρίαση του ΠΥΣΠΕ της Β΄ ΑΘΗΝΑΣ στις 26/6/2014 (12:00 το μεσημέρι) συζητήθηκαν τα παρακάτω θέματα: 
ΘΕΜΑ  1ο :  « Εξέταση  προσφυγής  εκπαιδευτικού   για περικοπή  των  αποδοχών της  από την υπηρεσία  ».

Το Π. Υ. Σ. Π. Ε. Β΄ Αθήνας ομόφωνα απέρριψε την προσφυγή εκπαιδευτικού του κλάδου ΠΕ05 αποσπασμένης στην κεντρική υπηρεσία του ΥΠΑΙΘ, διότι αυτή έγινε με βάση έγγραφο του ΥΠΑΙΘ (Ε. Π./1058/Η/2 – 4 – 2014) με το οποίο ζητήθηκε η αναλογική περικοπή των αποδοχών της μηνός Νοεμβρίου 2012, εξαιτίας αδικαιολόγητης απουσίας από την εργασία της. 
Για περισσότερες πληροφορίες η ενδιαφερόμενη μπορεί να απευθυνθεί στον αιρετό ή στη Β΄ Δ/νση Π. Ε. Αθήνας.

ΘΕΜΑ  2ο : « Επανεξέταση αίτησης εκπαιδευτικού για ορισμό Υπεύθυνης ολοήμερου Σχολείου ».
Το Π. Υ. Σ. Π. Ε. Β΄ Αθήνας ομόφωνα όρισε ως υποδιευθύντρια – υπεύθυνη ολοήμερου του 1ου Δημοτικού Σχολείου Ηρακλείου Ε. Α. Ε. Π. (Αττικής) την κα Μούχα Μαρία (μοναδική υποψήφια) με βάση τις κείμενες διατάξεις. 
 Για περισσότερες πληροφορίες η ενδιαφερόμενη μπορεί να απευθυνθεί στον αιρετό ή στη Β΄ Δ/νση Π. Ε. Αθήνας.

ΘΕΜΑ 3ο : « Γνωμοδότηση για την χορήγηση άδειας άσκησης ιδιωτικού έργου με αμοιβή σε εκπαιδευτικούς  της  Δ/νσης  Β΄ Αθήνας ».
Το Π. Υ. Σ. Π. Ε. Β΄ Αθήνας ομόφωνα γνωμοδότησε για τη χορήγηση αδειών άσκησης ιδιωτικού έργου σε τέσσερεις (4) συναδέλφους ΠΕ 70, μία (1) συνάδελφο ΠΕ60.50 (αναπληρώτρια), έναν (1) συνάδελφο ΠΕ60 αναπληρωτή, έναν (1) συνάδελφο ΠΕ 11, μία (1) συνάδελφο ΠΕ06, καθώς επίσης ανακάλεσε άδεια άσκησης ιδιωτικού έργου, κατόπιν αίτησης της ενδιαφερόμενης λόγω μη πραγματοποίησης του συγκεκριμένου έργου από μία (1) συνάδελφο ΠΕ60.50 (αναπληρώτρια).  

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι/-ες μπορούν να απευθυνθούν στον αιρετό ή στη Β΄ Δ/νση Π. Ε. Αθήνας.
 ΘΕΜΑ  4ο : « Γνωμοδότηση   για   τη   συνάφεια   Διδακτορικού  & Μεταπτυχιακού τίτλου   σπουδών  εκπαιδευτικών  Π. Ε. ».                                                                                                                                                                
Το Π. Υ. Σ. Π. Ε. Β΄ Αθήνας ομόφωνα γνωμοδότησε θετικά για τη συνάφεια διδακτορικού τίτλου σπουδών συναδέλφου ΠΕ06, καθώς και μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών συναδέλφου ΠΕ70, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και τα σχετικά δικαιολογητικά που προσκόμισαν οι αιτούντες. 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενες μπορούν να απευθυνθούν στον αιρετό ή στη Β΄ Δ/νση Π. Ε. Αθήνας.
ΘΕΜΑ 5ο :  « Πίνακας οργανικής σύνθεσης  διδακτικού Προσωπικού   Π. Ε.  της  Β΄ Διεύθυνσης Π. Ε. Αθήνας  ».

Ο πίνακας οργανικής σύνθεσης διδακτικού προσωπικού που συντάχθηκε από τη Β΄ Δ/νση Π. Ε. Αθήνας συντάχθηκε με βάση την εγκύκλιο του ΥΠΑΙΘ της 24 -6-2014 

(Αρ. Πρωτ.: 97340/Δ1, αν και τα αιρετά μέλη του ΠΥΣΠΕ ζητήσαμε το αντίθετο δηλ. να μη ληφθεί υπόψη η συγκεκριμένη εγκύκλιος) με την οποία μειώνονται περαιτέρω οι οργανικές θέσεις των εκπαιδευτικών της Π. Ε. λόγω των συγχωνεύσεων καταργήσεων και  υποβιβασμών σχολικών μονάδων στις οποίες προχώρησε πρόσφατα το ΥΠΑΙΘ, ως εκ τούτου τα αιρετά μέλη του ΠΥΣΠΕ δεν τον ψήφισαν. Με τον συγκεκριμένο πίνακα οργανικής σύνθεσης και παρά το γεγονός ότι συνταξιοδοτήθηκαν φέτος από τη Β΄ Δ/νση Π. Ε. Αθήνας 131 Δάσκαλοι ΠΕ70, 30 Νηπιαγωγοί ΠΕ60, 21 εκπαιδευτικοί Αγγλικής ΠΕ06, 3 Γυμναστές ΠΕ11, 2 Μουσικοί ΠΕ16 είναι αμφίβολο αν θα πάρουν οργανικές θέσεις όσοι εκπαιδευτικοί (όλων των ειδικοτήτων) βρίσκονται στη διάθεση, αφού γίνουν και οι μεταθέσεις, με δεδομένο ότι οι οργανικές θέσεις μειώνονται κάθε χρόνο χωρίς να συστήνονται καινούριες, με αποτέλεσμα, εξαιτίας των αντιλαϊκών - αντιεκπαιδευτικών πολιτικών της κυβέρνησης – ΕΕ – ΔΝΤ και του ΥΠΑΙΘ εκατοντάδες εκπαιδευτικοί να κινδυνεύουν να μετακινηθούν (όπως πέρυσι) εντός περιφέρειας Αττικής, ενώ είναι σίγουρο ότι το Σεπτέμβρη τα σχολεία θα ανοίξουν με χιλιάδες ελλείψεις σε προσωπικό. Εξίσου δυσοίωνα είναι τα πράγματα και για τις ειδικότητες, αφού για μια ακόμα χρονιά οι μεταταχθέντες εκπαιδευτικοί ειδικοτήτων παραμένουν χωρίς οργανική θέση στη διάθεση του ΠΥΣΠΕ. 
ΠΙΝΑΚΑΣ

ΟΡΓΑΝΙΚΗΣ ΣΥΝΘΕΣΗΣ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΕΧΡΙ 31-8-2014 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  : Δ/ΝΣΗ Π.Ε. Β’ ΑΘΗΝΑΣ
ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΕΤΑΘΕΣΗΣ : Π.Ε. Β’ ΑΘΗΝΑΣ
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Αποχαιρετιστήρια επιστολή προς τους εκπαιδευτικούς της Π. Ε. της Β΄ Δ/νσης Π. Ε. Αθήνας του αιρετού στο Π. Υ. Σ. Π. Ε. Β΄ Αθήνας Δ. Πολυχρονιάδη 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοί μου, 

Με ιδιαίτερα αισθήματα συγκίνησης σας πληροφορώ ότι από τις 26 – 6 – 2014 υπέβαλα την παραίτησή μου από αιρετό μέλος του ΠΥΣΠΕ Β΄ Αθήνας, αφού για τη συνδικαλιστική χρονιά 2014 – 2015 θα είμαι μέλος του Δ. Σ. της Δ. Ο. Ε. εκπροσωπώντας τις ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ – ΚΙΝΗΣΕΙΣ – ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ Π. Ε. Τη θέση του αιρετού εκπροσώπου στο ΠΥΣΠΕ Β΄ Αθήνας θα καταλάβει το επόμενο μέλος του ψηφοδελτίου με το οποίο εκλεχτήκαμε (ΔΙΕΞΟΔΟΣ Η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ), συναδέλφισσα Φωτεινή Καββαδία, έως τώρα αναπληρώτρια αιρετός.

Σε όλη την έως τώρα διάρκεια της θητείας μου ως αιρετό μέλος του ΠΥΣΠΕ Β΄ Αθήνας προσπάθησα με κάθε πρόσφορο κινηματικό τρόπο να υπερασπιστώ τα εργασιακά δικαιώματα των εκπαιδευτικών της Π. Ε. και το Δημόσιο και Δωρεάν χαρακτήρα της εκπαίδευσης και του σχολείου. Επίσης κατέβαλλα προσπάθειες για την πληρέστερη ενημέρωση των συναδέλφων της Β΄ Δ/νσης Π. Ε. Αθήνας αναφορικά με όσα συζητούσε και αποφάσιζε το Π. Υ. Σ. Π. Ε. της Β΄ Δ/νσης Π. Ε. Αθήνας. Λειτούργησα πάντα με γνώμονα το αίσθημα δικαίου και την πίστη ότι οι συλλογικοί αγώνες αποτελούν τη μοναδική εγγύηση για την ανατροπή των αντιλαϊκών πολιτικών που πλήττουν τους εργαζόμενους και το Δημόσιο Σχολείο σήμερα. 
Η δράση μας στο ΠΥΣΠΕ Β΄ Αθήνας βασίστηκε απόλυτα και ήταν συμπληρωματική με  τη δράση των Συλλόγων Εκπ/κών Π. Ε. Β΄ Αθήνας. 
Με τους ίδιους κανόνες να διέπουν τη συνδικαλιστική και πολιτική μου πορεία θα συνεχίσω και τώρα από άλλο μετερίζι. 

Ευχαριστώ όλες/όλους τους συναδέλφους εκπ/κούς της Π. Ε. της Β΄ Δ/νσης Π. Ε. Αθήνας για την εμπιστοσύνη που έδειξαν και δείχνουν στην πολιτικοσυνδικαλιστική μας συλλογικότητα (ΔΙΕΞΟΔΟΣ Η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ) και στο πρόσωπό μου.
Θα συναντιόμαστε συνεχώς στους αγώνες και στα πεζοδρόμια. 
Δημήτρης Πολυχρονιάδης – Δάσκαλος 

  6945394406, 6943235498,  2108068683(οικία), 2108020697(σχολείο)  dimpol1968@gmail.com
Αναπληρώτρια Αιρετός: Καββαδία Φωτεινή 6955966492, 6932628101, 6975845567, 210 8068683 (οικία), 2108020788(σχολείο) fotkab1966@gmail.com 
