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Της αναπληρώτριας αιρετού στο ΠΥΣΠΕ Β΄ ΑΘΗΝΑΣ Φωτεινής Καββαδία 
εκλεγμένης με το ψηφοδέλτιο της Διεξόδου ΕΚΠ/ΚΗΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ  

Για τη  συνεδρίαση του ΠΥΣΠΕ στις 17/7/2014 

Στη συνεδρίαση του ΠΥΣΠΕ Β΄ Αθήνας στις 17 – 7 – 2014 συζητήθηκαν τα παρακάτω θέματα: 
ΘΕΜΑ 1ο :  « Σύνταξη πινάκων κενών οργανικών θέσεων για την  τοποθέτηση των οργανικά υπεραρίθμων εκπαιδευτικών, από συγχώνευση σχολικών μονάδων, έτους  2014  - Χαρακτηρισμός ονομαστικά των οργανικά υπεραρίθμων   εκπ/κών,  κατά σχολική μονάδα ».
Το Π. Υ. Σ. Π. Ε. Β΄ Αθήνας κατά πλειοψηφία προχώρησε στη σύνταξη πινάκων κενών οργανικών θέσεων για την τοποθέτηση των οργανικά υπεράριθμων εκπαιδευτικών, από συγχώνευση σχολικών μονάδων, έτους 2014, χαρακτηρίζοντας ονομαστικά τους οργανικά υπεράριθμους εκπ/κούς, κατά σχολική μονάδα. Συνολικά κρίθηκαν οργανικά υπεράριθμοι 29 εκπαιδευτικοί ειδικότητας ΠΕ70 από τα συγχωνευμένα σχολεία  της Β΄Δ/νσης Π. Ε. Αθήνας (τα ονόματα και η μοριοδότηση του καθενός/καθεμιάς έχουν ήδη αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Δ/νσης Π. Ε. Β΄ Αθήνας) και οι συγκεκριμένοι καλούνται να υποβάλλουν δηλώσεις τοποθέτησης σε κενές οργανικές θέσεις. Στη συγκεκριμένη απόφαση μειοψήφησα διότι δεν νομιμοποιώ τις παράνομες και παράτυπες συγχωνεύσεις σχολικών μονάδων που επέβαλε το ΥΠΑΙΘ διεκδικώντας την ανάκλησή τους.   
Για οποιεσδήποτε πληροφορίες οι ενδιαφερόμενες/-οι μπορούν να απευθύνονται στην αιρετό ή στη Β΄ Δ/νση Π. Ε. Αθήνας.   
ΘΕΜΑ 2ο : « Υπαγωγή στις ειδικές κατηγορίες μετάθεσης εκπαιδευτικών που ζητούν μετάθεση  -τοποθέτηση εντός  Π.Υ.Σ.Π.Ε. ».

Το Π. Υ. Σ. Π. Ε. Β΄ Αθήνας ομόφωνα ενέκρινε την υπαγωγή στις ειδικές κατηγορίες μετάθεσης 2 εκπαιδευτικών που ζητούν μετάθεση – τοποθέτηση εντός Π. Υ. Σ. Π. Ε. (μία ειδικότητας ΠΕ16 και μια ειδικότητας ΠΕ11), παρέπεμψε σε επόμενη συνεδρίαση την αίτηση μιας εκπαιδευτικού ζητώντας επικαιροποίηση των προσκομιζόμενων από την ενδιαφερόμενη δικαιολογητικών και απέρριψε ομόφωνα μια αίτηση εκπ/κού ΠΕ11, διότι δεν πληρούσε τις προϋποθέσεις του νόμου (Π. Δ. 50/1996). 

Για οποιεσδήποτε πληροφορίες οι ενδιαφερόμενες μπορούν να απευθύνονται στην αιρετό ή στη Β΄ Δ/νση Π. Ε. Αθήνας.   
Αναπληρώτρια Αιρετός: Καββαδία Φωτεινή 6932628101, 2108020788(σχολείο) fotkab1966@gmail.com
