 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π. Ε. ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΚΑΜΠΑΝΙΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 
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«ΕΝΑ ΤΕΤΡΑΔΙΟ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΗΣ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗΣ»

Η απανθρωπιά και  η βαρβαρότητα δεν έχουν τελειωμό!
Μέχρι στιγμής 565 μαθητές έχασαν τη ζωή τους, τουλάχιστον 3 χιλιάδες τραυματίστηκαν και καταστράφηκαν ολοσχερώς 277 σχολεία. 

Μόνο η παγκόσμια αλληλεγγύη των λαών μπορεί να σταματήσει αυτή την βαρβαρότητα

Καλούμε  τους  Συλλόγους Διδασκόντων: 
· να μετατρέψουν  κάθε σχολείο,  κάθε γειτονιά, σε ορμητήριο αλληλεγγύης για τα παιδιά και το λαό της Παλαιστίνης.

· να ανταποκριθούν στην καμπάνια αλληλεγγύης, που γίνεται με πρωτοβουλία της ΠΣΟ (Παγκόσμια Συνδικαλιστική Ομοσπονδία), της FISE (Παγκόσμια Συνδικαλιστική Οργάνωση Εκπαιδευτικών), σε συνεργασία με τη Γενική Ένωση Παλαιστινίων Εργατών.

· Συγκεντρώνουμε τετράδια, μολύβια, γόμες, γραφική ύλη κ.α. σε κάθε σχολείο του Συλλόγου μας, μέχρι τις 30 Οκτωβρίου 2014 και στη συνέχεια τα παραδίδουμε στο σύλλογό μας ώστε να αποσταλούν στη Γενική Ένωση Παλαιστινίων Εργατών. Για το σκοπό αυτό, ο Σύλλογός  μας εκδίδει το παρόν αφισέτο, ώστε να κολληθεί σε όλα τα σχολεία του Συλλόγου μας. 

Μέχρι τώρα πολλοί Σύλλογοι Π. Ε. και ΕΛΜΕ  συμμετέχουν στην καμπάνια αλληλεγγύης. Η ανταπόκριση των συναδέλφων στα σχολεία και των γονιών, είναι μεγάλη και συγκινητική! Ακόμα πιο εντυπωσιακή είναι η αντίδραση των παιδιών - μαθητών μας, που αντιλαμβάνονται αμέσως την ανάγκη και με μεγάλη προθυμία φέρνουν ένα τετράδιο ή ένα στυλό, βγάζοντας δυο ευρώ απ’ το χαρτζιλίκι τους.
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι με την αλληλεγγύη των εργαζομένων και των λαών απαντάμε στις πολιτικές της σύγχρονης βαρβαρότητας του καπιταλισμού και του ιμπεριαλισμού. Προσφέροντας  «ΕΝΑ ΤΕΤΡΑΔΙΟ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΗΣ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗΣ» μπορεί να γίνει η αρχή για την επιβολή της δικαιοσύνης των λαών στη γη και όχι της «δικαιοσύνης» των πολυεθνικών!!!!
