Ενημερωτικό δελτίο  Νο 6                                                  3 – 9 – 2014

της αναπληρώτριας αιρετού στο ΠΥΣΠΕ Β΄ ΑΘΗΝΑΣ Φωτεινής Καββαδία 
εκλεγμένης με το ψηφοδέλτιο της Διεξόδου ΕΚΠ/ΚΗΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ  

Για τη  συνεδρίαση του ΠΥΣΠΕ στις 2/9/2014 

ΘΕΜΑ 1ο   « Προσωρινές Τοποθετήσεις λειτουργικά υπεράριθμων εκπ/κών κλάδου ΠΕ60 Νηπιαγωγών.»
Το ΠΥΣΠΕ Β΄ Αθήνας προχώρησε στην τοποθέτηση 16 λειτουργικά υπεράριθμων εκπ/κών κλάδου ΠΕ60 Νηπιαγωγών (σύμφωνα με τις δηλώσεις προτίμησής τους και τα μόρια που καθεμιά είχε) σε λειτουργικά κενά σε νηπιαγωγεία της Β΄ Δ/νσης Π. Ε. Αθήνας. Οι τοποθετήσεις των συναδέλφων έχουν ήδη αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Β΄ Δ/νσης Π. Ε. Αθήνας. 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενες μπορούν να απευθύνονται στην αιρετό ή στη Β΄ Δ/νση Π. Ε. Αθήνας. 

ΘΕΜΑ2ο :« Προσωρινές Τοποθετήσεις  εκπ/κών κλάδου ΠΕ60 Νηπιαγωγών που βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΠΕ Β΄ Αθήνας.»
 Το ΠΥΣΠΕ Β΄ Αθήνας προχώρησε στην τοποθέτηση 17 νηπιαγωγών από τη διάθεση του ΠΥΣΠΕ (σύμφωνα με τις δηλώσεις προτίμησής τους και τα μόρια που καθεμιά είχε) σε λειτουργικά κενά σε νηπιαγωγεία της Β΄ Δ/νσης Π. Ε. Αθήνας. Οι τοποθετήσεις των συναδέλφων έχουν ήδη αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Β΄ Δ/νσης Π. Ε. Αθήνας. 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενες μπορούν να απευθύνονται στην αιρετό ή στη Β΄ Δ/νση Π. Ε. Αθήνας. 

ΘΕΜΑ 3ο : «:« Προσωρινές Τοποθετήσεις  εκπ/κών κλάδου ΠΕ60 Νηπιαγωγών που αποσπάστηκαν στο ΠΥΣΠΕ Αθήνας από άλλα ΠΥΣΠΕ. 

Το ΠΥΣΠΕ Β΄ Αθήνας προχώρησε στην τοποθέτηση 43 αποσπασμένων από άλλα ΠΥΣΠΕ, νηπιαγωγών (σύμφωνα με τις δηλώσεις προτίμησής τους και τα μόρια που καθεμιά είχε) σε λειτουργικά κενά σε νηπιαγωγεία της Β΄ Δ/νσης Π. Ε. Αθήνας. Οι τοποθετήσεις των συναδέλφων έχουν ήδη αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Β΄ Δ/νσης Π. Ε. Αθήνας. 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι/-ες μπορούν να απευθύνονται στην αιρετό ή στη Β΄ Δ/νση Π. Ε. Αθήνας. 

ΘΕΜΑ 4ο : «Προσωρινές τοποθετήσεις μεταταχθέντων εκπ/κών κλάδων ΠΕ05 Γαλλικής – ΠΕ07 Γερμανικής»
To ΠΥΣΠΕ  Β΄ Αθήνας προχώρησε κατά πλειοψηφία (3-2) στην προσωρινή τοποθέτηση των μεταταχθέντων συναδέλφων κλάδων ΠΕ05 (Γαλλικής γλώσσας) και ΠΕ07 (Γερμανικής γλώσσας) σε λειτουργικά κενά ομάδων σχολείων της Β΄Δ/νσης Π. Ε. Αθήνας.  Διαφωνώντας με την καθ’ όλα παράνομη και παράτυπη διαδικασία των μετατάξεων που έκανε το ΥΠΑΙΘ, χωρίς τη σύσταση οργανικών θέσεων των συναδέλφων που μετατάσσονται από τη δευτεροβάθμια, θεωρώντας ότι η σύσταση λειτουργικών κενών σε ομάδες σχολείων δεν κατοχυρώνεται από το υπάρχον νομοθετικό πλαίσιο και είναι αντίθετη με τις πάγιες θέσεις του κλάδου για σύσταση οργανικών θέσεων ειδικοτήτων στην Π. Ε μειοψηφήσαμε στην απόφαση αυτή του ΠΥΣΠΕ. Οι τοποθετήσεις των συναδέλφων έχουν ήδη αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Δ/νσης Π. Ε. Β΄ Αθήνας. 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενες/-οι μπορούν να απευθύνονται στην αιρετό ή στη Δ/νση Π. Ε. Β΄ Αθήνας. 

ΘΕΜΑ 5ο:«Γνωμοδότηση για την χορήγηση άδειας άσκησης ιδιωτικού έργου με αμοιβή σε εκπαιδευτικούς  της  Δ/νσης Π.Ε. Β΄ Αθήνας».

Το ΠΥΣΠΕ Β΄ Αθήνας χορήγησε ομόφωνα άδειες άσκησης ιδιωτικού έργου με αμοιβή σε 3 εκπ/κούς της Δ/νσης Π. Ε. Β΄ Αθήνας σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις. 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενες/-οι μπορούν να απευθυνθούν στην αιρετό ή στη Β΄ Δ/νση Π. Ε. Αθήνας. 

Ενημέρωση 

Την Τετάρτη 3 – 9 – 2014  στις 13:00 τα Δ. Σ. των Συλλόγων Εκπ/κών Π. Ε. της Β΄ Δ/νσης Π. Ε. Αθήνας πραγματοποίησαν παράσταση διαμαρτυρίας στη Δ/νση Π. Ε. Αθήνας καταγγέλλοντας την καθ΄όλα παράνομη και παράτυπη υπουργική απόφαση της 2 – 9 – 2014 με την οποία επιχειρείται για άλλη μια χρονιά να αποψιλωθούν τα ολοήμερα τμήματα των Δημοτικών Σχολείων ΕΑΕΠ από δασκάλους ΠΕ70 προκειμένου να κατασκευαστούν πλασματικές λειτουργικές υπεραρθμίες που θα οδηγήσουν σε μετακινήσεις εκπαιδευτικών (ΠΕ70) για κάλυψη των τεράστιων κενών και ελλείψεων που υπάρχουν σε θέσεις δασκάλων εντός της Περιφερειακής Δ/νσης Π. & Δ. Εκπ/σης Αττικής, όπως ακριβώς έγινε και πέρυσι. 

Δηλώσαμε στο Δ/ντή Εκπ/σης και δηλώνουμε προς κάθε κατεύθυνση ότι δε θα επιτρέψουμε να υλοποιηθούν φέτος τέτοιου είδους αντιλαϊκές πολιτικές που διαλύουν τα Δημόσια Σχολεία και καταργούν τις εργασιακές κατακτήσεις και τα δικαιώματα των εκπαιδευτικών. Κανένας δάσκαλος δεν περισσεύει στο ΠΥΣΠΕ Β΄ Αθήνας ούτε πουθενά. Τα κενά και οι ελλείψεις σε εκπαιδευτικούς, προϊόν της χρόνιας αδιοριστίας που έχουν επιβάλλει οι κυβερνήσεις των μνημονίων και της τρόικα (ΕΕ – ΔΝΤ – ΕΚΤ) αντιμετωπίζονται και λύνονται με ανατροπή αυτών των πολιτικών και όσων τις εφαρμόζουν και με μαζικούς μόνιμους διορισμούς εκπαιδευτικών και προσλήψεις αναπληρωτών και όχι με συγχωνεύσεις – καταργήσεις σχολείων και υποχρεωτικές μετακινήσεις εκπαιδευτικών. Απαιτούμε άμεσα την κατάργηση του εκτρωματικού – αντιεκπαιδευτικού νόμου 3848/2010 (νόμος Διαμαντοπούλου), καθώς μαζικούς μόνιμους διορισμούς εκπαιδευτικών. 
Κανένας εκπαιδευτικός δεν πρέπει να μετακινηθεί με παράνομες και παράτυπες εντολές και διαδικασίες. Η ΔΟΕ και οι Σύλλογοι Εκπ/κών Π. Ε. οφείλουν να κινητοποιηθούν άμεσα για το θέμα αυτό. Υπάρχει ήδη προκηρυγμένη και άλλη παράσταση διαμαρτυρίας (του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. «Γ. Σεφέρης») για το ίδιο θέμα στη Β΄ Δ/νση Π. Ε. Αθήνας την Παρασκευή 5 – 9 – 2014 στις 12:30.

ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΜΑΣ ΑΝΑΤΡΕΠΟΥΜΕ ΤΙΣ ΑΝΤΙΛΑΪΚΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ – ΕΕ – ΔΝΤ

Αναπληρώτρια Αιρετός: Καββαδία Φωτεινή 6932628101, 2108020788(σχολείο) fotkab1966@gmail.com
