Ενημερωτικό δελτίο  Νο 8                                                7 – 9 – 2014

της αναπληρώτριας αιρετού στο ΠΥΣΠΕ Β΄ ΑΘΗΝΑΣ Φωτεινής Καββαδία 

εκλεγμένης με το ψηφοδέλτιο της Διεξόδου ΕΚΠ/ΚΗΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ  

Για τη  συνεδρίαση του ΠΥΣΠΕ  

ΘΕΜΑ :  «Προσωρινές Τοποθετήσεις αποσπασμένων  εκπ/κών  από άλλα ΠΥΣΠΕ και ΠΥΣΔΕ στο ΠΥΣΠΕ Β΄ Αθήνας: Πληροφορικής (ΠΕ19 – ΠΕ20), Γερμανικής Γλώσσας (ΠΕ07), Αγγλικής Γλώσσας (ΠΕ06),   Εικαστικών (ΠΕ 08),  Θεατρικών σπουδών (Π.Ε. 18.41-32), Μουσικής (ΠΕ16) και Φυσικής Αγωγής (ΠΕ 11)   σε λειτουργικά κενά .

Το ΠΥΣΠΕ Β΄ Αθήνας κατά πλειοψηφία (3-2) προχώρησε στην τοποθέτηση : 15 εκπ/κών  Πληροφορικής (ΠΕ19 – ΠΕ20), 2 εκπ/κών Θεατρικών σπουδών (Π.Ε. 18.41-32) , 1 εκπ/κού Γερμανικής Γλώσσας (ΠΕ07),  38 εκπ/κών  Αγγλικής Γλώσσας (ΠΕ06), 33  εκπ/κών Εικαστικών (ΠΕ 08), 19 εκπ/κών Μουσικής (ΠΕ16), και 25εκπ/κών Φυσικής Αγωγής (ΠΕ 11) αποσπασμένων από άλλα ΠΥΣΠΕ και ΠΥΣΔΕ, με βάση τις δηλώσεις προτίμησης τους  σε λειτουργικά κενά σχολικών μονάδων του ΠΥΣΠΕ Β΄ 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι/-ες μπορούν να απευθύνονται στην αιρετό ή στη Δ/νση Π. Ε. Β΄ Αθήνας. 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

Τα λειτουργικά κενά σε εκπαιδευτικούς ΠΕ70 – ΠΕ60 στο ΠΥΣΠΕ Β΄ Αθήνας υφίστανται ακόμα σε πολύ μεγάλο βαθμό (5 ημέρες πριν από την έναρξη του σχολικού έτους) με αποτέλεσμα να μην μπορούν να λειτουργήσουν τα σχολεία της Β΄ Δ/νσης Π. Ε. Αθήνας αφού υπάρχουν: πάνω από 50 κενά δασκάλων ΠΕ70 για πρωινά τμήματα, 20 κενά νηπιαγωγών ΠΕ60,  48 κενά δασκάλων ειδικής αγωγής και 18 νηπιαγωγών ειδικής αγωγής τμήματα ένταξης και ειδικά σχολεία – νηπιαγωγεία), πάνω από 150 κενά σε εκπαιδευτικούς ΠΕ70 παράλληλης στήριξης (εγκεκριμένων από το ΚΕΔΥ και τοποθετημένων έως πέρυσι), χωρίς να υπολογίζουμε τα κενά σε ειδικότητες για τα οποία θα ενημερώσουμε σε επόμενο ενημερωτικό. 

Οι συνέπειες των μνημονιακών αντιλαϊκών πολιτικών κυβέρνησης – ΕΕ – ΔΝΤ είναι εμφανείς σε ότι όχι να κάνει με τη διάλυση του Δημόσιου Σχολείου που εξαιτίας αυτών των πολιτικών προωθείται. 

ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΧΡΕΙΑΖΟΝΤΑΙ ΑΜΕΣΑ ΜΟΝΙΜΟΥΣ ΜΑΖΙΚΟΥΣ  ΔΙΟΡΙΣΜΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΚΑΙ  ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ ΓΙΑ ΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΟΥΝ. 

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

Ως αιρετό μέλος του ΠΥΣΠΕ Β΄ Αθήνας καταγγέλλω το Δ/ντη Εκπ/σης Π. Ε. Β΄ Αθήνας και Πρόεδρο του ΠΥΣΠΕ, διότι στις τοποθετήσεις των λειτουργικά υπεράριθμων εκπαιδευτικών της Β΄ Δ/νσης Π. Ε. Αθήνας (τις οποίες καταψηφίζω) αγνόησε πλήρως τις προτάσεις των αιρετών μελών του υπηρεσιακού συμβουλίου και τις διαδικασίες της νομιμότητας, προχωρώντας ουσιαστικά μόνος του στις τοποθετήσεις των συναδέλφων καλύπτοντας στοχευμένα τα κενά (ενώ υπάρχουν κενά σε κάποια σχολεία και οι αντίστοιχες αιτήσεις τοποθέτησης των συναδέλφων που τα ζητούσαν, αγνοήθηκαν προκειμένου να καλυφθούν άλλα σχολεία με μεγαλύτερο αριθμό κενών, για να μπορέσουν να λειτουργήσουν στις 11 – 9 – 2014), καλύπτοντας και με τον τρόπο αυτό τις τεράστιες ευθύνες του ΥΠΑΙΘ και την κυβερνητική πολιτική που αφήνει τα σχολεία, για άλλη μια χρονιά, χωρίς εκπαιδευτικούς με ό,τι αυτό σημαίνει για την ομαλή λειτουργία τους. 

Επιπρόσθετα με την ίδια τακτική η Δ/νση Π.Ε. Β’ Αθήνας αποκρύπτει λειτουργικά κενά σε νηπιαγωγεία (θέσεις ολοήμερων νηπιαγωγείων). Με αποτέλεσμα να μην μπορούν να λειτουργήσουν αρκετά ολοήμερα νηπιαγωγεία, διότι δεν υπάρχουν νηπιαγωγοί για να καλύψουν τις συγκεκριμένες ανάγκες , ενώ από την άλλη πλευρά δίνονται προφορικές εντολές από την Δ/νση Β΄ Αθήνας προς τις νηπιαγωγούς να λειτουργήσουν όπου υπάρχουν κενά μόνο τα πρωινά τμήματα (αναλαμβάνοντας οι ίδιες την ευθύνη έναντι των γονέων).

 Τέτοιες πρακτικές υποβαθμίζουν τη λειτουργία του υπηρεσιακού συμβουλίου, καταστρατηγούν κατοχυρωμένα εργασιακά δικαιώματα των εκπ/κών και είναι πλήρως ευθυγραμμισμένες με τις μνημονιακές πολιτικές που διαλύουν  το δημόσιο σχολείο και υλοποιούνται από την πολιτική ηγεσία του ΥΠΑΙΘ και  τα τσιράκια της( Δ/ντές Εκπ/σης Π.Ε.) . 

Καλώ τους Συλλόγους Εκπ/κών Π. Ε. της Β΄ Δ/νσης Π. Ε. Αθήνας και τη Δ. Ο. Ε. να επιληφθούν του θέματος, διότι οι συνεχείς καταστρατηγήσεις των εργασιακών δικαιωμάτων και κατακτήσεών μας μέσω των παράνομων και παράτυπων λειτουργικών υπεραριθμιών και μετακινήσεων εκπ/κών εντός Π. Υ. Σ. Π. Ε. και Περιφέρειας προκειμένου να καλυφθούν εκ των ενόντων κενά σε εκπαιδευτικό προσωπικό έχουν καταστεί μόνιμο φαινόμενο σε όλα τα ΠΥΣΠΕ της χώρας και αποτελούν μια από τις μεγαλύτερες απειλές ενάντια στις εργασιακές μας κατακτήσεις και δικαιώματα τις οποίες οφείλουμε να υπερασπιστούμε με όλες μας τις δυνάμεις.   

Αναπληρώτρια Αιρετός: Καββαδία Φωτεινή 6932628101, 2108020788(σχολείο) fotkab1966@gmail.com
