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Συναδέλφισσα – Συνάδελφε,
Την 5η Νοεμβρίου έχουμε τις εκλογές για την ανάδειξη των Αιρετών Εκπροσώπων για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια.
Με την επιστολή μου αυτή σας ενημερώνω για την υποψηφιότητά μου στο ΠΥΣΠΕ Π.Ε. Β΄ Αθήνας.
Τη θέση αυτή την υπηρέτησα τα τελευταία δύο (2) χρόνια, με τη δική σας στήριξη και ψήφο και προσπάθησα να κάνω πράξη την αρχή:

«Με όλους ανεξαιρέτως τους Συναδέλφους 
για τη διασφάλιση των δικαιωμάτων όλων, χωρίς διακρίσεις»
Στο πλαίσιο της αρχής αυτής θα λειτουργήσω, αν εκλεγώ, και την επόμενη διετία, προκειμένου να γίνουν πράξη οι καθημερινές προτεραιότητες του κάθε Συναδέλφου.
Συναδέλφισσα – Συνάδελφε,

Το θεσμό του Αιρετού έχουμε χρέος να τον διαφυλάξουμε γιατί έτσι μπορεί να διασφαλίσουμε τη διαφάνεια, την αντικειμενικότητα και την ισονομία στο χώρο της εκπαίδευσης.
Η εκπαίδευση, όπως και η κοινωνία μας σήμερα δοκιμάζονται. Οι δημοκρατικές κατακτήσεις δεκαετιών αμφισβητούνται. Το αύριο φαντάζει «γκρίζο» για μας και τα παιδιά μας:
· Οφείλουμε όλοι να κάνουμε τις προσωπικές μας Υπερβάσεις  
· Να δίνουμε καθημερινά τον αγώνα μας για την υπεράσπιση της Δημοκρατίας και της δημόσιας εκπαίδευσης με σεβασμό στη διαφορετικότητα του κάθε μαθητή μας, του κάθε ανθρώπου.
Συναδέλφισσα – Συνάδελφε,
Πιστεύω ότι τα πρόσωπα που υπηρετούν τους θεσμούς, καταξιώνονται στη συνείδηση όλων μας, αν πείθουν  για την ανιδιοτέλεια των πράξεών τους.
Δεσμεύομαι απέναντί σας να εκπροσωπήσω όλες & όλους με συνέπεια στο ΠΥΣΠΕ Β΄ Αθήνας και να ανταποκριθώ  όσο καλύτερα γίνεται στις 
προσδοκίες σας
Με Συναδελφικούς Χαιρετισμούς
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