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ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ 
Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π. Ε. «Αμαρουσίου» διαμαρτύρεται για τις ενέργειες του αναπληρωτή Διευθυντή Εκπαίδευσης Ν. Πιερίας, ο  οποίος παρεμπόδισε τη συνδικαλιστική ενημέρωση και στοχοποίησε με επιστολές την αιρετό του Νομού Πιερίας Φρειδερίκη Βάσσου. Διαμαρτύρεται ακόμα και καταδικάζει τη στάση  του Διευθυντή Εκπαίδευσης του Νομού Πιερίας, ο οποίος προχώρησε σε διενέργεια Ε.Δ.Ε. υιοθετώντας ανυπόστατα στοιχεία του αναπληρωτή του με στόχο την ενοχοποίηση της συνδικαλιστικής δράσης.
 Το πόρισμα της Ε.Δ.Ε., ανάμεσα στα άλλα, αποφαίνεται  ότι οι Σύλλογοι δεν έχουν δικαίωμα να ενημερώνουν τα μέλη τους στα διαλείμματα!

 Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας διαμαρτύρεται διότι η διοίκηση διαγράφει συνδικαλιστικούς νόμους και κατοχυρωμένα δικαιώματα και αγνοεί  την προσωπικού χαρακτήρα επίθεση του αν. Διευθυντή Εκπαίδευσης κατά της αιρετού του Νομού Πιερίας και «προτείνει» την άσκηση πειθαρχικής δίωξης σε βάρος της για «άσκηση κριτικής κατά πράξεων προϊσταμένων που γίνεται προφορικώς με σκόπιμη χρήση εκδήλως ανακριβών στοιχείων».
Ο Διευθυντής  Π. Ε. Πιερίας με βάση το πόρισμα της  Ε.Δ.Ε. έκρινε ένοχη την αιρετό Βάσσου Φρειδερίκη και της έκανε έγγραφη, αυστηρή παρατήρηση.
Η συναδέλφισσα Βάσσου Φρειδερίκη κατέθεσε αίτηση επενεξέτασης της Ε.Δ.Ε. στο Πρωτοβάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο της Περιφερειακής Διεύθυνσης Π. &  Δ. Εκπ/σης Κεντρικής Μακεδονίας.
Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας διαμαρτύρεται για την ενοχοποίηση της συνδικαλιστικής δράσης της αιρετού Ν. Πιερίας από τον Διευθυντή Π. Ε. Πιερίας και ΖΗΤΑ ΑΜΕΣΑ ΝΑ ΑΝΑΚΛΗΘΕΙ ΑΥΤΗ Η ΑΠΟΦΑΣΗ.
ΟΧΙ ΣΤΟΝ ΑΥΤΑΡΧΙΣΜΟ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ.
ΟΙ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΝΟΜΟΙ ΚΑΙ ΤΑ ΚΑΤΟΧΥΡΩΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ
ΔΕΝ ΠΕΡΙΣΤΕΛΛΟΝΤΑΙ, ΟΥΤΕ ΔΙΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ.
Δηλώνουμε ότι είμαστε στο πλευρό της συναδέλφισσας
Βάσσου Φρειδερίκης.
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