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Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η

Το Δ. Σ. του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου διοργανώνει θεατρική παράσταση με δωρεάν εισιτήριο για τα μέλη του Συλλόγου (η τιμή του εισιτηρίου που μας έδωσε το θέατρο είναι 5 ευρώ ανά άτομο για μη μέλη του συλλόγου μας που θέλουν να παρακολουθήσουν και αυτά την παράσταση). 
Η θεατρική παράσταση « Ο ΜΑΡΞ ΣΤΟ ΣΟΧΟ », παίζεται στη θεατρική σκηνή του Cinema & Stage «ΙΛΙΟΝ» (Πατησίων 113 & Τροίας 34 – Αθήνα), την ΠΕΜΠΤΗ 5 – 3 – 2015 στις 21:00.  

Δηλώσεις συμμετοχής στο τηλέφωνο: 6932628101 (Καββαδία Φωτεινή), μέχρι την ΤΕΤΑΡΤΗ 4 – 3 – 2015, αλλά και στα υπόλοιπα μέλη του Δ. Σ.
Η θεατρική παράσταση θα παιχτεί για τα μέλη του Συλλόγου μας την Πέμπτη 5 Μαρτίου στις 21:00
Ώρα προσέλευσης στο θέατρο 20:45 (αυστηρά) για να τακτοποιηθούμε στις θέσεις των θεατών.

Παραθέτουμε λίγα λόγια για το έργο. 

Η θεατρική ομάδα Φάντης Μπαστούνι παρουσιάζει το θεατρικό έργο του Howard Zinn «Ο Μαρξ στο Σόχο», Πέμπτη 5 Μαρτίου 2015 στις 21:00 στο Ίλιον Cinema & Stage στο κέντρο της Αθήνας (Πατησίων 113 & Τροίας 34).

 

Ο “Μαρξ στο Σόχο”, μολονότι δεν προέρχεται από την πένα ενός επαγγελματία δραματουργού, αποτελεί ένα από τα πιο εμβληματικά έργα της εποχής μας. Η φανταστική επιστροφή του Μαρξ στην πατρίδα του καπιταλισμού και η εξίσου φανταστική ανάκληση της συνάντησής του με τον Μπακούνιν στο σπίτι του πρώτου, αποτελούν μια πρώτης τάξεως ευκαιρία για τον αναρχο-μαρξιστή Χ. Ζινν, προκειμένου να ανασυστήσει το ελευθεριακό αίτημα σήμερα. Στο έργο παρουσιάζονται  ενδιαφέροντα στοιχεία από τη βιογραφία του Μαρξ και μια χαρτογράφηση των κινημάτων που σημάδεψαν την τύχη του ελευθεριακού κομμουνισμού.

 

Πρωταγωνιστεί: Βασίλης Κυριάκου
Σκηνοθεσία: Νίκος Τζ. Σέργης
 Πληροφορίες: 210 8810602, 6949294781
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