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Θέμα: « Σχετικά με τη λειτουργία των σχολικών μονάδων της περιοχής ευθύνης του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου λόγω κακών καιρικών συνθηκών».

Κύριες και Κύριοι Δημοτικοί Άρχοντες, 

Των Δήμων Αμαρουσίου, Κηφισιάς, Πεύκης – Λυκόβρυσης και Πεντέλης, όπως γνωρίζετε οι πρόσφατες χιονοπτώσεις ταλαιπώρησαν ιδιαίτερα τους μαθητές των Δημοτικών Σχολείων και Νηπιαγωγείων της περιοχής ευθύνης του Συλλόγου μας με αποτέλεσμα κάποιες ημέρες τα σχολεία να παραμείνουν κλειστά στους Δήμους Αμαρουσίου, Κηφισιάς, Πεύκης – Λυκόβρυσης και Πεντέλης. 

Παρά το γεγονός ότι τα ίδια καιρικά φαινόμενα (χιονόπτωση) παρατηρήθηκαν στις 19 – 2 – 2015 με απόφαση των Δήμων Αμαρουσίου,  Κηφισιάς και Πεύκης – Λυκόβρυσης  τα Δημοτικά Σχολεία και Νηπιαγωγεία των Δήμων αυτών λειτούργησαν από τις 09:00 ή 10:00 και μετά, με αποτέλεσμα να δημιουργηθούν έντονα προβλήματα κατά τη διάρκεια της λειτουργίας των σχολείων (πολλοί μαθητές και μαθήτριες δεν προσήλθαν, ενώ όσοι/όσες προσήλθαν ταλαιπωρήθηκαν ιδιαίτερα λόγω παγωμένων προαυλίων στα οποία ήταν αδύνατη η πρόσβαση με αποτέλεσμα να σημειωθούν αρκετά ατυχήματα κατά την πρόσβαση των μαθητών στα σχολεία τους ή στη διάρκεια των διαλειμμάτων), ενώ αντίστοιχα προβλήματα και ατυχήματα αντιμετώπισαν και πολλοί συνάδελφοι μας εκπ/κοί στην προσπάθειά τους να φτάσουν στα σχολεία που υπηρετούν. 
Εφιστούμε την προσοχή των Δημοτικών Αρχών σημειώνοντας το ιδιαίτερα επικίνδυνο κομμάτι της λειτουργίας των σχολικών μονάδων της Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης υπό το καθεστώς των κακών καιρικών συνθηκών (χιονοπτώσεων) λόγω της παντελούς έλλειψης των σχετικών υποδομών των σχολείων, ώστε στο μέλλον να μην επαναληφθούν ανάλογα φαινόμενα που δυσχεραίνουν τη λειτουργία των σχολικών μονάδων και δημιουργούν σωρεία προβλημάτων σε μαθητές και εκπαιδευτικούς λόγω των αποφάσεων των Δημοτικών Αρχών της περιοχής ευθύνης του Συλλόγου μας. 
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