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Το Δ. Σ. του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου διοργανώνει θεατρική παράσταση με επιδοτούμενο εισιτήριο για τα μέλη του Συλλόγου (η τιμή του εισιτηρίου που μας έδωσε το θέατρο είναι 14 ευρώ ανά άτομο και ο σύλλογος θα καταβάλει 4 ευρώ επιδότηση για κάθε εισιτήριο). Η θεατρική παράσταση « O Πουπουλένιος », παίζεται στο θέατρο ΑΘΗΝΩΝ (Βουκουρεστίου 10), την ΚΥΡΙΑΚΗ 22 – 2 – 2015 στις 18:00.  

Δηλώσεις συμμετοχής στα τηλέφωνα: 6932628101 (Καββαδία Φωτεινή) και 6944531901 (Λελεδάκη Ρούλα) μέχρι την ΤΕΤΑΡΤΗ 18 – 2 – 2015, αλλά και στα υπόλοιπα μέλη του Δ. Σ. (η επιβάρυνση για τους συμμετέχοντες είναι 10 ευρώ κατά άτομο που πρέπει να προκαταβληθούν στα μέλη του Δ. Σ. εφόσον δηλωθεί συμμετοχή, ώστε να αγοραστούν τα εισιτήρια δύο ημέρες νωρίτερα σύμφωνα με τη συμφωνία που έχει κλειστεί με το θέατρο).
Η θεατρική παράσταση θα παιχτεί για τα μέλη του Συλλόγου μας την Κυριακή 22 Φεβρουαρίου στις 18:00
Ώρα προσέλευσης στο θέατρο 17:30 (αυστηρά) για να τακτοποιηθούμε στις θέσεις των θεατών.

Παραθέτουμε λίγα λόγια για το έργο. 
Ο Πουπουλένιος   
Κοινωνικό του Μάρτιν Μακ Ντόνα Διάρκεια : 125 ' 
Το Θέατρο Αθηνών παρουσιάζει για δεύτερη χρονιά το έργο «Ο Πουπουλένιος» του Μάρτιν Μακ Ντόνα, σε σκηνοθεσία Κωνσταντίνου Μαρκουλάκη, με τους Κωνσταντίνο Μαρκουλάκη, Νίκο Κουρή, Οδυσσέα Παπασπηλιόπουλο και Γιώργο Πυρπασόπουλο, από τις 7 Οκτωβρίου.
Σε ένα άγνωστο, αυταρχικό καθεστώς, ένας συγγραφέας ανακρίνεται από δύο αστυνομικούς ερευνητές για τις παράξενες ιστορίες που έχει γράψει. Ιστορίες με παιδιά. Όχι, όμως, «για παιδιά». Κάποιες αστείες και τρυφερές, κάποιες σκληρές και ζοφερές. Είναι, λοιπόν, κακό να γράφεις ιστορίες; Τι ακριβώς έχει συμβεί στην πόλη; Τι έπαθε το κοριτσάκι που βρέθηκε στους θάμνους; Λένε αλήθεια οι αστυνομικοί; Τι συνέβη στο μικρό Εβραίο; Γιατί δεν το ‘γραψαν οι εφημερίδες; Είναι αλήθεια πως κάποιος έχει μιμηθεί τις ιστορίες του συγγραφέα; Τι σχέση έχει μ’ όλα αυτά ο τρυφερός αδελφός του; Γιατί πάσχει από νοητική στέρηση; Τι τους συνέβη όταν ήταν παιδιά; Τι συνέβη σ’ όλους μας, όταν ήμασταν παιδιά;
Συνεχείς ανατροπές, αστυνομική πλοκή, χιούμορ, ευφυείς διάλογοι, στοιχεία θρίλερ, με τη βία και την τρυφερότητα να συνυπάρχουν, εξελίσσουν ένα παραμύθι που ισορροπεί ανάμεσα στον κωμικό παραλογισμό και στη γνήσια κλασική τραγωδία. Με την κωμωδία να παρεισφρύει στο δράμα και αντιστρόφως, ο θεατής δεν μπορεί να κάνει αλλιώς, παρά να μείνει για δύο ώρες καρφωμένος στη θέση του. Αν και το πολιτικό σχόλιο για τη βία της εξουσίας είναι αναπόφευκτο, στην ουσία, πρόκειται για ένα έργο που μιλάει για την τρυφερότητα της παιδικής ηλικίας. Και για την ανάγκη να επιστρέφουμε εκεί που όλα αρχίζουν με το «Μια φορά κι έναν καιρό…». Την ανάγκη να πούμε και ν’ ακούσουμε ιστορίες. Όσο για το ποιος είναι ο Πουπουλένιος, αυτό μένει να αποκαλυφθεί στη σκηνή.
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