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Κοινοποίηση: Β΄ Δ/νση Π. Ε. Αθήνας, Συλλόγους Εκπ/κών Π. Ε., Μέλη του Συλλόγου μας, Ενώσεις Γονέων Περιοχής ευθύνης του Συλλόγου μας
Το Δ. Σ. του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου καταγγέλλει την απαράδεκτη κατάσταση της ύπαρξης δεκάδων κενών θέσεων εκπαιδευτικών στα Δημοτικά Σχολεία της περιοχής ευθύνης του. 

Για άλλη μια σχολική χρονιά φτάσαμε στις αρχές του Νοέμβρη και η κατάσταση στα σχολεία παραμένει εκρηκτική: χιλιάδες κενά, χαμένες διδακτικές ώρες, μηδενικοί μόνιμοι διορισμοί και προσλήψεις αναπληρωτών με το σταγονόμετρο. 
Συγκεκριμένα στα Δημοτικά Σχολεία της περιοχής ευθύνης του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου  λείπουν δεκάδες εκπαιδευτικοί ειδικοτήτων (εικαστικών, θεατρικής Αγωγής, Πληροφορικής, Μουσικής, Φυσικής Αγωγής, Αγγλικών) τόσο στα ολοήμερα ΕΑΕΠ όσο και στα κλασσικού τύπου ολοήμερα, με αποτέλεσμα να μην μπορεί να αναπτυχθεί πλήρως το ωρολόγιο πρόγραμμα σε κανένα σχολείο. 

Επιπρόσθετα υπάρχουν ακόμα κενά και ελλείψεις εκπαιδευτικών στις δομές ειδικής αγωγής (ειδικά σχολεία, τμήματα ένταξης, παράλληλες στηρίξεις), ενώ το ΥΠ. Π.Ε.Θ. ουσιαστικά οδηγεί το θεσμό της παράλληλης στήριξης σε κατάργηση διαθέτοντας όσους αναπληρωτές παράλληλης στήριξης προσλαμβάνει σε περισσότερα του ενός παιδιά με αποτέλεσμα να ακυρώνεται στην πράξη ο θεσμός της παράλληλης στήριξης. 

Στο πλαίσιο της ίδιας πολιτικής η Δ/νση Π. Ε. Β΄ Αθήνας από την αρχή της φετινής σχολικής χρονιάς, παρά τις έντονες αντιδράσεις του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου, με σειρά παράτυπων και παράνομων ενεργειών της καταστρατηγεί επανειλημμένα εργασιακά δικαιώματα και κατακτήσεις των συναδέλφων μας αναπληρωτών εκπαιδευτικών, δημιουργώντας εκρηκτικές καταστάσεις στα σχολεία, αφού με στοχευμένες ενέργειές της δεν παρουσιάζει το σύνολο των υπαρχόντων κενών στα Δημοτικά Σχολεία της περιοχής, αναθέτει (άτυπα) σε εκπαιδευτικούς ΠΕ70 (δασκάλους) τη διδασκαλία μαθημάτων δεύτερης ανάθεσης (π.χ. Εικαστικά) έχοντας ως οδηγό της την εφαρμογή των μνημονιακών πολιτικών λιτότητας και διάλυσης του Δημόσιου Σχολείου που εφαρμόζονται από όλες τις κυβερνήσεις τα τελευταία χρόνια. 

Το αποτέλεσμα των ενεργειών αυτών είναι σε ελάχιστα Δημοτικά Σχολεία να έχουν καλυφθεί πλήρως τα κενά σε εκπαιδευτικούς και να εγείρονται πλήθος ερωτηματικών μεταξύ των συναδέλφων και των συλλόγων διδασκόντων των σχολείων με ποια κριτήρια επιλέγει η Δ/νση Π. Ε. Β΄ Αθήνας να προτάσσει ή μη την κάλυψη συγκεκριμένων κενών σε κάθε σχολείο. 
Μάλιστα δεκάδες συνάδελφοί μας αναπληρωτές έχουν καταθέσει ενστάσεις αναφορικά με την τοποθέτησή τους στο ΠΥΣΠΕ Β΄ Αθήνας με βάση το γεγονός ότι δε γνώριζαν με ευθύνη της Δ/νσης Π. Ε. Β΄ Αθήνας το σύνολο των κενών της ειδικότητας τους όταν τους ζητήθηκε να καταθέσουν αίτηση τοποθέτησης. 

Τέλος στη Β΄Δ/νση Π. Ε. Αθήνας υπάρχουν δεκάδες πληθωρικά τμήματα Νηπιαγωγείων και εκατοντάδες προνήπια εκτός του Δημόσιου Νηπιαγωγείου, ενώ δεν υπάρχει αυτή τη στιγμή καμία απολύτως αναπληρώτρια Νηπιαγωγός στη διάθεση της Β΄ Δ/νσης Π. Ε. Αθήνας  προκειμένου να καλυφθεί οποιοδήποτε κενό δημιουργείται από βραχυπρόθεσμες αναρρωτικές άδειες των συναδέλφων μας Νηπιαγωγών 

Καλούμε το Υπουργείο Παιδείας να εγκαταλείψει άμεσα την συγκάλυψη και την ανοχή από την πλευρά του σε τέτοιου είδους πολιτικές και ενέργειες προκειμένου να καλυφθεί η αδυναμία της πολιτείας να καλύψει έγκαιρα και άμεσα τα κενά σε εκπαιδευτικό προσωπικό στα Δημόσια Δημοτικά σχολεία  και Νηπιαγωγεία της χώρας.  
Καλούμε την Περιφερειακή Δ/νση Π. & Δ. Εκπ/σης Ατικής να προβεί άμεσα σε έλεγχο νομιμότητας των ενεργειών της Β΄ Δ/νσης Π. Ε. Αθήνας σχετικά με τον τρόπο τοποθέτησης των αναπληρωτών συναδέλφων μας και της κάλυψης των κενών στα Δημοτικά Σχολεία της Β΄ Δ/νσης Π. Ε. Αθήνας. 

Καλούμε τη Δ. Ο. Ε. να επιληφθεί άμεσα και να αναδείξει το συγκεκριμένο πρόβλημα.  

Οι κινητοποιήσεις του τελευταίου χρονικού διαστήματος κατέστησαν σαφές ότι ο μόνος δρόμος αντίστασης και διεκδίκησης δεν μπορεί να είναι άλλος από τον συντονισμένο και συλλογικό αγώνα και αυτόν το δρόμο καλούμε όλους τους συναδέλφους να βαδίσουμε όλοι μαζί ενωμένοι. 
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