ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π. Ε.                    Μαρούσι  15 – 12 – 2015                                                                                                          

          ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ                                                   Αρ. Πρ.: 19
Ταχ. Δ/νση: Κηφισίας 211                                            

Τ. Κ. 15124 Μαρούσι                                           
Τηλ. & Fax: 210 8020697                                   

Πληροφ.: Πολυχρονιάδης Δ. (6945364406)                                                 
Email:syll2grafeio@gmail.com              
 Δικτυακός τόπος: http//: www.syllogosekpaideutikonpeamarousisou.gr
ΘΕΜΑ:  «  Ψήφισμα συμπαράστασης – Συγκέντρωση διαμαρτυρίας και συμπαράστασης για την αθώωση της διωκόμενης συναδέλφισσας Ν. Ορφανοπούλου,  στην Περιφερειακή Διεύθυνση Π.Ε. και Δ.Ε. Αττικής την Πέμπτη 17 Δεκεμβρίου,  ώρα 11.30 ».
Την Πέμπτη  17 Δεκεμβρίου  2015 εκδικάζεται από το  Α΄ Τμήμα του Πρωτοβάθμιου Πειθαρχικού Συμβουλίου της Περιφερειακής Διεύθυνσης Π. & Δ. Εκπ/σης Αττικής η υπόθεση της συναδέλφισσας Νατάσας  Ορφανοπούλου, δασκάλας  του 6ου Δημοτικού Σχολείου Αγίας Παρασκευής, η οποία με απόφαση του Γενικού Επιθεωρητή Δημόσιας Διοίκησης έχει παραπεμφθεί κατηγορούμενη για « Άσκηση κριτικής των πράξεων της Προϊσταμένης Αρχής », παράπτωμα   το οποίο συνιστά παράλληλα « αναξιοπρεπή ή ανάρμοστη ή ανάξια για υπάλληλο συμπεριφορά ». Παράλληλα είχε τεθεί σε αυτοδίκαιη αργία από την 8 – 4 – 2014  με την ενεργοποίηση  του Νέου Πειθαρχικού «Δικαίου», μνημονιακού νόμου του μεσοπρόθεσμου.  Η συναδέλφισσά καλείται να παραστεί αυτοπροσώπως στην εκδίκαση της υπόθεσης κατά τη συνεδρίαση αυτή.  
 Η περίπτωση της Νατάσας Ορφανοπούλου είναι από τις πιο κραυγαλέες μιας ολόκληρης βιομηχανίας διώξεων που έχει στηθεί από τον καιρό των δυο  πρώτων μνημονίων  σε όλη την Ελλάδα και καλά κρατεί και στον καιρό του 3ου μνημονίου, των εκάστοτε αντιδραστικών συγκυβερνήσεων του πολιτικού συστήματος.
Παραμένουμε ανυποχώρητα στο πλευρό της συναδέλφισσας και αγωνιζόμαστε για την αθώωσή της και την πλήρη και οριστική δικαίωσή της.
 
Το Δ.Σ. του συλλόγου   καλεί:  
Τους συναδέλφους μέλη του συλλόγου μας σε συγκέντρωση διαμαρτυρίας και συμπαράστασης  στην Περιφερειακή Διεύθυνση Π. & Δ. Εκπ/σης  Αττικής, Τσόχα 15-17 την Πέμπτη 17 Δεκεμβρίου ώρα 11.30 π.μ.
Υπενθυμίζουμε ότι το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. έχει κηρύξει τρίωρη διευκολυντική στάση εργασίας, 11:00 π.μ. – 14:00 μ.μ. για τη συμμετοχή των συναδέλφων.
 

H προσπάθεια χειραγώγησης και υποταγής των εκπαιδευτικών δεν  θα περάσει!
Απαιτούμε την αθώωση της συναδέλφισσας Ν. Ορφανοπούλου.
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