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Θέμα: « Καταγγελία σε βάρος της Δ/νσης Εκπ/σης Π.Ε. Β΄ Αθήνας από το Σύλλογο Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου αναφορικά με το ζήτημα της βιομηχανίας διώξεων που έχει στηθεί σε βάρος συναδέλφων μας  εκπαιδευτικών της τάξης αυτό τον καιρό ».

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπ/κών Π.Ε. Αμαρουσίου καταδικάζει και καταγγέλλει με τον πιο απερίφραστο και κατηγορηματικό τρόπο τις ενέργειες της Δ/νσης Π.Ε. Β΄ Αθήνας αναφορικά με το ζήτημα των διώξεων που έχει στηθεί σε βάρος συναδέλφων μας εκπαιδευτικών της τάξης αυτό τον καιρό. Πιο συγκεκριμένα αρκετοί συνάδελφοί μας (εκπαιδευτικοί της τάξης) τον τελευταίο καιρό  τελούν σε διαδικασίες διώξεων (προκαταρτικών εξετάσεων και Ε. Δ. Ε.)  κατόπιν ανυπόστατων καταγγελιών σε βάρος τους. 

Παρά το γεγονός ότι έχουν γίνει (και συνεχίζονται) αγώνες από την πλευρά των εργαζόμενων Δ. Υ. για την πλήρη κατάργηση – αναθεώρηση των νόμων που διέπουν το πειθαρχικό δίκαιο για τους Δ. Υ., η Δ/νση Π. Ε. Β΄ Αθήνας επιδεικνύει υπερβάλλοντα ζήλο στο ζήτημα της παραπομπής των συναδέλφων μας σε διαδικασίες διώξεων,  υιοθετώντας  και την παραμικρή αφορμή και καταγγελία σε βάρος των εκπ/κών. Αντίθετα στην περίπτωση που έχουμε καταγγελίες σε βάρος Διευθυντών/Διευθυντριών (στελεχών εκπαίδευσης) από γονείς ή εκπαιδευτικούς η Δ/νση Π. Ε. Β΄ Αθήνας καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια να καλύψει τα στελέχη εκπαίδευσης. 
 Συγκεκριμένα ενώ διεξάγονται με μεγάλη ευκολία και ταχύτητα και με πληθώρα νομικών ατοπημάτων προκαταρτικές έρευνες και Ε. Δ. Ε. σε βάρος συναδέλφων μας εκπαιδευτικών της τάξης, ύστερα από ανυπόστατες καταγγελίες γονέων και επιβάλλονται ποινές (έγγραφες επιπλήξεις) για «ψύλλου πήδημα» σύμφωνα με τη λαϊκή ρήση, ενώ θα μπορούσαν πολλές υποθέσεις να έχουν οδηγηθεί στο αρχείο, αντίθετα όταν καταγγέλλονται στελέχη εκπαίδευσης από εκπαιδευτικούς και το Σύλλογο Εκπ/κών Π. Ε Αμαρουσίου για τη συμπεριφορά τους και τον τρόπο που ασκούν διοίκηση, στις περιπτώσεις αυτές η Δ/νση Π. Ε. Β΄ Αθήνας κωλυσιεργεί και δεν αναλαμβάνει τις ευθύνες της. 

Με τις ενέργειές τους αυτές ο Δ/ντής Εκπ/σης Π.Ε. Β΄ Αθήνας και ο αναπληρωτής Δ/ντής Εκπ/σης Π.Ε. Β΄ Αθήνας, κατόπιν των οδηγιών τους στους διενεργούντες τις προκαταρτικές έρευνες και Ε. Δ. Ε. , αντί να προστατεύουν και να διαφυλάσσουν το παιδαγωγικό κλίμα και την ηρεμία των σχολικών μονάδων της περιοχής, συντελούν στη δημιουργία κλίματος φόβου και τρομοκρατίας στους εκπ/κούς και στις σχολικές μονάδες  με όποιες επιπτώσεις έχει αυτό στη λειτουργία των σχολείων της περιοχής μας. 

Τους πληροφορούμε ότι η εποχή του φόβου, της αξιολόγησης - χειραγώγησης και της υποταγής στα κελεύσματα της εξουσίας των στελεχών εκπ/σης παρήλθε ανεπιστρεπτί χάρη στους αγώνες του κλάδου από τους οποίους οι συγκεκριμένοι κύριοι  ήταν απόντες.

Καλούμε τη Δ/νση Π. Ε. Β΄ Αθήνας και τα στελέχη εκπ/σης που υπηρετούν σε αυτήν να σταματήσουν τον αντιδημοκρατικό και αντιεκπαιδευτικό κατήφορο που έχουν πάρει σε ό, τι αφορά το ζήτημα των διώξεων σε βάρος εκπ/κών της τάξης της περιοχής ευθύνης του Συλλόγου μας.

Καλούμε επίσης τη Δ/νση Π. Ε. Β΄ Αθήνας να σταματήσει να διακρίνει και να διαχωρίζει τους εκπαιδευτικούς που υπηρετούν σε αυτήν σε «πατρίκιους» (στελέχη εκπαίδευσης) και «πληβείους» (εκπαιδευτικούς της τάξης), ακολουθώντας τον κανόνα της χρηστής διοίκησης και της ισοπολιτείας μεταξύ των υφισταμένων της. 
Θεωρώντας ιδιαίτερα ανησυχητικό το φαινόμενο αυτό καλούμε το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε να επιληφθεί του θέματος παρεμβαίνοντας άμεσα. 

Καλούμε την πολιτική ηγεσία του ΥΠΠΕΘ να προβεί άμεσα στις δέουσες ενέργειες προς τη  Δ/νση Π.Ε. Β΄ Αθήνας, ώστε να σταματήσει η ένταση του αυταρχισμού και των διώξεων που έχει στηθεί σε βάρος πολλών εκπ/κών της τάξης της περιοχής ευθύνης του Συλλόγου μας και να διασφαλιστεί η ισονομία και ισοπολιτεία μεταξύ των εκπαιδευτικών της Β΄ Δ/νσης Π. Ε. Αθήνας. 
Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. Β΄ Αθήνας πραγματοποιεί για όλα τα παραπάνω παράσταση διαμαρτυρίας τη Δευτέρα 13-6-2015 και ώρα 14.00 μ.μ. στη Δ/νση Π. Ε. Β΄ Αθήνας.
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