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Ψήφισμα

Το Δ. Σ. του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου εκφράζει την αμέριστη συμπαράστασή του στους απολυμένους – εργαζόμενους του Σικιαριδείου Ιδρύματος Αμαρουσίου και απαιτεί την άμεση επαναπρόσληψή τους με παρέμβαση της κυβέρνησης. 
Είναι τουλάχιστον υποκριτικό για μια κυβέρνηση που δηλώνει ότι είναι κυβέρνηση της «αριστεράς» και έχει ιδιαίτερη ευαισθησία για τα ζητήματα της ειδικής αγωγής και εκπαίδευσης να υλοποιεί την ίδια και απαράλλαχτη πολιτική στο χώρο της ειδικής αγωγής με αυτή των προκάτοχών της κυβερνήσεων. 
Συγκεκριμένα η κυβέρνηση, μαζί με τους «φιλάνθρωπους» εγληματούν σε βάρος της ειδικής αγωγής, αφού προχωρούν σε απολύσεις εργαζόμενων απόλυτα απαραίτητων για τη λειτουργία των ιδρυμάτων Ειδικής Αγωγής.
Ειδικότερα ύστερα από τις απολύσεις του περασμένου καλοκαιριού  εργαζόμενων των Ιδρυμάτων «Παμμακάριστος» και «Μαργαρίτα» ήρθε και η σειρά του Σικιαριδείου Ιδρύματος Αμαρουσίου.
Έτσι το Σικιαρίδειο Ίδρυμα, το οποίο αποτελεί πρότυπο παρέμβασης για την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ, και η διοίκηση του (Πρόεδρος και πλειοψηφία του Δ. Σ.) διορίζονται από την κυβέρνηση, αφού συρρίκνωσε και φέτος τις υπηρεσίες του, μειώνοντας την παραμονή των παιδιών που εξυπηρετεί από 6 ώρες σε 3, ολοκληρώνει το έργο του απολύοντας εργαζόμενους άκρως απαραίτητους για τη λειτουργία του Ιδρύματος (τα τελευταία χρόνια τα παιδιά που εξυπηρετεί το Σικιαρίδειο Ίδρυμα έχουν μειωθεί από 200 σε 60, λόγω της συρρίκνωσης των υπηρεσιών του, και οι εργαζόμενοι σε αυτό έχουν μειωθεί από 75 σε 25. Είναι γνωστό ότι τη μεγάλη έκταση που καταλαμβάνει το Σικιαρίδειο Ίδρυμα στο Μαρούσι την ορέγονται μεγάλα συμφέροντα στην περιοχή και φαίνεται ότι δεν είναι καθόλου τυχαία η απόφαση της διοίκησης του Σικιαριδείου Ιδρύματος να εκδιώξει με κάθε τρόπο το μοναδικό δημόσιο ειδικό σχολείο της περιοχής, ανοίγοντας το δρόμο για την πλήρη ιδιωτικοποίηση των υπηρεσιών τουΙδρύματος μέσω και της χρήσης προγραμμάτων ΕΣΠΑ από την Ε. Ε. 
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