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          ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ                                                     

Ταχ. Δ/νση: Κηφισίας 211                                                    Αρ. Πρ.: 136                      

Τ. Κ. 15124 Μαρούσι                                         

Τηλ.: 210 8020697

Fax: 210 8028620                                                                             

Πληροφ.: Πολυχρονιάδης Δ. (6945394406)                                                                  

Email:syll2grafeio@gmail.com                                      


Δικτυακός τόπος: http//: www.syllogosekpaideutikonpeamarousisou.gr
ΠΡΟΣ: Μέλη Συλλόγου μας 

Θέμα: « Διοργάνωση Εκδρομής στο εξωτερικό (Ιταλία – Σικελία – Magna Grecia)  για τα μέλη του συλλόγου μας».

Το Δ. Σ. του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου προτείνει τη διοργάνωση εκδρομής στο εξωτερικό στα μέλη του, στην Ιταλία (Σικελία – Magna Grecia) για την περίοδο του τρίτου δεκαήμερου του Ιουνίου 2017. 

Παρακαλούμε τα μέλη του συλλόγου μας που επιθυμούν να συμμετάσχουν στην εκδρομή να δηλώσουν τη συμμετοχή τους (αριθμό ατόμων) στο μέλος του Δ. Σ. του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου κα Λελεδάκη Ρούλα (6944531901) με τη διευκρίνιση ότι η ημερομηνία αναχώρησης είναι ενδεικτική (μπορεί να αλλάξει και να καθοριστεί αποκλειστικά από τα μέλη του συλλόγου μας που θα συμμετάσχουν στην εκδρομή, εφόσον συμπληρωθεί ο κατάλληλος αριθμός συμμετοχής σύμφωνα με την προσφορά του πρακτορείου -  Μάνεσης travel). 
Παραθέτουμε το πρόγραμμα της εκδρομής και τις τιμές με την παράκληση όσοι/όσες επιθυμούν να συμμετάσχουν να το δηλώσουν(εκδήλωση ενδιαφέροντος) έως τις 19 – 5 – 2017. 

Εφόσον συμπληρωθεί ο απαιτούμενος αριθμός ατόμων για την εκδρομή θα ακολουθήσει νεότερη ανακοίνωση για τον τρόπο καταβολής των χρημάτων που απαιτούνται από το πρακτορείο(Mάνεσης travel). 
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ΣΙΚΕΛΙΑ – MAGNA GRECIA 
1η μέρα: Αθήνα - Πάτρα/πλοίο 
Αναχώρηση από Αθήνα για Πάτρα. Επιβίβαση στο πλοίο για το ταξίδι μας προς το Μπάρι.
2η μέρα: Μπάρι - Τάραντας - Ρήγιο 
Άφιξη στην Ιταλία και άμεση αναχώρηση για την Νότια Ιταλία, με προορισμό μας το Ρήγιο. Πρώτη μας στάση το ιστορικό κέντρο του Τάραντα, της μοναδικής πόλης που ιδρύθηκε τον 8ο αιώνα π.Χ από τους Σπαρτιάτες. Αργά το απόγευμα άφιξη και τακτοποίηση σε ξενοδοχείο 4* . Δείπνο.

3η μέρα: Ρήγιο - Κεφαλού - Παλέρμο 
Μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για το Παλέρμο. θα διασχίσουμε με το τοπικό φέρρυ τα στενά της Μεσσήνης, την Σκύλλα και την Χάρυβδη των ομηρικών επών. Πρώτη μας στάση το παραθεριστικό θέρετρο της Κεφαλού. Συνεχίζουμε προς την πρωτεύουσα της Σικελίας, για να γνωρίσουμε το όμορφο Παλέρμο όπου μεταξύ άλλων θα δούμε τον επιβλητικό καθεδρικό ναό, την Πιάτσα Πρετόρια και τις εκκλησίες του Σαν Κατάλντο και τη Μαρτοράνα.. Άφιξη και τακτοποίηση σε ξενοδοχείο 4* . Δείπνο.

4η μέρα: Παλέρμο - Ακράγαντας - Κατάνια 
Μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για την ιστορική “Κοιλάδα των Ναών” του Ακράγαντα, όπου θα γνωρίσουμε από κοντά το εντυπωσιακότερο διασωθέν συγκρότημα αρχαίων ελληνικών ναών της Σικελίας. Θα περπατήσουμε την “Ιερά Οδό” της αρχαίας πόλης και θα “ακουμπήσουμε” τους ναούς της Ηρας, της Ομόνοιας, του Ηρακλή και του Ολυμπίου Διός. Συνεχίζουμε για την όμορφη Κατάνια. Άφιξη αργά το απόγευμα και τακτοποίηση σε ξενοδοχείο 4* . Δείπνο.

5η μέρα: Κατάνια - Συρακούσες - Ταορμίνα 
Μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για τις Συρακούσες! Θα περιηγηθούμε στο αρχαιολογικό πάρκο της, βλέποντας από κοντά τα σημαντικότερα μνημεία της. Μετά το τέλος της επίσκεψής μας κατευθυνόμαστε στο Ιστορικό Κέντρο των Συρακουσών, το νησάκι της Ορτυγίας όπου θα δούμε τον αρχαίο ναό του Απόλλωνα, την πλατεία Αρχιμήδη και την πλατεία DUOMO με τον μοναδικό Καθεδρικό ναό ενσωματωμένο στον αρχαίο ναό της θεάς Αθηνάς! Συνεχίζουμε για την πανέμορφη πόλη της Ταορμίνας, όπου θα γνωρίσουμε περπατώντας τα μεσαιωνικά της δρομάκια, τα χαρακτηριστικά της κτίσματα καθώς και το επιβλητικό Ελληνορωμαϊκό της Θέατρο με την εκπληκτική θέα στο Ιόνιο Πέλαγος. Επιστροφή στη Κατάνια. Δείπνο.

6η μέρα: Κατάνια - Λέτσε 
Μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση νωρίς το πρωί για τη Μεσσήνα όπου με τοπικό φέρρυ περνάμε στη Villa San Giovanni και συνεχίζουμε για το Λέτσε οδικώς. Άφιξη αργά το απόγευμα και τακτοποίηση σε ξενοδοχείο  4*. Δείπνο.

7η μέρα: Λέτσε - Αλμπερομπέλο - Μπάρι 
Μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για μια σύντομη περιήγηση στη πόλη του Λέτσε που την αποκαλούν “Φλωρεντία του Νότου”. Αναχώρηση για το μοναδικό για την αρχιτεκτονική του Αλμπερομπέλλο. Στη συνέχεια αναχώρηση για το λιμάνι του Μπάρι όπου θα επιβιβαστούμε στο πλοίο για τoν απόπλου.

8η μέρα: Πάτρα - Αθήνα 
Άφιξη στην Πάτρα και αναχώρηση για την Αθήνα.
Σημείωση: Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι. Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ :  24 Ιουνίου 2017  8 ημέρες οδικώς 

Τιμή Κατά άτομο


    

Δίκλινο

         
639


3ο άτoμο έως 12 ετών     
599


Μονόκλινο                 

799




Περιλαμβάνονται: 

•Εισιτήρια πλοίων σε τετράκλινες εσωτερικές κλιματιζόμενες καμπίνες 

•Μεταφορές, περιηγήσεις ως πρόγραμμα μας με σύγχρονο κλιματιζόμενο πούλμαν 

•Πέντε συνολικά διανυκτερεύσεις, ήτοι 1 στο Ρήγιο, 1 στο Παλέρμο 2 στη Κατάνια και 1 μία στο Λέτσε σε  επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* 

•Μπουφέ πρωινό & 1 δείπνο καθημερινά 

•Περιηγήσεις, εκδρομές, ως ανωτέρω αναλυτικό πρόγραμμα εκδρομής 

•Τοπικοί ξεναγοί σε Ακράγαντα, Παλέρμο, Συρακούσες 

•Αρχηγός, συνοδός του γραφείου μας 

•Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική στους εκδρομείς ως 75 ετών 

•Φ.Π.Α

Δεν Περιλαμβάνονται: check point – parking € 20 κατ άτομο, είσοδοι σε μουσεία, μνημεία & αρχαιολογικούς χώρους, αχθοφορικά, φιλοδωρήματα, δημοτικός φόρος στα ξενοδοχεία ( καταβάλλεται απ’ ευθείας σε αυτά), και ό,τι δεν αναφέρεται στα προσφερόμενα
