ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π. Ε.                    Μαρούσι  16 – 1 – 2018                                                                                                          
          ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ                                                   Αρ. Πρ.: 47
Ταχ. Δ/νση: Λ. Κηφισιάς 211                                             

Τ. Κ. 15124 Μαρούσι                                                           

Τηλ.: 210 8020697 Fax:2108028620                                                     

Πληροφ.: Δ. Πολυχρονιάδης (6945394406)                                                                    

Email:syll2grafeio@gmail.com                                      

Δικτυακός τόπος: http//: www.syllogosekpaideutikonpeamarousiou.gr
                                                                    ΠΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ

Θέμα: « Διοργάνωση παρακολούθησης θεατρικής παράστασης με επιδοτούμενο εισιτήριο για τα μέλη του συλλόγου μας – ΠΕΤΡΕΣ ΣΤΙΣ ΤΣΕΠΕΣ ΤΟΥ  – στο θέατρο ΚΙΒΩΤΟΣ -  Πειραιώς 115, Αθήνα  την Κυριακή 4 – 2 – 2018». 

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η
Το Δ. Σ. του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου διοργανώνει παρακολούθηση θεατρικής παράστασης με επιδοτούμενο εισιτήριο για τα μέλη του Συλλόγου (η τιμή του εισιτηρίου που μας έδωσε το θέατρο είναι 12 ευρώ ανά άτομο και ο σύλλογος θα καταβάλει 5 ευρώ επιδότηση για κάθε εισιτήριο μέλους του Συλλόγου). Η θεατρική παράσταση « Πέτρες στις τσέπες του », παίζεται στο θέατρο ΚΙΒΩΤΟΣ (Πειραιώς 115, Αθήνα), την Κυριακή 4 – 2 – 2018 στις 19:00.
Δηλώσεις συμμετοχής στο τηλέφωνο: 6944531901 (Λελεδάκη Ρούλα) μέχρι την ΔΕΥΤΕΡΑ 29 – 1 – 2018, αλλά και στα υπόλοιπα μέλη του Δ. Σ.(η επιβάρυνση για τους συμμετέχοντες – μέλη του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου  είναι 7 ευρώ κατά άτομο που πρέπει να προκαταβληθούν στα μέλη του Δ. Σ. εφόσον δηλωθεί συμμετοχή, ώστε να αγοραστούν τα εισιτήρια μερικές ημέρες νωρίτερα σύμφωνα με τη συμφωνία που έχει κλειστεί με το θέατρο (οι συνοδοί των μελών του σωματείου μας καταβάλλουν πλήρες εισιτήριο, δηλ. 12 ευρώ). Θα τηρηθεί αυστηρή σειρά προτεραιότητας για την κράτηση και την αγορά των εισιτηρίων από τους ενδιαφερόμενους να παρακολουθήσουν την παράσταση. 
Η θεατρική παράσταση θα παιχτεί για τα μέλη του Συλλόγου μας την Κυριακή 4 Φεβρουαρίου 2018 στις 19:00

Ώρα προσέλευσης στο θέατρο 18:45 (αυστηρά) για να τακτοποιηθούμε στις θέσεις των θεατών.

Παραθέτουμε λίγα λόγια για το έργο: 
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Μαρί Τζόουνς «Πέτρες στις τσέπες του»
Σκηνοθεσία-Ερμηνεία: Μάκης Παπαδημητρίου, Γιώργος Χρυσοστόμου
Μια «κωμικοτραγωδία» που εκτυλίσσεται στο Κέρι της Ιρλανδίας, όπου κινηματογραφείται μια χολυγουντιανή υπερπαραγωγή. Ο Τσάρλι κι ο Τζέικ είναι δυο ντόπιοι βοηθητικοί ηθοποιοί, δηλαδή extras… δηλαδή κομπάρσοι… δηλαδή οι άνθρωποι δεν έχουν στον ήλιο μοίρα… και συμμετέχουν στην ταινία. Το ίδιο και ο Σων. Που αυτοκτόνησε. Έβαλε πέτρες στις τσέπες του κι έπεσε στο νερό. Κρίμα.

Ο ψεύτικος κόσμος του Χόλυγουντ σε σύγκρουση με τη σκληρή πραγματικότητα μιας επαρχιακής πόλης, μέσα από τα μάτια 2 ανθρώπων, μέσα από τις ζωές 15 χαρακτήρων, μέσα από την απαξίωση και την καταξίωση, μέσα… μαζικής ενημέρωσης και μεταφοράς. Κρίμα.
Συντελεστές της παράστασης:
Μετάφραση: Αγγελική Κοκκώνη  - Σκηνοθεσία: Γιώργος Χρυσοστόμου, Μάκης Παπαδημητρίου - Σκηνικά: Μαγδαληνή Αυγερινού - Κοστούμια: Ιωάννα Τσάμη -  Επιμέλεια κίνησης: Σεσίλ Μικρούτσικου -  Σχεδιασμός φωτισμών: Σάκης Μπιρμπίλης - Βίντεο: Όλγα Μπρούμα  - Μουσική επιμέλεια: Φωτεινή Γαλάνη - 
Βοηθός σκηνοθέτη: Σύρμω Κεκέ - Φωτογραφίες: Δομνίκη Μητροπούλου
Παίζουν οι ηθοποιοί: Μάκης Παπαδημητρίου, Γιώργος Χρυσοστόμου 
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