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Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η
Το Δ. Σ. του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου διοργανώνει παρακολούθηση θεατρικής παράστασης με επιδοτούμενο εισιτήριο για τα μέλη του Συλλόγου (η τιμή του εισιτηρίου που μας έδωσε το θέατρο είναι 12 ευρώ ανά άτομο και ο σύλλογος θα καταβάλει 4 ευρώ επιδότηση για κάθε εισιτήριο μέλους του Συλλόγου). Η θεατρική παράσταση « ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ ΜΕ ΤΟΝ ΜΟΡΙ », παίζεται στο θέατρο ΙΛΙΣΙΑ – ΒΟΛΑΝΑΚΗ (Παπαδιαμαντοπούλου 4 & Βασιλίσσης Σοφίας , Αθήνα), την ΚΥΡΙΑΚΗ 10 – 3 – 2019 στις 19:15 . 
Δηλώσεις συμμετοχής στο τηλέφωνο: 6944531901 (Λελεδάκη Ρούλα) και προκαταβολή χρημάτων μέχρι την ΤΡΙΤΗ 5 – 3 – 2019, αλλά και στα υπόλοιπα μέλη του Δ. Σ. (η επιβάρυνση για τους συμμετέχοντες είναι 8 ευρώ κατά άτομο για τα μέλη του συλλόγου – 12   ευρώ για όσους δεν είναι μέλη του συλλόγου). 
Η θεατρική παράσταση θα παιχτεί για τα μέλη του Συλλόγου μας την ΚΥΡΙΑΚΗ 10 Μαρτίου 2019 στις 19:15.
Ώρα προσέλευσης στο θέατρο 18:45 (αυστηρά) για να τακτοποιηθούμε στις θέσεις των θεατών.

 Παραθέτουμε λίγα λόγια για το έργο:  «ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ ΜΕ ΤΟΝ ΜΟΡΙ»
των Jeffrey Hatcher & Mitch Albom


Ο Γρηγόρης Βαλτινός επιστρέφει στην καλλιτεχνική του στέγη και επιλέγει να ανεβάσει ένα έργο υψηλών απαιτήσεων στον ιδιαίτερο χώρο του ΙΛΙΣΙΑ ΒΟΛΑΝΑΚΗΣ, με δύο νέους και πολύ άξιους συνεργάτες. 
Στη σκηνή συναντάει τον πολυτάλαντο Γιάννη Σαρακατσάνη, ενώ τη σκηνοθεσία υπογράφει ο ανερχόμενος και εξίσου ταλαντούχος Νικορέστης Χανιωτάκης.

Πρόκειται για την πραγματική ιστορία του διάσημου καθηγητή κοινωνιολογίας Morrie Schwartz  που στην πιο κρίσιμη στιγμή της ζωής του, κατάφερε να αφυπνίσει πνευματικά τον μαθητή του, αλλά και εκατομμύρια ανθρώπους σε όλο τον κόσμο. Η θεατρική διασκευή του best seller « Κάθε Τρίτη με τον Μόρι » , των Jeffrey Hatcher και Mitch Albom, θα παρουσιαστεί για πρώτη φορά στην Ελλάδα, τον Οκτώβριο του 2018 στο θέατρο ΙΛΙΣΙΑ ΒΟΛΑΝΑΚΗΣ.
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Μια υπέροχη ιστορία υπαρξιακής αναζήτησης, ανάμεσα σε έναν σπουδαίο καθηγητή κι έναν ανήσυχο μαθητή, που εξελίσσεται στο χρόνο, αμφισβητώντας τα στερεότυπα και ανακαλύπτοντας τις αληθινές αξίες της ανθρώπινης φύσης. 
Η συνάντηση αυτή, με τη δύναμη της αγάπης, ξεπερνά ακόμη και την οδύνη του τελικού ταξιδιού της ζωής. 
Γιατί όπως λέει και ο Μόρι: « Όταν μια σχέση είναι αληθινή, ξεπερνάει τα όρια του χρόνου…».
Πρωταγωνιστούν: Γρηγόρης Βαλτινός,  Γιάννης Σαρακατσάνης
 Ταυτότητα Παράστασης: Αρχική μετάφραση: Ζαφείρης Χαϊτίδης,  Απόδοση: Νικορέστης Χανιωτάκης / Γρηγόρης Βαλτινός,  Σκηνοθεσία: Νικορέστης Χανιωτάκης,  Σκηνικά: Γιάννης Μουρίκης,  Κοστούμια: Γιώργος Σεγρεδάκης, Φωτισμοί: Νίκος Βλασσόπουλος, Φωτογραφίες Παράστασης: Αγγελική Κοκκοβέ, Διεύθυνση Παραγωγής: Μελίνα Καραβά
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