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Συλλόγους Εκπ/κών Π. Ε. της χώρας 

Όλοι και όλες στο συλλαλητήριο  το Σάββατο 16 Φεβρουαρίου 2019, στις 11.30 π.μ., στην πλατεία Κοραή 
  Το προηγούμενο διάστημα αναπτύχθηκε ένα μαζικό, μαχητικό κίνημα που διεκδικεί τη νίκη, δηλαδή, την κατάργηση του νόμου 4589/2019 και την ανατροπή της αντιεκπαιδευτικής πολιτικής και όχι μια τυπική διαμαρτυρία «για την τιμή των όπλων». Κίνημα που θέτει στην προμετωπίδα των διεκδικήσεών του τα αιτήματα για μόνιμους μαζικούς διορισμούς  και μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών, αποκλειστικά με βάση το πτυχίο και όλη την προϋπηρεσία. Κίνημα που επιλέγει το δρόμο της συμμετοχής στους αγώνες και τις συλλογικές διαδικασίες και συσπειρώνει στις γραμμές του τη νέα γενιά των εκπαιδευτικών, τους αναπληρωτές συναδέλφους, που αποδεικνύουν ότι το εκπαιδευτικό κίνημα δεν έχει μόνο παρελθόν και παρόν, αλλά έχει και μέλλον.  Το εκπαιδευτικό λαϊκό κίνημα  θα συνεχίσει να βρίσκεται στην πρώτη γραμμή και να υπερασπίζεται τα δικαίωμα στη σταθερή και μόνιμη εργασία και δημόσιο και  δωρεάν σχολείο. 

     Η ψήφιση του νόμου με το νέο σύστημα προσλήψεων, που οδηγεί σε απολύσεις, δεν μας σταματά. Ο αγώνας μας παραμένει ανυποχώρητος! Αρνούμαστε την απαξίωση των πτυχίων και της προϋπηρεσίας μας. Αρνούμαστε να στραφούμε στον ανταγωνισμό και την ανθρωποφαγία! Το προηγούμενο διάστημα δώσαμε μια μεγάλη μάχη στέλνοντας  ξεκάθαρο μήνυμα αγώνα με διάρκεια και αποφασιστικότητα διεκδικώντας το αυτονόητο δικαίωμά: το δικαίωμα στη μόνιμη, σταθερή και αξιοπρεπή εργασία για όλους! Τα χρόνια περιπλάνησης, ανασφάλειας, αβεβαιότητας και ανεργίας, μας πεισμώνουν για τον δίκαιο αγώνα μας! Αρκεί να συνειδητοποιήσουμε τη δύναμη, την επιτακτικότητα της ενότητας και τη δυνατότητα να επιβάλουμε τους μόνιμους διορισμούς εκπ/κών με τους δικούς μας όρους. Να μη χρησιμοποιηθούν οι διορισμοί ως «δούρειος ίππος» για την επέλαση όλης της νεοσυντηρητικής εργαλειοθήκης και των νεοφιλελεύθερων ιδεολογημάτων του κυνηγιού προσόντων και της επισφάλειας σε καθεστώς εργασιακού μεσαίωνα, αλλά να κερδηθούν και να επιβληθούν από εμάς για εμάς, για τα κοινά – συλλογικά εργασιακά μας δικαιώματα. 
   Το πτυχίο κατοχυρώνει εργασιακά δικαιώματα! Δεν δεχόμαστε πιστοποιητικά παιδαγωγικής – διδακτικής επάρκειας και έξτρα προϋποθέσεις – κριτήρια – μοριoδότηση  που απαξιώνουν το πτυχίο μας, οδηγώντας σε ένα ατελείωτο δαπανηρό κυνήγι προσόντων, στρέφοντας τον έναν εκπαιδευτικό ενάντια στον άλλον. Η προϋπηρεσία κατοχυρώνει το αναφαίρετο δικαίωμα στη μόνιμη και σταθερή εργασία.  Δεν τη βάζουμε σε καμία διαπραγμάτευση.  Όπως συλλογικά αγωνιστήκαμε όλες αυτές τις μέρες, μαζί με χιλιάδες συναδέλφους μας, συλλογικά θα συνεχίσουμε να διεκδικούμε το δικαίωμα στη σταθερή και μόνιμη εργασία, θα συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε για ένα δημόσιο δωρεάν σχολείο που θα υπηρετεί τις ανάγκες των παιδιών.    
  
Μπορούμε να αγωνιστούμε – μπορούμε να νικήσουμε!
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