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Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η
Το Δ. Σ. του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου σας προσκαλεί στη μουσικοθεατρική παράσταση:  « Όταν έχω εσένα», Στ. Κραουνάκης και Σπείρα,  με επιδοτούμενο εισιτήριο για τα μέλη του Συλλόγου (η τιμή του εισιτηρίου  είναι 10 ευρώ ανά άτομο και ο σύλλογος θα καταβάλει 5 ευρώ επιδότηση για κάθε εισιτήριο για τα μέλη του συλλόγου). Η μουσικοθεατρική παράσταση παίζεται στο Ίδρυμα Μιχάλης Κακογιάννης (Πειραιώς 206, Ταύρος, Αθήνα).
Δηλώσεις συμμετοχής στο τηλέφωνο: 6932628101 (Καββαδία Φωτεινή) μέχρι τη Δευτέρα 17 – 3 – 2014, αλλά και στα υπόλοιπα μέλη του Δ. Σ. (η επιβάρυνση για τους συμμετέχοντες -  μέλη του συλλόγου μας  είναι 5 ευρώ κατά άτομο και για τα μη μέλη 10 ευρώ κατά άτομο, που πρέπει να προκαταβληθούν στα μέλη του Δ. Σ. εφόσον δηλωθεί συμμετοχή, ώστε να αγοραστούν τα εισιτήρια δύο ημέρες νωρίτερα  με βάση τη συμφωνία που έχει κλειστεί με τους υπεύθυνους της παράστασης). 
Η μουσικοθεατρική παράσταση θα παιχτεί για τα μέλη του Συλλόγου μας το ΣΑΒΒΑΤΟ  29 – 3 – 2014 στις 21:00

Για τη μετάβαση και επιστροφή μας από το χώρο που παίζεται η μουσικοθεατρική παράσταση το Δ.Σ. του Συλλόγου θα ναυλώσει λεωφορείο το οποίο θα αναχωρήσει από την είσοδο του 1ου Δημ. Σχ. Αμαρουσίου (Λεωφ. Κηφισίας 211) το Σάββατο 29-3-2014 στις 20:00
(αν επιθυμείτε να πάτε και να επιστρέψετε με το λεωφορείο πρέπει να το δηλώσετε).
Παραθέτουμε λίγα λόγια για το έργο.
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“Όταν έχω εσένα, Κραουνάκης και Σπείρα, 
στο Ίδρυμα Μιχάλης Κακογιάννης”
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Το Ίδρυμα Μιχάλης 

 HYPERLINK "http://www.culturenow.gr/s/kakogiannis" Κακογιάννης φιλοξενεί τον Σταμάτη Κραουνάκη και την Σπείρα, σε μία νέα μουσικοθεατρική παράσταση , με τίτλο “Όταν έχω εσένα”.


Η αγκαλιά του καλλιτεχνικού σπιτιού που χάρισε ο Μιχάλης Κακογιάννης στην Ελληνική Πολιτεία, ανοίγει φέτος με τη διάθεση «να γίνουμε εν τη ενώσει ισχυρή καλλιτεχνική  γροθιά» για  τις πολύπτυχες δραστηριότητες του Σταμάτη Κραουνάκη και της ισχυρής μουσικοθεατρικής ομάδας του, που άλλαξε την εικόνα της μουσικής ζωής στην Αθήνα από την εμφάνιση της και μετά.
Με περγαμηνές από την Ευρώπη και την Μικρή Επίδαυρο για τον Αριστοφάνη της , η Σπείρα ανανεωμένη και ενισχυμένη, οργανώνει την καινούργια της παράσταση ,για το μεγάλο θέατρο του Ιδρύματος Μιχάλης Κακογιάννης ....παίρνοντας τον τίτλο της από το πολυαγαπημένο τραγούδι «Όταν έχω εσένα».


Στο πρώτο μέρος όλη η σύγχρονη Ελλάδα σε δέκα μικρούς μονόλογους, απ’  τη ζωή στη σκηνή ,την πλημμυρισμένη, από παλιά δοκιμασμένα και καινούργια τραγούδια γραμμένα από τον Σταμάτη Κραουνάκη και τον νεότατο ταλαντούχο συνεργάτη , ΆρηΒλάχο.
Άνθρωποι  της διπλανής πόρτας με κοινό παρανομαστή την απελπισία και την πίστη «δεν θα το βάλουμε κάτω, θα πιάσουμε τη ζωή απ’ τα κέρατα».
Χιούμορ, σουρεαλισμός. Εμβληματική γλώσσα.
Χέρι χέρι με τον κόσμο στο πρόβλημα αλλά και στο συναίσθημα που ενώνει.

 

Στο δεύτερο μέρος ο Σταμάτης με τα πιο αγαπημένα τραγούδια του για να τραγουδήσουμε μαζί του όλοι, και για να  εκραγεί το πυροτέχνημα του κλεισίματος τηςβραδιάς.
Αυτό το όταν έχω εσένα, καλεί Αθηναίους , Αθηναίες, όλες τις γειτονιές τη Αθήνας που θα θελήσουν να κάνουν κάτι την έξοδό τους. Ελπίδα για την επόμενη μέρα.

«Απόψε μαζί στο Κακογιάννη! Μιχάλη μου ζει κι αυτός που πιάνει λίγο ουρανό».

 


Οι συντελεστές :

Συγγραφική Ομάδα : Δημήτρης Μανιάτης, Φώτης Μιχαλόπουλος,
Σταμάτης Κραουνάκης
Σκηνοθεσία : Σταμάτης Κραουνάκης
Μουσική : Σταμάτης Κραουνάκης, Άρης Βλάχος
Μουσική διεύθυνση : Άρης Βλάχος
Κοστούμια : Έλλη Παπαγεωργακοπούλου
Χορογραφία :  Τατιάνα Μύρκου
Ήχος : Δημήτρης Μουρλάς
Φωτισμοί : Ελευθερία Ντεκώ
Χειριστής φωτισμών : Δημήτρης Στίγκας
 


Παίζουν τραγουδούν χορεύουν
και υποδέχονται στην αίθουσα :


Σπείρα Σπείρα

Χρήστος Γεροντίδης
Μπάμπης Γούσιας
Αναστασία Έδεν
Τζέρομ Καλούτα
Σάκης Καραθανάσης
Χρήστος Μουστάκας
Κώστας Μπουγιώτης
Ελευθερία Σικινιώτη
Γιώργος Στιβανάκης

Οι μουσικοί :
Άρης Βλάχος - Πιάνο , πλήκτρα
Παντελής Ντζιάλας - Κιθάρες, μπουζούκι
Γιώργος Φιλίππας - Κρουστά
Διεύθυνση: Πειραιώς 206, Ταύρος, Αθήνα
Πληροφορίες Ιδρύματος 210-3418550
