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            ΠΡΟΣ: ΥΠΑΙΘ,  Δ. Ο. Ε, Συλλόγους Εκπαιδευτικών Π. Ε,  Μέλη Συλλόγου μας. 
Θέμα: « Πειθαρχικό δίκαιο για τους Δ. Υ.» 
Το Δ. Σ. του Συλλόγου Εκπκών Π. Ε. Αμαρουσίου εκφράζοντας την αγανάκτηση και ανησυχία των εκπαιδευτικών της Π. Ε. αναφορικά με το ζήτημα της εφαρμογής των κείμενων διατάξεων και των επιπτώσεών τους στους εκπαιδευτικούς (Δημοσίους υπαλλήλους) που αφορούν το Πειθαρχικό Δίκαιο για τους Δ. Υ, όπως ορίζεται από τους νόμους: 3528/07, 4057/2012, 4093/2012, 4111/2013, 4203/2013, 4210/2013 αποφασίζει ομόφωνα: 
Θεωρώντας απαράδεκτο και άδικο για τους εκπαιδευτικούς και τους Δημοσίους Υπαλλήλους εν γένει το γεγονός της κατάργησης του τεκμηρίου της αθωότητας με αποτέλεσμα δεκάδες συνάδελφοι να ταλαιπωρούνται με εμπλοκές σε «πειθαρχικά παραπτώματα» που επισείουν δυνητικές αργίες, ακόμα και για ζητήματα αστικών δικαστικών διαφορών ή ανυπόστατων καταγγελιών σε βάρος συναδέλφων, οι οποίες πριν ακόμα τελεσιδικίσουν δημιουργούν αφόρητες καταστάσεις πίεσης στους Δ. Υ., οδηγώντας τους να τελούν και να λειτουργού  υπό το καθεστώς του φόβου και της διαρκούς απειλής, απαιτούμε την άμεση κατάργηση – αναθεώρηση των διατάξεων των παραπάνω νόμων αναφορικά με το πειθαρχικό δίκαιο των Δ. Υ. 

Οι Δημόσιοι Υπάλληλοι και ιδιαίτερα οι εκπαιδευτικοί της Δημόσιας Εκπ/σης, οι οποίοι με το φιλότιμο και τις γεμάτες από αυταπάρνηση προσπάθειες τους στηρίζουν ουσιαστικά τη λειτουργία του Δημόσιου Σχολείου σήμερα, επιβάλλεται να ασκούν το λειτούργημά  τους υπό το καθεστώς της παιδαγωγικής ελευθερίας – δημοκρατίας και ανεκτικότητας  που είναι απαραίτητες για την επίτευξη του έργου τους. 

Για όλα τα παραπάνω καλούμε την πολιτική ηγεσία του ΥΠΑΙΘ να πάρει θέση επί του θέματος και την κυβέρνηση να καταργήσει – αναθεωρήσει  τις κείμενες  διατάξεις  των νόμων για το πειθαρχικό δίκαιο των Δ. Υ. 
Καλούμε το Δ. Σ. της Δ. Ο. Ε. να αναλάβει δράσεις επί του συγκεκριμένου θέματος, αναδεικνύοντας την ανάγκη της κατάργησης των συγκεκριμένων διατάξεων που αφορούν το πειθαρχικό δίκαιο των Δ. Υ. πιέζοντας γι’ αυτό προς κάθε κατεύθυνση.  
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