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Το Δ. Σ. του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου καταδικάζει και καταγγέλλει την άγρια επίθεση, με προπηλακισμούς και ξύλο που δέχθηκαν την Κυριακή 25 – 5 – 2014  στις 17:30, τέσσερις εκλογικοί επόπτες και μέλη της ΑΝΤ. ΑΡ. ΣΥ. Α. από εικοσαμελή ομάδα της φασιστικής οργάνωσης  «Χρυσή Αυγή», στο εκλογικό κέντρο του 2ου Γυμνασίου Κηφισιάς. 
Οι εργαζόμενοι και ο λαός πρέπει να οργανωθούν και να αντισταθούν στη λαίλαπα της πολιτικής Κυβέρνησης-ΕΕ-ΔΝΤ και να απομονώσουν τους ναζιστές της Χρυσής Αυγής, που κάθε άλλο παρά απειλή αποτελούν για το σύστημα.
 Το χτύπημα στα μέλη της ΑΝΤ. ΑΡ. ΣΥ. Α., δείχνει ξεκάθαρα ότι δεν έχουν στόχο να απειλήσουν τους πραγματικούς υπαίτιους της κρίσης ή το ίδιο το σύστημα που τη γεννά, αντιθέτως, όπως και με τον Παύλο Φύσσα, με την δολοφονική επίθεση στα μέλη του ΚΚΕ στη ναυπηγοεπισκευαστική ζώνη, στόχος τους είναι το οργανωμένο εργατικό και λαϊκό κίνημα, οι δυνάμεις της αντίστασης και της ανατροπής και η ίδια η δημοκρατία. 
Καταγγέλλουμε την Κυβέρνηση που τους τρέφει και τη στάση της αστυνομίας που ανέχεται το φασιστικό αυτό μόρφωμα.

Απομονώνουμε και καταγγέλλουμε τη «Χρυσή Αυγή» που λειτουργεί ως μπράβος και τσιράκι του συστήματος, του κεφαλαίου και της εργοδοσίας.

Το οργανωμένο εργατικό και λαϊκό κίνημα να γίνει η ταφόπλακα των Κυβερνήσεων-ΕΕ-ΔΝΤ και του ναζιστικού μορφώματος της Χρυσής Αυγής.
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