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ΘΕΜΑ:    «Οργάνωση των κινητοποιήσεων για την ακύρωση των σεμιναρίων των  Διευθυντών για την Αξιολόγηση». 
 Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,
 Το Δ. Σ. του συλλόγου μας για το θέμα της οργάνωσης της ακύρωσης των σεμιναρίων για την Αξιολόγηση αποφάσισε τα παρακάτω:
 Καλεί τους/τις Διευθυντές-ντριες των Δημοτικών Σχολείων να συμμετάσχουν στη 48ωρη απεργία που είναι προκηρυγμένη από τη ΔΟΕ για τη Δευτέρα 16/6/2014 και την Πέμπτη 19/6/2014,   ημερομηνίες που θα διεξαχθούν τα σεμινάρια.
Για τις/τους συναδέλφους Δ/ντές & Δ/ντριες που επιθυμούν να απεργήσουν και έχουν οποιοδήποτε οικονομικό πρόβλημα μπορούν με απόφαση του Δ. Σ. και μετά από αίτησή τους να καλυφθούν οικονομικά για τις ημέρες της 48ωρης απεργίας. 
Κηρύσσει επιπλέον τρίωρη στάση εργασίας στο πλαίσιο της τρίωρης ανοιχτής στάσης εργασίας  της ΔΟΕ για το μπλοκάρισμα των σεμιναρίων τη Δευτέρα 16/6/2014 και την Πέμπτη 19/6/2014  08:00 π. μ. – 11:00 π. μ. και καλεί  τους εκπαιδευτικούς να ακυρώσουν  με την παρουσία τους μαζικά και δυναμικά τη διεξαγωγή των σεμιναρίων.
Ο Σύλλογος μας έχει αναλάβει την περιφρούρηση των 4 από τα 8 επιμορφωτικά κέντρα της Δ/νσης  Π. Ε. Β΄ Αθήνας.
Στο πλαίσιο αυτό έξω από κάθε Δημοτικό Σχολείο που είναι επιμορφωτικό κέντρο θα υπάρχει απεργιακή φρουρά οργανωμένη από το Σύλλογό μας (στο 1ο Δημ. Σχ. Πεύκης σε συνεργασία με το Σύλλογο Εκπ/κών Π. Ε. «Γ. Σεφέρης») και καλούμε τους συναδέλφους – μέλη του Συλλόγου μας να συμμετάσχουν ενεργά στις απεργιακές φρουρές.
Ραντεβού στα ακόλουθα σημεία:
Οι εκπαιδευτικοί των Δημ. Σχολείων Μελισσίων συγκεντρώνονται στο επιμορφωτικό κέντρο του 1ου Δημ. Σχολείου Μελισσίων (Θερμοπυλών 4, Μελίσσια), ώρα 07.30 π. μ.
Οι εκπαιδευτικοί των Δημ. Σχολείων του Αμαρουσίου συγκεντρώνονται στο  επιμορφωτικό κέντρο του 1ου Δημ. Σχολείου Βρηλισσίων (Φλωρίνης 24, Βριλήσσια), ώρα 07.30 π. μ.
Οι εκπαιδευτικοί των Δημ. Σχολείων Κηφισιάς – Νέας Ερυθραίας – Εκάλης    συγκεντρώνονται στο  επιμορφωτικό κέντρο του 8ου   Δημ. Σχολείου Κηφισιάς  ( Πελοποννήσου & Ναυπλίου, Κηφισιά), ώρα 07.30 π. μ.
Οι εκπαιδευτικοί των Δημ. Σχολείων Πεύκης συγκεντρώνονται στο  επιμορφωτικό κέντρο του 1ου   Δημ. Σχολείου Πεύκης (Μικράς Ασίας & Ιωαννίνων, Πεύκη), ώρα 07.30 π. μ.
Για πληροφορίες ή διευκρινίσεις μπορείτε να απευθύνεστε στην Πρόεδρο του Συλλόγου μας Φωτεινή Καββαδία ( τηλ. επικοινωνίας 6955966492).
 Συνάδελφοι, συναδέλφισσες
Ας μετατρέψουμε  τις  συγκεντρώσεις στα επιμορφωτικά κέντρα σε γιορτή της Εκπαίδευσης. Συμμετέχουμε μαζικά, ενεργά και δημιουργικά. Εφοδιαζόμαστε με σφυρίχτρες, ντέφια, τυμπανάκια και όλη μας την αγωνιστική διάθεση!
Με δεδομένο ότι  η εφαρμογή της Αξιολόγησης οδηγεί στη διάλυση του Δημόσιου Σχολείου  απευθύνουμε το κάλεσμά μας στις Ενώσεις και Συλλόγους Γονέων, σε τοπικούς φορείς, σε κάθε ενεργό πολίτη.
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