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Θέμα: « Παράνομη υπέρβαση του αριθμού των μαθητών στις τάξεις των Δημοτικών σχολείων της περιοχής ευθύνης του Συλλόγου μας πέραν των 25 μαθητών και παράνομες μετακινήσεις εκπ/κών ειδικοτήτων από το Ειδικό Δημοτικό Σχολείο ΣΙΚΙΑΡΙΔΕΙΟ για συμπλήρωση ωραρίου σε άλλα σχολεία». 

Κε Δ/ντα της Β΄ Δ/νσης Π. Ε. Αθήνας, 

Εκφράζοντας την ιδιαίτερη αγανάκτηση και οργή των εκπαιδευτικών – μελών του Συλλόγου μας αναφορικά με τις ενέργειές σας να προβείτε στην αυθαίρετη και παράνομη καταστρατήγηση  της υπέρβασης του ορίου εγγραφής μαθητών ανά τμήμα πέραν του αριθμού των 25 μαθητών σε αρκετά Δημοτικά Σχολεία της περιοχής ευθύνης του Συλλόγου μας (αφορούν κυρίως τμήματα της Α΄ τάξης), αλλά και της παράνομης μετακίνησης εκπαιδευτικών ειδικοτήτων του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου ΣΙΚΙΑΡΙΔΕΙΟΥ, ώστε να «συμπληρώσουν» το υποχρεωτικό τους ωράριο σε άλλα σχολεία καταθέτουμε την κάθετη αντίθεση του Δ. Σ. του Συλλόγου μας στις ενέργειές σας αυτές, θεωρώντας ότι εντάσσονται στο πλαίσιο της εφαρμογής των ανάλγητων – αντιολαϊκών μνημονιακών πολιτικών που διαλύουν το Δημόσιο Σχολείο και τις δομές του. 

Η αυθαίρετη αύξηση των μαθητών στα τμήματα της Α΄ τάξης του Δημοτικού σχολείου βάζει τα θεμέλια για την υποβάθμιση της ποιότητας της παρεχόμενης εκπ/σης στα παιδιά του ελληνικού λαού αναιρώντας την ιστορική κατάκτηση του κλάδου μας (κατάκτηση της απεργίας διάρκειας του 2006) για όριο μαθητών στο τμήμα τους 25 μαθητές.

Επιπρόσθετα η στέρηση από το Ειδικό Δημοτικό Σχολείο ΣΙΚΙΑΡΙΔΕΙΟ όλων των ωρών διδασκαλίας των εκπαιδευτικών ειδικοτήτων, προκειμένου να καλυφθούν κενά και ελλείψεις σε άλλα σχολεία, καθιστά ιδιαίτερα δύσκολη την ήδη επιβαρυμένη, εξαιτίας των ελλείψεων σε εκπαιδευτικό προσωπικό, λειτουργία του συγκεκριμένου σχολείου και επιπλέον δεν προβλέπεται από το πλαίσιο που διέπει τη λειτουργία των ειδικών Δημοτικών Σχολείων. 

Για όλα τα παραπάνω σας καλούμε να ανακαλέσετε τις παραπάνω αποφάσεις σας με τις οποίες πλήττεται η ποιότητα της παρεχόμενης εκπ/σης στα παιδιά του ελληνικού λαού από το Δημόσιο Σχολείο. 

Καλούμε το Δ. Σ. της Δ. Ο. Ε. να επιληφθεί άμεσα του προβλήματος, καθώς και τις Ενώσεις Γονέων της περιοχής ευθύνης του Συλλόγου μας να συστρατευθούν στον αγώνα μας για την υπεράσπιση της ποιότητας της Δημόσιας Εκπ/σης.   
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