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Παράσταση διαμαρτυρίας τη Δευτέρα 22-9-2014 και ώρα 11:45 (ώρα πραγματοποίησης συνεδρίασης του ΠΥΣΠΕ) στην έδρα της Δ/νσης Π. Ε. Β΄ Αθήνας (Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου) ενάντια στις παράνομες τοποθετήσεις αναπληρωτών ειδικοτήτων που πραγματοποιεί ο Δ/ντης  Π. Ε.  Β΄ Αθήνας παρακάμπτοντας το ΠΥΣΠΕ.
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι
Για μία ακόμη χρονιά ο Διευθυντής Εκπαίδευσης Β΄ Αθήνας, παρέκαμψε το ΠΥΣΠΕ και προχώρησε μονομερώς στον ορισμό των λειτουργικών κενών στα σχολεία της Β΄ Αθήνας και στις τοποθετήσεις συναδέλφων ειδικοτήτων σε σχολεία ΕΑΕΠ.

Συγκεκριμένα το Σάββατο 20-9-2014 αναρτήθηκαν στην ιστοσελίδα της Διεύθυνσης Π. Ε. Β΄ Αθήνας οι τοποθετήσεις ειδικοτήτων πριν παρέλθει η ημερομηνία για ανάληψη υπηρεσίας που ορίζεται από το ΥΠΑΙΘ.

Η παραπάνω πληροφορία δεν θα αναφερόταν αν δεν είχαμε πληροφορίες ότι συνάδελφοι αναζητήθηκαν μέχρι και στα προσωπικά τους τηλέφωνα προκειμένου να προχωρήσουν σε δήλωση τοποθέτησης πριν την Δευτέρα. 

Με την ανάρτηση των τοποθετήσεων έφτασαν στον Σύλλογό μας και τα Αιρετά μέλη του ΠΥΣΠΕ, καταγγελίες από εκπαιδευτικούς και Διευθυντές σχολείων  που αφορούν :

1. Την αλλαγή των ομάδων σχολείων στις τοποθετήσεις (άλλα δήλωσαν οι συνάδελφοι, αλλού βρέθηκαν)

2. Την παράκαμψη επιλογών συναδέλφων και την τοποθέτηση τους σε σχολεία που δεν είχαν καν δηλώσει (μολονότι τα σχολεία επιλογής τους μένουν κενά)

3.  Παρατυπίες και αλλοίωση στην σειρά τοποθέτησης.

Σε συνάντηση που είχαμε πριν δέκα ημέρες με τον Διευθυντή Εκπαίδευσης είχαμε λάβει την δέσμευσή του ότι θα ικανοποιηθούν οι επιλογές των συναδέλφων και πως δεδομένου ότι τα κενά είναι ισοκατανεμημένα δεν θα έχουμε το «φαινόμενο» των «στοχευμένων» τοποθετήσεων όπως έγινε πέρσι.

Για μία ακόμη φορά βρισκόμαστε μπροστά στις παρατυπίες και την  αυθαιρεσία της Διοίκησης.

Καλούμε τους θιγόμενους συναδέλφους σε παράσταση διαμαρτυρίας την Δευτέρα 22-9-2014 και ώρα 11:45 (ώρα πραγματοποίησης συνεδρίασης του ΠΥΣΠΕ) στην έδρα της Δ/νσης Π. Ε. Β΄Αθήνας (Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου) προκείμενου να καταθέσουν ενστάσεις και να επαναληφθεί η διαδικασία.  
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