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Θέμα: « ΔΡΑΣΕΙΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ & ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΎ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΚΠ/ΚΏΝ Π. Ε. ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ». 
Ο Σύλλογος Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου συμμετέχει στις παρακάτω δράσεις αλληλεγγύης & πολιτισμού
1. ΚΑΜΠΑΝΙΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ «ΕΝΑ ΤΕΤΡΑΔΙΟ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΗΣ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗΣ ΣΤΗ ΓΑΖΑ».

Καλούμε τις/τους συναδέλφους των Δημοτικών Σχολείων και Νηπιαγωγείων του Συλλόγου μας σε συνεργασία με τους μαθητές να συγκεντρώσουν: τετράδια, μολύβια, γόμες, ξύστρες, γραφική ύλη στο πλαίσιο της καμπάνιας αλληλεγγύης για τα παιδιά της Παλαιστίνης (Γάζα) που διοργανώνεται από φορείς και εργατικά σωματεία. Η συγκέντρωση των ειδών θα γίνει από τις 29 – 9 – 2014 έως τις 30 – 10 – 2014 και όσα σχολεία και νηπιαγωγεία συγκεντρώσουν υλικά παρακαλούνται να τα παραδώσουν στα μέλη του Δ. Σ. του Συλλόγου μας. 

2. ΕΚΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΝΑ ΠΛΑΙΣΙΏΣΟΥΝ ΤΙΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΡΓΑΤΙΚΏΝ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΩΝ ΚΗΦΙΣΙΑΣ (λειτουργία κοινωνικού φροντιστηρίου για τα παιδιά της περιοχής) ΜΕ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ. 
Ο Σύλλογος (εξωραϊστικός – πολιτιστικός) των κατοίκων των Εργατικών Πολυκατοικιών Κηφισιάς (Κάτω Κηφισιά) διοργανώνει τη λειτουργία δωρεάν κοινωνικού φροντιστηρίου για τα παιδιά – μαθητές της περιοχής (πρωτοβάθμιας & δευτεροβάθμιας εκπ/σης), σε μια περιοχή με ιδιαίτερα αυξημένα ποσοστά ανεργίας και σημαντικό ποσοστό παιδιών μεταναστών που κατοικούν στην περιοχή. Στην εποχή των μνημονίων και της «κρίσης» που το κεφάλαιο δημιούργησε σε βάρος των εργαζόμενων μια από τις καλύτερες απαντήσεις για την επιβίωση των εργαζόμενων από τις συνέπειες των βάρβαρων – αντιλαϊκών πολιτικών που επιβάλλονται είναι η ανάπτυξη της αλληλεγγύης μεταξύ των εργαζόμενων – άνεργων που χτυπιούνται από την «κρίση».
Στο πλαίσιο αυτό ο Σύλλογος των κατοίκων των Εργατικών Πολυκατοικιών Κηφισιάς απευθύνει έκκληση στα μέλη του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου να πλαισιώσουν εθελοντικά (με την προσφορά εθελοντικής διδασκαλίας) τη λειτουργία του κοινωνικού φροντιστηρίου που διοργανώνει και λειτουργεί στην περιοχή των εργατικών πολυκατοικίων Κηφισιάς για παιδιά πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπ/σης. 

Όσες/όσοι συνάδελφοι ενδιαφέρονται μπορούν να επικοινωνήσουν με την υπεύθυνη του συλλόγου Εργατικών Πολυκατοικιών (κα Φούλα Κουϊρουκλή) στο τηλέφωνο 6936717153.
3. ΕΚΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΙΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π. Ε. ΒΟΡΕΙΩΝ ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ «ΟΙ ΡΙΖΕΣ». 

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Εκπ/κών Π. Ε. ΒΟΡΕΙΩΝ ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ «Οι Ρίζες» που δρα από δεκαετίας στην περιοχή των βορείων προαστίων της Αθήνας και αποτελείται από εκπαιδευτικούς της Π. Ε. (κυρίως) απευθύνει έκκληση – κάλεσμα στα μέλη του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου για συμμετοχή στη χορωδία εκμάθησης βυζαντινής και παραδοσιακής μουσικής που συντηρεί. 

Η συμμετοχή στη χορωδία είναι δωρεάν και αποτελεί συμβολή του Συλλόγου στη διάσωση και συνέχιση της πολιτιστικής μας παράδοσης. 

Όσοι/όσες επιθυμούν να συμμετάσχουν (και να πληροφορηθούν για τη δραστηριότητα του Συλλόγου και της χορωδίας) μπορούν να επικοινωνήσουν με τον υπεύθυνο (κο Λαμπρόπουλο Αριστείδη – συνταξιούχο Δάσκαλο & πρώην μέλος του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου) στο τηλέφωνο 210 6122170.
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