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ΘΕΜΑ: ΚΑΜΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ!
 
Ο Σύλλογος Eκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου καλεί τις/τους Διευθύντριες/Διευθυντές των Δημοτικών Σχολείων και τις Προϊστάμενες των Νηπιαγωγείων της περιοχής ευθύνης του  να μην αναρτήσουν στο ΠΑΡΑΤΗΡΗΡΙΟ ΤΗΣ Α.Ε.Ε. τον προγραμματισμό της νέας σχολικής χρονιάς στα πλαίσια των προηγούμενων αποφάσεων για το μπλοκάρισμα της αυτοαξιολόγησης – αξιολόγησης  που αφορούσαν και στη μη κατάθεση του απολογισμού της προηγούμενης σχολικής χρονιάς στις οποίες και παραπέμπουμε.

Ενημερώνει δε τους συναδέλφους ότι τα προγράμματα είναι προαιρετικά και όχι υποχρεωτικά. Η προσπάθεια να παρουσιαστούν σαν υποχρεωτικά σχετίζεται με την προσπάθεια επιβολής της αξιολόγησης.
Επίσης καλούμε τους Συλλόγους Διδασκόντων των Δημ. Σχολείων και Νηπιαγωγείων της περιοχής ευθύνης του Συλλόγου μας να μην καταθέσουν κανενός είδους «σχέδιο δράσης» στο πλαίσιο της αυτοαξιολόγησης της σχολικής μονάδας (οι όποιες πιέσεις από τις/τους σχολικούς συμβούλους για το θέμα αυτό πρέπει να αγνοηθούν) και να εφαρμόσουν την απόφαση της Δ. Ο. Ε. για την απεργία – αποχή που προκηρύχθηκε για κάθε διαδικασία αξιολόγησης (επισυνάπτεται το εξώδικο που έστειλε η ΔΟΕ στο ΥΠΑΙΘ με την εκκίνηση της απεργίας αποχής από 25 – 9 – 2014).

 
Ο ΑΓΩΝΑΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ
. 
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