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Θέμα: «Καταγγελία στο Δ/ντή Εκπ/σης Π. Ε. Β΄ Αθήνας για ευθεία ανάμειξή του στα συνδικαλιστικά δρώμενα της Β΄ Δ/νσης Π. Ε. Αθήνας». 

Το Δ. Σ. του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου καταδικάζει και καταγγέλλει με τον πιο απερίφραστο και κατηγορηματικό τρόπο την ωμή παρέμβαση του Δ/ντή Εκπ/σης Π. Ε. Β΄ Αθήνας κατά τη διάρκεια των πρόσφατων εκλογών για τα υπηρεσιακά συμβούλια των εκπαιδευτικών στο ΠΥΣΠΕ Β΄ Αθήνας, με στόχο την ενίσχυση συγκεκριμένης παράταξης.

 Συγκεκριμένα ο κος Δ/ντής Π. Εκπ/σης Β΄Αθήνας  όχι μόνο πήρε θέση υπέρ συγκεκριμένης παράταξης η οποία έλαβε μέρος στις εκλογές για την ανάδειξη των αιρετών εκπροσώπων των εκπαιδευτικών της Β΄ Δ/νσης Π. Ε. Αθήνας, αλλά αμέσως μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων δημοσίευσε στην προσωπική του σελίδα σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης το παρακάτω σχόλιο:  

Πάρις Βεντήρης
5 Νοεμβρίου στις 10:43 μ.μ. · 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ Π. Υ. Σ. Π. Ε. Β΄ ΑΘΗΝΑΣ
Α. Κ. ΣΥ. Α : 844
ΣΥΣΕΙΡΩΣΕΙΣ:725
ΠΑΜΕ:677
ΔΑΚΕ : 405
ΜΕΓΑΛΗ ΝΙΚΗ ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΤΗΣ Β΄ ΑΘΗΝΑΣ !!! ΑΓΚΑΛΙΑΣΑΝ ΤΗΝ Α. Κ. ΣΥ. Α. ΔΙΝΟΝΤΑΣ ΔΥΝΑΜΗ ΣΤΗΝ ΑΛΗΘΕΙΑ ΜΑΣ ΣΤΗ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ ΣΤΗΝ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΙΣΟΝΟΜΙΑ!! ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΑΣ ΣΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΑΣ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ ΣΑΣ!!!

Με τις ενέργειές του αυτές ο κος Δ/ντής Π. Ε. Β΄ Αθήνας υπερέβη τα «εσκαμμένα», καταρρακώνοντας το κύρος του θεσμικού του ρόλου μετατρεπόμενος σε «κομματάρχη» συγκεκριμένης παράταξης. 

Φαίνεται ότι ο κος Δ/ντής Π. Ε. Β΄ Αθήνας, ο οποίος σε παλαιότερες εποχές χρημάτισε Γενικός Γραμματέας της Δ. Ο. Ε. (προερχόμενος από την παράταξη της ΠΑΣΚ), ξέχασε ότι με βάση την απόφαση της 83ης Γ. Σ. της Δ. Ο. Ε. (Ιούνιος 2014) οι Περιφερειακοί Δ/ντές Εκπ/σης, οι Δ/ντές των Δ/νσεων Π. Ε. και οι σχολικοί σύμβουλοι ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΜΕΛΗ ΤΗΣ Δ.Ο.Ε. πλέον, εφόσον επέλεξαν να παίξουν το ρόλο των «αξιολογητών» των συναδέλφων τους εφαρμόζοντας την «Αξιολόγηση» - χειραγώγηση (ΠΔ 152/2013 κλπ.), ενάντια στις συλλογικές ομόφωνες αποφάσεις του κλάδου. 

Αναρωτιόμαστε αλήθεια στη βάση ποιας «κουλτούρας» αξιολόγησης (με την οποία μας βομβαρδίζουν καθημερινά οι σχολικοί σύμβουλοι – πλασιέ της αξιολόγησης – χειραγώγησης και οι υποστηρικτές της αξιολόγησης εν γένει, ότι δεν διαθέτει ο κλάδος και πρέπει να την αποκτήσει) θα προχωρήσει στην αξιολόγηση των Δ/ντών των Δημοτικών Σχολείων και των Προϊστάμενων των Νηπιαγωγείων, αλλά και των συναδέλφων ο συγκεκριμένος Δ/ντής Εκπ/σης (αν καταφέρουν να περάσουν την αξιολόγηση – χειραγώγηση) και ποιο θα είναι το καθοριστικό κριτήριο για τη «βαθμολογία» όσων θα αξιολογήσει; Μήπως το τι ψήφισαν στις εκλογές αιρετών; 

Καλούμε το Δ. Σ. της Δ. Ο. Ε. να πάρει άμεσα θέση για τις απαράδεκτες αυτές ενέργειες του Δ/ντή Π. Ε. Β΄ Αθήνας και να τις καταδικάσει και καταγγείλει.

Καλούμε τις/τους συναδέλφους μέλη του Συλλόγου μας να γυρίσουν την πλάτη στα στελέχη της διοίκησης και να συσπειρωθούν στις τάξεις του σωματείου μας στον αγώνα που δίνουμε για να μην περάσει η αξιολόγηση – χειραγώγηση και ο νέος επιθεωρητισμός :

· Για παιδαγωγική ελευθερία και

· Δημοκρατία στα σχολεία μας και στις ζωές μας .
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Για Ενημέρωσή σας:

ΥΓ. Το συγκεκριμένο ψηφίστηκε στο Δ.Σ του Συλλόγου μας με 5 ψήφους υπέρ (ΔΙΕΞΟΔΟΣ –ΔΑΚΕ) και 2 ψήφους κατά (ΔΙ.ΣΥ)

