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Ενημερωτική συνάντηση με θέμα την Αξιολόγηση

ΚΗΡΥΞΗ 3ωρης διευκολυντικής στάσης  εργασίας


Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π. Ε. Αμαρουσίου  στο πλαίσιο της απεργίας – αποχής από κάθε διαδικασία αξιολόγησης – ΑΕΕ, καλύπτει τους Διευθυντές/ –ντριες των Δημοτικών Σχολέιων του Αμαρουσίου,  οι οποίοι/ -ες καλούνται από το Σχολικό Σύμβουλο της 18ης Περιφέρειας (Δημοτικά Σχολεία Αμαρουσίου) σε ενημερωτική συνάντηση την Παρασκευή 21 Νοεμβρίου 2014 στις 12.00 το μεσημέρι  στην  έδρα της Διεύθυνσης Π. Ε. Β΄ Αθήνας, Σαντορίνης 4 & Ανάφης στο Ν. Ηράκλειο, με θέμα την «Αξιολόγηση», στο να μη συμμετέχουν σ’ αυτή.  

Οι συνάδελφοι παραμένουν στις σχολικές τους μονάδες εκτελώντας κανονικά τα καθήκοντά τους και αφού συμμετέχουν στην απεργία – αποχή από όλες τις διαδικασίες της αξιολόγησης δεν είναι υποχρεωμένοι να παρευρεθούν στις συναντήσεις και δε διατρέχουν κίνδυνο πειθαρχικών κυρώσεων (σύμφωνα και με την άποψη της νομικής συμβούλου της Δ.Ο.Ε. κας Μ. Τσίπρα).

          Το Δ.Σ. του Συλλόγου κηρύσσει 3ωρη (διευκολυντική) στάση εργασίας από 11:30 έως 14:00 Παρασκευή 21 – 11 – 2014 (και τις αντίστοιχες ώρες για όσους εργάζονται στο ολοήμερο), ώστε να διευκολύνει τη μη συμμετοχή των συναδέλφων στο σεμινάριο – συνάντηση και καλεί όλα τα μέλη του να συμμετέχουν μαζικά στη συγκέντρωση έξω από την έδρα της Δ/νσης Π. Ε. Β΄ Αθήνας, Σαντορίνης 4 & Ανάφης, Νέο Ηράκλειο. 

ΚΑΛΟΥΜΕ:

Α. Τις/τους διευθύντριες/διευθυντές των Δημοτικών Σχολείων και τις προϊστάμενες  των νηπιαγωγείων να σταθούν δίπλα στους εκπαιδευτικούς και να μην μετατραπούν σε αξιολογητές τους. Αυτό σημαίνει:

· Να μην ορίσουν ομάδες εργασίας.

· Να μην παραδώσουν προγραμματισμό δράσης ούτε στο σχολικό σύμβουλο ούτε φυσικά στο παρατηρητήριο.

· Να μην αξιολογήσουν εκπαιδευτικούς.

· Να μην συμμετάσχουν σε καμιά διαδικασία αξιολόγησης.

· Με βάση την απόφαση της 83ης Γ. Σ. του Κλάδου, διευθυντές  που θα γίνουν αξιολογητές δεν έχουν θέση στους Συλλόγους εκπ/κών Π. Ε.

Β. Οι συνάδελφοι εκπαιδευτικοί μέλη του Συλλόγου μας:

· Δεν μπαίνουμε σε ομάδες εργασίας.

· Δεν παραδίδουμε προγραμματισμό και δε στέλνουμε οτιδήποτε μπορεί να αναρτηθεί στο παρατηρητήριο της αξιολόγησης.

· Δεν κάνουμε αίτηση για εθελοντική αξιολόγηση.

· Δεν παραδίδουμε έκθεση ατομικής αξιολόγησης (αν μας δοθεί σχετική φόρμα την παραδίδουμε στο Σύλλογό μας) και δεν παραδίδουμε φάκελο.

· Δεν δεχόμαστε κανέναν αξιολογητή στην τάξη.

· Δε συμβάλλουμε στη διαφοροποίηση του σχολείου μας με οποιονδήποτε τρόπο.

Γ. Το Δ. Σ. της Δ. Ο. Ε. να παρευρεθεί με διαπαραταξιακή αντιπροσωπεία των μελών του στη συγκεκριμένη κινητοποίηση του Συλλόγου μας την Παρασκευή 21 – 11 – 2014. 

ΣΥΛΛΟΓΙΚΑ, ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΑ ΚΑΙ ΜΑΖΙΚΑ ΑΠΟΤΡΕΠΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ!
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