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Η ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΧΕΙΡΑΓΩΓΗΣΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΑΙΘ ΗΤΤΗΘΗΚΕ 
Η ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ ΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ  ΑΠΕΡΡΙΨΑΝ ΤΑ ΣΧΕΔΙΑ ΔΡΑΣΗΣ ΤΗΣ ΑΕΕ

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΔΥΝΑΜΙΚΑ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ – ΧΕΙΡΑΓΩΓΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΩΝ ΣΧΕΤΙΚΩΝ ΝΟΜΩΝ  

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΑΞΙΟΛΟΓΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ
Παρά τις «φιλότιμες προσπάθειες» του Υ.ΠΑΙ.Θ. (και δυστυχώς και της πλειοψηφίας των στελεχών εκπαίδευσης), τις πιέσεις, τους εκβιασμούς, το κλίμα φόβου, αλλά και προσδοκιών για μισθολογική εξέλιξη, η μέχρι τώρα καταγραφή των στοιχείων συμμετοχής στην απεργία-αποχή δείχνει ότι η αξιολόγηση οριστικά πλέον είναι πολιτικά, ηθικά και παιδαγωγικά ηττημένη στη βάση της ζωντανής εκπαίδευσης! 
Με στοιχεία (μέχρι στιγμής) από 50 Συλλόγους Π. Ε. της χώρας (από 140 συνολικά) και ένα δείγμα που ξεπερνά το 1/3 των σχολικών μονάδων φαίνεται ότι:

· περισσότερες από τις μισές σχολικές μονάδες (το 58,4% των Δημοτ. Σχολείων και το 48,3% των Νηπιαγωγείων) συμμετέχουν στην απεργία-αποχή και δεν κάνουν αυτοαξιολόγηση
· μόνο το 1/3 των σχολικών μονάδων (το 29,1% των Δ.Σ. και το 43,6% των Ν/γείων) προχωρούν στις διαδικασίες της αυτοαξιολόγησης 
·  αρκετοί (1/5) διευθυντές/τριες Δημ. Σχολείων  και σχεδόν οι μισές προϊστάμενες Νηπιαγωγείων (το 21,7% για τους Δ/ντές Δ.Σ. και το 47,1% για τις Προϊστάμενες  Ν/γείων) δεν κατέθεσαν portfolio.
Τα στοιχεία αυτά δείχνουν ότι η αξιολόγηση έχει απονομιμοποιηθεί πλήρως στη συνείδηση της συντριπτικής πλειοψηφίας των εκπαιδευτικών, παίρνει ξεκάθαρα τη θέση του εργαλείου για τη χειραγώγηση των εκπαιδευτικών (και δημοσίων υπαλλήλων γενικότερα), την καταστρατήγηση των δικαιωμάτων τους, τη μισθολογική τους καθήλωση και τη μεθόδευση χιλιάδων απολύσεων και ταυτόχρονα ανοιχτής αμφισβήτησης της μόρφωσης ως καθολικό κοινωνικό δικαίωμα, του δημόσιου και δωρεάν χαρακτήρα του σχολείου και προώθησης της λειτουργίας του με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια. 

Tο Υ.ΠΑΙ.Θ. και οι υπηρεσίες του έχουν υποχρέωση να σταματήσουν τώρα κάθε σχετική με την αξιολόγηση και την αυτοαξιολόγηση διαδικασία. Οριστικά και όχι προσωρινά μέχρι τις εκλογές, όπως πολύ πονηρά ζητούν κάποια ανώτερα στελέχη της εκπαίδευσης που σκέφτονται απλά πώς “θα αλλάξουν πουκάμισο” στην πιθανότητα κυβερνητικής αλλαγής…

Πολλοί  σύλλογοι διδασκόντων των Σχολικών μονάδων του Συλλόγου μας (όσες συνεδρίασαν) απείχαν από τη συζήτηση για την Αυτοαξιολόγηση, λόγω της συμμετοχής των συναδέλφων στην απεργία-αποχή από την αξιολόγηση, που έχει κηρυχθεί. 
Παραδείγματα τα 1ο,  5ο, 6ο , 9ο , 15ο Αμαρουσίου, 1ο, 2ο,3ο ,4ο Πεύκης, Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Κωφών Πεύκης, 1ο, 2 ο, 3ο Μελισσίων, 2ο, 3ο, 4ο, 5ο, 8ο Κηφισιάς, 1ο Νέας Ερυθραίας, 2ο Νέας Ερυθραίας, 3ο Νέας Ερυθραίας, καθώς και ακόμα περισσότερα Νηπιαγωγεία. 

Εκφράζουμε τη μεγάλη ικανοποίηση του Δ. Σ. του  Συλλόγου για την εξέλιξη αυτή και για τη συσπείρωση, την ενότητα και τη στήριξη των συλλογικών θέσεων του κλάδου από τους συναδέλφους σε αυτή τη μάχη.

Καλούμε, έστω και τώρα,  το ίδιο να κάνουν και όσοι σύλλογοι διδασκόντων δεν έχουν συνεδριάσει ακόμα. Καλούμε όσους συλλόγους διδασκόντων  δεν ακολούθησαν την απεργία – αποχή, να συνεδριάσουν ξανά και να συνταχθούν κι αυτοί με τις αποφάσεις του κλάδου ενάντια στην αυτοαξιολόγηση.
Καλούμε, έστω και τώρα, όσες/όσους Διευθύντριες/Διευθυντές Δημοτικών Σχολείων και Νηπιαγωγείων έχουν καταθέσει portfolio να το αποσύρουν και να συνταχθούν με τις αποφάσεις του κλάδου. 
 Καλούμε τους διευθυντές να υπερασπιστούν την αξιοπρέπειά τους, να ταυτιστούν με τον κλάδο, να απέχουν από κάθε διαδικασία αξιολόγησης. 
Η αποχή που έχει προκηρύξει η ΔΟΕ  τους καλύπτει. 

 Συνεχίζουμε τη μάχη με αισιοδοξία και δυναμισμό, με ενότητα και αποφασιστικότητα. 

Επισημαίνουμε τα εξής:
1. Οι αποφάσεις αυτές δεσμεύουν το/τη διευθυντή/ντρια του σχολείου να μην αναρτήσει ΤΙΠΟΤΑ στο Παρατηρητήριο. Οτιδήποτε αναρτάται στο Παρατηρητήριο αποτελεί συμμετοχή στην αυτοαξιολόγηση.

2. Στο Παρατηρητήριο δεν μπορούν να αναρτηθούν ατομικές δράσεις ή απόψεις γιατί η «αυτοαξιολόγηση» με βάση την υπάρχουσα νομοθεσία αποτελεί κατά πλειοψηφία αποτίμηση της σχολικής μονάδας και όχι ατομική άποψη. Οποιαδήποτε ανάρτηση που παραβιάζει την απόφαση του συλλόγου διδασκόντων είναι παράνομη (υπενθυμίζουμε και τη σχετική απόφαση του ΔΣ της ΔΟΕ).
3. Καλούμε όσες/όσους Διευθύντριες/Διευθυντές Δημοτικών Σχολείων του Συλλόγου μας έχουν αναρτήσει στο ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ ετήσιο προγραμματισμό ή οτιδήποτε άλλο ενάντια στις αποφάσεις των Συλλόγων Διδασκόντων των Σχολείων τους να αποσύρουν άμεσα τις σχετικές αναρτήσεις. 
Καλούμε τους συναδέλφους να καταγγέλλουν κάθε σχετικό περιστατικό. 
Καλούμε όλους τους εκπαιδευτικούς από όποια θέση κι αν βρίσκονται να συμμετέχουν στην απεργία-αποχή σχετικά με την αξιολόγηση και την αυτοαξιολόγηση. Ο Σύλλογος μας και η ΔΟΕ  καλύπτουν πλήρως τη συμμετοχή σε αυτή. Τους καλούμε να ενημερώνουν το σύλλογο για όλα αυτά.

Το εκπαιδευτικό – λαϊκό κίνημα και ο κλάδος των εκπ/κών της Π. Ε. ΑΚΥΡΩΣΑΝ με τους αγώνες τους την προσπάθεια επιβολής της αξιολόγησης – χειραγώγησης των εκπαιδευτικών, της αξιολόγησης που θα διαλύσει το δημόσιο σχολείο, φέρνοντας χιλιάδες απολύσεις εκπαιδευτικών.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΑΜΕΣΑ ΤΟ Δ. Σ. ΤΗΣ Δ.Ο.Ε. ΝΑ ΖΗΤΗΣΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΗΓΕΣΙΑ ΤΟΥ ΥΠΑΙΘ ΤΗΝ ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΠΑΥΣΗ ΤΩΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΤΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗ ΔΕΣΜΕΥΣΗ ΤΗΣ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΗΣ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ ΟΤΙ ΘΑ ΚΑΤΑΡΓΗΣΕΙ ΤΟ ΣΧΕΤΙΚΟ ΝΟΜΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ(όταν γίνει κυβέρνηση) ΕΓΓΥΩΜΕΝΗ ΤΗΝ ΑΚΩΛΥΤΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΚΗ ΚΑΙ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΗ ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΚΑΙ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΣΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ.
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