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ΨΗΦΙΣΜΑ 
Όχι σε νέα συμφωνία-μνημόνιο. Όχι υποταγή σε δανειστές και «θεσμούς»
Αγώνας τώρα για όλα όσα μας έκλεψαν, για όλα όσα δικαιούμαστε!
Παρά τις δηλώσεις υπουργών και κυβερνητικών στελεχών, κάθε μέρα που περνά γίνεται πιο καθαρό πως η οποιαδήποτε συμφωνία υπογραφεί μεταξύ της κυβέρνησης και της αντιδραστικής «Ιερής Συμμαχίας» ΕΕ-ΔΝΤ μπορεί να έχει αντιλαϊκό χαρακτήρα και να εντάσσεται στο μνημονιακό πλαίσιο. 
Η διαπραγμάτευση για την νέα συμφωνία πρέπει να αφορά την κατεύθυνση των μέτρων, κι όχι τον τρόπο, τους ρυθμούς και το «μείγμα» εφαρμογής των νέων αντιλαϊκών μέτρων. Από όλες τις ανακοινώσεις, τις «διαρροές» και τις δηλώσεις κυβέρνησης και δανειστών, είναι φανερό ότι η συζήτηση και η νέα συμφωνία περιλαμβάνει νέους φόρους και φορολεηλασία των εργαζομένων, χτύπημα των ταμείων και νέο ασφαλιστικό-συνταξιοδοτικό, ιδιωτικοποιήσεις, εφαρμογή των προγραμμάτων επιδότησης της εργοδοσίας για την ανεργία αντί για στήριξη των ανέργων, συνέχιση και παγίωση του μνημονιακού πλαισίου των προηγούμενων ετών. Τα ζωτικά αιτήματα και οι ανάγκες των εργαζομένων μπαίνουν στην κατάψυξη. Κανένας εφαρμοστικός νόμος του μνημονίου και της δανειακής σύμβασης που είχαν ψηφίσει οι προηγούμενες κυβερνήσεις μέχρι σήμερα δεν καταργήθηκε. Η λεηλασία του δημόσιου πλούτου συνεχίζεται κανονικά, ακόμα και με πράξεις νομοθετικού περιεχομένου. Σχεδιάζονται κανονικά οι νέες ιδιωτικοποιήσεις (π.χ. ΟΛΠ, ιππόδρομος, κλπ.). Το ΔΝΤ και οι τοκογλύφοι δανειστές εξοφλούνται κανονικά με εκατομμύρια ευρώ, στην ώρα τους. 8 δις έχουν δοθεί μέχρι τώρα (σε 4 μήνες) για την εξυπηρέτηση του Χρέους σε ΔΝΤ και ΕΕ!!! Την ίδια ώρα που η κατάσταση των εργαζομένων και των φτωχών λαϊκών στρωμάτων παραμένει δραματική. Τα προηγούμενα εγκλήματα της κλοπής του λαϊκού εισοδήματος και των δικαιωμάτων, παραγράφονται... Ακούμε ξανά περί «πλεονασματικών προϋπολογισμών», για «αναγκαίες μεταρρυθμίσεις» στην αγορά εργασίας και συνολικά. 
Αλλαγή πορείας τώρα με τους δρόμους γεμάτους!
Τώρα είναι η ώρα οι εργαζόμενοι, το εργατικό κίνημα ΝΑ ΠΑΡΟΥΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΜΑΣ – ΝΑ ΞΑΝΑΒΓΟΥΜΕ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ. Δεν θα χαρίσουμε τους μεγάλους αγώνες και τις ελπίδες μας στους δανειστές, δεν θα κάνουμε βήμα πίσω από τις ανάγκες και τα αιτήματά μας! Τα συνδικάτα χρειάζεται να μπουν στην πρώτη γραμμή της μάχης απαιτώντας τώρα: Καμία αντιλαϊκή συμφωνία με όποιο «περιτύλιγμα» και όνομα έρθει, ρήξη με ΕΕ-ΔΝΤ, παύση πληρωμών στους τοκογλύφους, ούτε ένα ευρώ στην εξυπηρέτηση του χρέους, διαγραφή του χρέους. Άμεση ικανοποίηση των αιτημάτων εργαζομένων, ανέργων και νεολαίας. Αύξηση βασικού μισθού και αποκατάσταση των απωλειών τώρα, πλήρης κάλυψη όλων των ανέργων. να πληρώσει την κρίση το κεφάλαιο!
Μόνο με την πρωταγωνιστική παρουσία του λαϊκού παράγοντα, μόνο με αγώνες και διεκδίκηση, θα μπει φραγμός στις αντιλαϊκές πολιτικές. Μόνο με συντονισμένο πανεργατικό αγώνα θα ηττηθεί η πολιτική της υποταγής και της «διαπραγμάτευσης» εντός των Μνημονιακών πλαισίων.
Καλούμε τις συνδικαλιστικές οργανώσεις να εγκαταλείψουν την αδράνεια, την ανοχή και  τη συναίνεση και να οργανώσουν ΤΩΡΑ ουσιαστική αγωνιστική απάντηση στη νέα συμφωνία-μνημόνιο. Απαιτούμε από τις συνδικαλιστικές οργανώσεις να κηρύξουν πανεργατική απεργιακή απάντηση αν υπάρξει  αντιλαϊκή συμφωνία στις αρχές Ιούνη. 

· Θα συμβάλουμε στο συντονισμό των ταξικών και αγωνιστικών σωματείων τώρα.

· Για την οργάνωση αγωνιστικών κινητοποιήσεων ενάντια στα παλιά και νέα μνημόνια, ενάντια σε κάθε αντιλαϊκό μέτρο και πολιτική που δεν καταργείται ή εξαγγέλλεται. 
· Συμετέχουμε στο συλλαλητήριο και τις δράσεις της “Κίνησης  για τη Διαγραφή του Χρέους” ενάντια στην πληρωμή της επόμενης δόσης μέχρι 5 Ιούνη. 
· Στηρίζουμε τις απεργιακές κινητοποιήσεις κλάδων και σωματείων και κάθε αγωνιστική κινητοποίηση ενάντια στην παγίωση και συνέχιση του μνημονιακού πλαισίου και τις νέες αντιλαϊκές συμφωνίες.
Με κέντρο ένα αναγεννημένο και μαχητικό εργατικό κίνημα! 

Να γεμίσουν οι δρόμοι ξανά, να κάνουμε την ελπίδα δύναμη ανατροπής και σύγκρουσης!
Η Γ. Σ. 
