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ΘΕΜΑ: «Δίωξη Διευθύντριας Δημοτικού Σχολείου Βουλιαγμένης και εκπαιδευτικών του Σχολείου»

     Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π. Ε. Αμαρουσίου με βάση τη δίωξη που ασκήθηκε σε εκπαιδευτικούς Δημοτικού Σχολείου Βουλιαγμένης εξαιτίας ατυχήματος που είχε μικρός μαθητής με ακάλυπτο καλώδιο σταθμού της ΔΕΗ ο οποίος βρισκόταν μέσα στην αυλή του σχολείου εκτιμά ότι:

Α. Με βάση το περιστατικό τις 20-09-2011 δεν ευσταθεί η αμέλεια εκπαιδευτικών του σχολείου, αφού η ευθύνη ελέγχου της ηλεκτρικής παροχής ανήκει στην αρμόδια υπηρεσία της ΔΕΗ και στην τοπική Δημοτική Αρχή που έχει την ευθύνη και εποπτεία για τη συντήρηση των σχολικών κτιρίων.

Β. Η χρόνια υποχρηματοδότηση της εκπαίδευσης έχει δημιουργήσει σοβαρά προβλήματα στις υλικοτεχνικές υποδομές. Οι εκπαιδευτικοί δίνουμε έναν καθημερινό, δύσκολο και επίπονο αγώνα να κρατήσουμε τα σχολεία ανοικτά και ασφαλή για τα παιδιά μας. Συχνά αναλαμβάνουμε μόνοι τη συντήρηση των ακατάλληλων τάξεων και κτιρίων. Πρέπει όμως όλοι να καταλάβουν πως τα προβλήματα είναι πολύ μεγάλα και δεν μπορούμε να τα αντιμετωπίσουμε όλα. Πρέπει οι υπεύθυνοι (δήμοι, υπηρεσίες:ΔΕΗ-ΟΤΕ-ΕΥΔΑΠ κλπ) να αναλάβουν τις ευθύνες του.

Γ. Είναι σαφές ότι στα εκπαιδευτικά καθήκοντα ανήκει η διδακτική και παιδαγωγική εποπτεία των μαθητών και ότι οι εκπαιδευτικοί δεν διαθέτουν τις γνώσεις ελέγχου της πληρότητας ή αρτιότητας των τεχνικών στοιχείων και του εξοπλισμού των δικτύων που υπάρχουν στα σχολικά κτίρια. 
  Σε αυτά τα πλαίσια θεωρούμε άδικη την ασκούμενη δίωξη και ζητούμε:

Α. Να σταματήσει άμεσα κάθε δίωξη.
Β. Η ΔΟΕ ,ΟΛΜΕ, ΑΔΕΔΥ, καθώς και οι Σύλλογοι Εκπαιδευτικών Π.Ε. και ΕΛΜΕ να στηρίξουν τις συναδέλφισσες.
Γ. Καλούμε ιδιαίτερα την Ομοσπονδία μας, τη ΔΟΕ, να στηρίξει συνδικαλιστικά, νομικά και οικονομικά τις συγκεκριμένες εκπαιδευτικούς, στην άδικη ταλαιπωρία και αναστάτωση που υφίστανται.

  Τέλος δηλώνουμε ότι το παιδαγωγικό έργο του μαχόμενου εκπαιδευτικού δε μπορεί να επιβαρύνεται με ευθύνες που δεν ανήκουν στο πεδίο των διδακτικών και παιδαγωγικών του καθηκόντων.

ΝΑ ΠΑΥΣΕΙ ΤΩΡΑ ΚΑΘΕ ΔΙΩΞΗ
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