ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π. Ε.                    Μαρούσι  4 – 4 – 2016                                                                                                           

          ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ                                                   Αρ. Πρ.: 79
Ταχ. Δ/νση: Ιερού Λόχου 3 – 5                                            

Τ. Κ. 15124 Μαρούσι                                        Προς: Μέλη του Συλλόγου μας              
Τηλ. : 210 8020697                                                                                   

Πληροφ.: Δ. Πολυχρονιάδης (6945394406)                                                                                

Email:syll2grafeio@gmail.com                                      

Δικτυακός τόπος: http//: www.syllogosekpaideutikonpeamarousisou.gr
Θέμα: « Αναφορικά με τη λειτουργία της Σχολικής επιτροπής Π. Ε. του Δήμου Κηφισιάς και τα προβλήματα των σχολείων και νηπιαγωγείων του Δήμου Κηφισιάς». 

Το Δ. Σ. του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου αναγνωρίζοντας το τεράστιο πρόβλημα των Δημοτικών Σχολείων και Νηπιαγωγείων του Δήμου Κηφισιάς τόσο στα ζητήματα που αφορούν τα ιδιαίτερα οξυμμένα και χρόνια κτιριακά προβλήματα που αντιμετωπίζουν όσο και στα προβλήματα λειτουργίας της σχολικής επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Κηφισιάς, εξαιτίας των μη σύννομων και αδιαφανών ενεργειών των Δημοτικών Αρχών Κηφισιάς αναφορικά με τη διαχείριση και κατανομή των χρημάτων που ανήκουν στις σχολικές μονάδες του Δήμου Κηφισιάς και προέρχονται από χρήματα των κρατικών επιχορηγήσεων (δηλ. των φορολογούμενων πολιτών) καταθέτει τα ακόλουθα:

Ύστερα από οχλήσεις συναδέλφων Δ/ντών Δημοτικών Σχολείων και Προϊσταμένων Νηπιαγωγείων της Κηφισιάς το Δ. Σ. του Συλλόγου προχώρησε σε συνάντηση με τη Δημοτική Αρχή Κηφισιάς ( κο Δήμαρχο Κηφισιάς, κα Πρόεδρο της Δ. Ε. Π. Κηφισιάς και κο Πρόεδρο Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης Δήμου Κηφισιάς) που έγινε στις 28 – 1 – 2016 θέτοντας όλα όσα μας κατέθεσαν οι συνάδελφοί μας αναφορικά με τα προβλήματα των σχολείων και νηπιαγωγείων τους (έλλειψη χρημάτων για λειτουργικές δαπάνες, μεγάλες καθυστερήσεις στην αποστολή των χρημάτων, έλλειψη αναλώσιμων υλικών, κτιριακά προβλήματα, παντελής έλλειψη βούλησης για την αντιμετώπιση των επισκευαστικών προβλημάτων που αντιμετωπίζουν τα σχολεία κλπ.) εκδίδοντας μάλιστα και σχετικό δελτίο τύπου αναφορικά με το τι ειπώθηκε στη συνάντηση αυτή. 
Λίγες ημέρες μετά τη συνάντηση αυτή ο κος Πρόεδρος της σχολικής επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Κηφισιάς κάλεσε τους Δ/ντές των Δημοτικών Σχολείων της Κηφισιάς και τους ρώτησε ποια είναι τα παράπονα που έχουν από τη λειτουργία της σχολικής επιτροπής και για ποιο λόγο αποτάθηκαν στο πρωτοβάθμιο σωματείο τους για να επιληφθεί του θέματος. Δυστυχώς από ότι μάθαμε οι απαντήσεις που δόθηκαν από κάποιους Δ/ντές Δημοτικών Σχολείων της Κηφισιάς είναι ότι «δεν αντιμετωπίζουν κανένα πρόβλημα» αναφορικά με τη λειτουργία της σχολικής επιτροπής πρωτοβάθμιας εκπ/σης του Δήμου Κηφισιάς και «πολύ κακώς» ασχολήθηκε ο Σύλλογος Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου με το συγκεκριμένο θέμα. 
Για το ζήτημα αυτό και για τον καλύτερο συντονισμό των ενεργειών και των διεκδικήσεων μας έναντι του Δήμου Κηφισιάς το Δ. Σ. του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου κάλεσε τους Δ/ντές και Προϊστάμενες των Νηπιαγωγείων της Κηφισιάς σε σύσκεψη (στο 2ο Δημ. Σχ. Κηφισιάς στις 22 – 3 – 2016) στην οποία παρατηρήθηκε χαμηλή συμμετοχή συναδέλφων Δ/ντών – Δ/ντριών και Προϊστάμενων Νηπιαγωγείων της Κηφισιάς. 

Ύστερα από όλα αυτά, το Δ. Σ. του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου θεωρεί ότι απαξιώνεται κάθε είδους προσπάθεια διεκδίκησης από την πλευρά του πρωτοβάθμιου σωματείου των νόμιμων και δίκαιων αιτημάτων μας για σύννομη και διαφανή λειτουργία της σχολικής επιτροπής πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης του Δήμου Κηφισιάς αναφορικά με την απόδοση και τον τρόπο κατανομής των χρημάτων που αναλογούν στα σχολεία της πρωτοβάθμιας εκπ/σης της Κηφισιάς και προέρχονται από τα χρήματα των φορολογούμενων πολιτών. 

Υπενθυμίζουμε στις/στους συναδέλφους μας Διευθυντές και Διευθύντριες των Δημοτικών Σχολείων της Κηφισιάς και τις Προϊστάμενες των Νηπιαγωγείων της Κηφισιάς ότι δεν ΕΙΜΑΣΤΕ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ ΑΛΛΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ και τα χρήματα για τις λειτουργικές δαπάνες και τις επισκευές των σχολικών κτιρίων έρχονται στους Δήμους από τον κρατικό προϋπολογισμό και η μόνη αρμοδιότητα των Δήμων είναι να φροντίζει για την κατανομή τους με διαφανή και σύννομο τρόπο. 
Επίσης τονίζουμε ότι οι προσπάθειες διεκδικήσεων των πρωτοβάθμιων σωματείων μας πρέπει να στηρίζονται από τα μέλη τους και όχι να απαξιώνονται. 

Παρακαλούμε στο εξής για οποιοδήποτε θέμα αφορά διεκδικήσεις ή προβλήματα που αφορούν τα κτιριακά προβλήματα των Δημοτικών Σχολείων και Νηπιαγωγείων της Κηφισιάς ή τα προβλήματα λειτουργίας της σχολικής επιτροπής πρωτοβάθμιας του Δήμου Κηφισιάς και ζητείται η παρέμβαση του πρωτοβάθμιου σωματείου να κατατίθενται εγγράφως (τα αιτήματα) προς το Δ. Σ. του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου προκείμενου να υπάρξει παρέμβασή του. 
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