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ΠΡΟΣ 

                                                                            ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

Κοινοποίηση: Δ. Ο. Ε.
ΥΠ.Π.Ε.Θ.    

Θέμα: « Αναφορικά με τις ρυθμίσεις του ΥΠΠΕΘ για το νέο ωρολόγιο πρόγραμμα του Ολοήμερου Δημοτικού Σχολείου ».
          Η πρόσφατη απόφαση του ΥΠ.Π.Ε.Θ. για τη δημιουργία  «ενιαίου τύπου Ολοήμερου» Δημοτικού Σχολείου αποτελεί συνέχεια της πολιτικής του περιβόητου «νέου σχολείου» της αγοράς και των χορηγών που εισηγήθηκε και εφάρμοσε η πρώην Υπουργός Παιδείας Άννα Διαμαντοπούλου και με επιμέλεια εφάρμοσαν οι κυβερνήσεις ΠΑΣΟΚ – ΝΔ.  Με την απόφαση της αυτή και  η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ βάζει το λιθαράκι της στην συνεχιζόμενη εδώ και χρόνια πολιτική αποδιάρθρωσης και διάλυσης του Δημόσιου Σχολείου. 

          Κάτω από τη βαριά σκιά των μνημονίων που υπέγραψε (μαζί με ΝΔ – ΠΑΣΟΚ – ΠΟΤΑΜΙ) και εφαρμόζει η κυβέρνηση, αποδεχόμενη πλήρως τις βάναυσες αντιλαϊκές πολιτικές της Ε. Ε. και του Δ. Ν. Τ., προσπαθεί με αφαιρέσεις ωρών διδασκαλίας και χωρίς διορισμούς να καλύψει τα χιλιάδες κενά εκπαιδευτικών, που υπάρχουν και θα συνεχίσουν να υπάρχουν διογκούμενα διαρκώς. 
          Με ορίζοντα τις δημοσιονομικές περικοπές επιχειρείται από την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ  να φαλκιδευτεί το δικαίωμα χιλιάδων παιδιών και  οικογενειών να φοιτήσουν στα ολοήμερα σχολεία, αφού τίθεται ως προϋπόθεση να είναι και οι δυο γονείς εργαζόμενοι. Στο πλαίσιο της ίδιας λογικής ουσιαστικά απολύονται  (αφού δεν πρόκειται ούτε να δουλέψουν ως αναπληρωτές ούτε να διοριστούν μόνιμα με την εφαρμογή των νέων ρυθμίσεων) χιλιάδες εκπαιδευτικοί ειδικοτήτων που θα μπορούσαν με έναν άλλο παιδαγωγικό τρόπο να αξιοποιηθούν για την ισόρροπη ανάπτυξη των μαθητών. Είναι μεγάλο ψέμα η διακήρυξη του ΥΠ.Π.Ε.Θ.  ότι δημιουργεί δήθεν «ενιαίο τύπο Ολοήμερου» Δημοτικού Σχολείου. Το Δημοτικό Σχολείο που δημιουργείται είναι μια παραφθορά του Δημοτικού Σχολείου ΕΑΕΠ όπου τα μαθήματα καθορίζονται από όποιες ώρες περισσεύουν, ενώ αποκλείει από τη φοίτηση στα ολοήμερα τα παιδιά ενάμισι εκατομμυρίου ανέργων πολιτών. 
           Φυσικά για τη μαχόμενη εκπαίδευση το Δημοτικό Σχολείο ΕΑΕΠ δεν αποτελούσε σε καμία περίπτωση το ιδανικό σχολείο που είχαν ανάγκη οι μαθητές και μπορούσε να ανταποκριθεί στις σύγχρονες ανάγκες τους και είχαμε από την πρώτη στιγμή επισημάνει και θέσει επανειλημμένα τα δεκάδες παιδαγωγικού χαρακτήρα προβλήματα που είχε δημιουργήσει η εφαρμογή του.  
            Το  ενιαίου τύπου Ολοήμερο Δημοτικό Σχολείο που έχει ανάγκη σήμερα η ελληνική κοινωνία είναι  το σχολείο αυτό που έχει διευρυμένη χρονική λειτουργία για να ολοκληρώνουν στο σχολείο όλα τα παιδιά που επιθυμούν και έχουν ανάγκη το μορφωτικό τους πρόγραμμα (μελέτη, εργασίες, αθλητικές δραστηριότητες, ξένες γλώσσες κλπ. με παροχή δωρεάν σίτισης για όλα τα παιδιά), χωρίς αποκλεισμούς από τη φοίτηση  στα ολοήμερα τμήματα του σχολείου, χωρίς να πληρώνουν οι γονείς  για εξωσχολικές δραστηριότητες (σχετικές προτάσεις έχουν κατατεθεί σε σχετικό υπόμνημα από το Σύλλογο Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου προς το ΥΠ.Π.Ε.Θ. το Φεβρουάριο του 2015). 
              Στο πλαίσιο αυτό χρειάζονται χιλιάδες μόνιμοι διορισμοί εκπαιδευτικών όλων των ειδικοτήτων – σύσταση οργανικών θέσεων για όλα τα διδακτικά αντικείμενα του Δημοτικού Σχολείου – κανένας  εκπαιδευτικός δεν περισσεύει από τα σχολεία. 
          Απαιτούμε την άμεση απόσυρση των απαράδεκτων ρυθμίσεων του ΥΠΠΕΘ για τα Δημοτικά Σχολεία και τα Νηπιαγωγεία!

Διεκδικούμε:

· άμεσα μαζικούς μόνιμους διορισμούς δασκάλων – νηπιαγωγών και  εκπαιδευτικών ειδικοτήτων, καθώς και σύσταση οργανικών θέσεων για όσους εκπαιδευτικούς έχουν μεταταχθεί από τη δευτεροβάθμια στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση (σύσταση οργανικών θέσεων για όλα τα διδακτικά αντικείμενα της Π. Ε.) σε ενιαίο τύπο ολοήμερου Δημοτικού Σχολείου, 

· την άμεση  στελέχωση με όλο το αναγκαίο προσωπικό των ολοήμερων  Δημοτικών Σχολεία ώστε να ικανοποιηθούν από το Σεπτέμβρη όλα τα αιτήματα των μαθητών ανέργων και μη οικογενειών για φοίτηση στα ολοήμερα σχολεία.
                         Το Δ. Σ. του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου δηλώνει ότι δεν πρόκειται να επιτρέψουμε σε καμία περίπτωση να επαναληφθεί το απαράδεκτο φαινόμενο του σχολικού έτους 2013 – 2014 όταν εκατοντάδες εκπαιδευτικοί (κυρίως δάσκαλοι) με συνοπτικές διαδικασίες κρίθηκαν υπεράριθμοι από την Περιφερειακή Δ/νση Π. & Δ. Εκπ/σης Αττικής και μετακινήθηκαν χωρίς τη θέλησή τους για την κάλυψη των «αναγκών» της υπηρεσίας σε όμορα Π.Υ.Σ.Π.Ε. εντός της Περιφέρειας Αττικής. Καλούμε το Δ. Σ. της Δ. Ο. Ε. να επιληφθεί άμεσα του θέματος και να οργανώσει τις απαραίτητες κινητοποιήσεις σε συνεργασία με το γονεϊκό κίνημα, ώστε να μην περάσουν και εφαρμοστούν οι συγκεκριμένες ρυθμίσεις του ΥΠ.Π.Ε.Θ.  
ΟΛΟΙ/ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΠΟΥ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗ Δ.Ο.Ε. ΣΤΟ ΥΠ.Π.Ε.Θ. ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13 – 5 – 2016 ΣΤΙΣ 13:00 (έχει ήδη προκηρυχθεί τρίωρη στάση εργασίας από τη ΔΟΕ για την ημέρα αυτή). 

ΟΙ ΑΝΤΙΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΑΪΚΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΤΟΥ ΥΠ.Π.ΕΘ ΘΑ ΜΕΙΝΟΥΝ ΣΤΑ ΧΑΡΤΙΑ 
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