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Δ/νση Π. Ε. Β΄ Αθήνας
Δ/ντρια 5ου Δημ. Σχ. Κηφισιάς 

Σχολική Σύμβουλο Κηφισιάς 
Αιρετά μέλη Π.Υ. Σ. Π. Ε. Β΄ Αθήνας  

Περιφερειακή Δ/νση Π. & Δ. Εκπ/σης Αττικής
Αιρετά μέλη Α.Π.Υ.Σ.Π. Ε. Αττικής             
Κοινοποίηση: Συλλόγους Εκπ/κών Π. Ε. της χώρας
ΥΠ.Π.Ε.Θ.                                                  
Θέμα: « Προβλήματα λειτουργίας του 5ου Δημοτικού Σχολείου Κηφισιάς εξαιτίας της συμπεριφοράς της Διευθύντριας του σχολείου ». 

         Το Δ. Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π. Ε. Αμαρουσίου εκφράζει την έντονη δυσαρέσκεια και ανησυχία του, αναφορικά με τα προβλήματα λειτουργίας του 5ου Δημοτικού Σχολείου Κηφισιάς, τα οποία δημιουργούνται εξαιτίας της καταγγελλόμενης ως αυταρχικής και αυθαίρετης συμπεριφοράς της διευθύντριας του σχολείου, με αποτέλεσμα να διαταράσσεται το  απαραίτητο, για την εύρυθμη λειτουργία του σχολείου, παιδαγωγικό, εργασιακό και δημοκρατικό  κλίμα και να επιβάλλεται καθεστώς ανασφάλειας και φόβου για τους εκπαιδευτικούς του σχολείου.   

       Συγκεκριμένα από την πρώτη στιγμή της έναρξης του σχολικού έτους 2015 – 2016 και εξαιτίας των ενεργειών της διευθύντριας  του 5ου Δημοτικού Σχολείου Κηφισιάς, ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π. Ε. Αμαρουσίου έχει επανειλημμένα οχληθεί και ασχοληθεί, κατόπιν προφορικών καταγγελιών των συναδέλφων που υπηρετούν στο 5ο Δημοτικό Σχολείο Κηφισιάς, με την αυταρχική συμπεριφορά της κας διευθύντριας του 5ου Δημ. Σχ. Κηφισιάς και τις αυθαιρεσίες που διαπράττει σε βάρος των συναδέλφων – μελών του συλλόγου Διδασκόντων του σχολείου που διοικεί. 

       Χαρακτηριστικά παραδείγματα του αυταρχισμού και της αυθαιρεσίας που διακρίνει την συμπεριφορά της συγκεκριμένης διευθύντριας είναι: η παντελής έλλειψη ενημέρωσης του συλλόγου διδασκόντων του 5ου Δημ. Σχ. Κηφισιάς για μια σειρά ζητήματα που αφορούν τη λειτουργία του Σχολείου (από τις εγγραφές των μαθητών, τη λειτουργία πρωινής ζώνης στο σχολείο, έως τη λειτουργία ιστοσελίδας του σχολείου, την οποία διαχειρίζονται γονείς του σχολείου με την ανοχή της διευθύντριας και παρά την αντίθετη απόφαση του συλλόγου των διδασκόντων), η απαξιωτική και προσβλητική συμπεριφορά της διευθύντριας σε βάρος εκπαιδευτικών του σχολείου παρουσία γονέων και εξωσχολικών προσώπων, η άρνηση της να καταγράψει και εφαρμόσει αποφάσεις του συλλόγου των διδασκόντων με τις οποίες η ίδια διαφωνεί, η συστηματική προσπάθεια από την πλευρά της δ/ντριας του σχολείου να εκφοβίσει με κάθε μέσο όσες/όσους από τις/τους συναδέλφους εκφράσουν την παραμικρή αντίρρηση ή διαφωνία με τις ενέργειές της και τον τρόπο διοίκησης του σχολείου από αυτήν, η δημιουργία διχαστικού κλίματος, εξαιτίας των χειρισμών της διευθύντριας του σχολείου, ανάμεσα σε γονείς και εκπαιδευτικούς  κ.ά. 

      Μετά από όλες αυτές τις καταγγελίες σε βάρος της διευθύντριας του 5ου Δημοτικού Σχολείου Κηφισιάς και παρά το γεγονός ότι η ίδια είχε γίνει επανειλημμένα αποδέκτης συστάσεων από τα μέλη του Δ. Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Αμαρουσίου, με στόχο την προστασία των εργασιακών δικαιωμάτων των συνάδελφων του 5ου Δημ. Σχ. Κηφισιάς και τη διασφάλιση της αποκατάστασης του ήρεμου παιδαγωγικού – δημοκρατικού κλίματος στο συγκεκριμένο σχολείο, ο Πρόεδρος του Δ. Σ.  του Συλλόγου μας επισκέφθηκε τη συγκεκριμένη σχολική μονάδα και παρουσία των μελών του Συλλόγου Διδασκόντων του 5ου Δημοτικού Σχολείου Κηφισιάς έθεσε την κα Διευθύντρια του Σχολείου προ των ευθυνών της, σε μια ύστατη προσπάθεια να αποφευχθεί η έγγραφη καταγγελία από την πλευρά του Συλλόγου μας σε βάρος της. 
         Δυστυχώς κανένα αποτέλεσμα δεν είχαν οι παραινέσεις και προσπάθειες που κατέβαλε το Δ. Σ. του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου, αφού η προκλητικά αυταρχική συμπεριφορά της συγκεκριμένης διευθύντριας συνεχίστηκε, καθώς και οι αυθαιρεσίες σε βάρος των συναδέλφων της, με αποτέλεσμα να οδηγηθούν οι συνάδελφοι να καταθέσουν έγγραφη αναφορά στη Δ/νση Π. Ε. Β΄ Αθήνας την οποία κοινοποίησαν και στο Δ. Σ. του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου ζητώντας την παρέμβασή του και την προστασία τους. 

             Μετά από όλα τα παραπάνω είναι φανερό ότι η συγκεκριμένη διευθύντρια δεν επιθυμεί να βρεθούν δίαυλοι επικοινωνίας με τους εκπαιδευτικούς που θα αποκαθιστούσαν την ταραγμένη σχέση συνεργασίας της με αυτούς και προφανώς θεωρεί την τροχιά σύγκρουσης ως μόνο μέσο επαφής, διακινδυνεύοντας έτσι την επίτευξη του βασικού  σκοπού του σχολείου που είναι, σε κάθε περίπτωση, το όφελος των μαθητών από τη φοίτησή τους σε αυτό.  Αν και κάτι τέτοιο είναι αντίθετο στην κοινή λογική και στις βασικές αρχές ομαλής εργασιακής διαβίωσης, κυρίως μεταξύ εκπαιδευτικών, αυτό δεν φαίνεται να εκτιμάται ως ορθή διαδικασία από την πλευρά της διευθύντριας.               
                  Το Δ. Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π. Ε. Αμαρουσίου δηλώνει κατηγορηματικά ότι δε θα επιτρέψει σε κανένα στέλεχος εκπαίδευσης να αυθαιρετεί και να συμπεριφέρεται αυταρχικά, απαξιωτικά και μη συναδελφικά σε βάρος των συναδέλφων μελών του Συλλόγου μας. Θα προστατεύσουμε με κάθε μέσο και τρόπο τα εργασιακά δικαιώματα των συναδέλφων μας, καθώς και τις δημοκρατικές κατακτήσεις των Συλλόγων Διδασκόντων των Σχολείων μας, αλλά και το παιδαγωγικό κλίμα, από τις απαράδεκτες και αντισυναδελφικές συμπεριφορές κάποιων στελεχών εκπαίδευσης, όπως η διευθύντρια του 5ου Δημ. Σχ. Κηφισιάς, οδηγώντας έτσι το σχολείο στο να μην επιτυγχάνει τους στόχους του και να λειτουργεί τελικά εις βάρος και όχι προς όφελος των μαθητών του. Είναι χρέος μας η προστασία των εργασιακών δικαιωμάτων όλων των συναδέλφων μελών μας που να οδηγεί σε ένα σχολείο συνεργατικό και δημοκρατικά διοικούμενο.  Όσα στελέχη  εκπαίδευσης επιθυμούν να έχουν ρόλο αξιολογητικό και αυταρχικό δεν θα μπορέσουν να διαταράξουν το σύνολο των θετικών και συναδελφικών σχέσεων ανάμεσα στους εκπαιδευτικούς που είναι ο ακρογωνιαίος λίθος για την επίτευξη των στόχων του σχολείου.
          Γνωρίζουμε καλά ότι η Δ/νση Π. Ε. Β΄ Αθήνας ήταν και είναι γνώστης όλων των σχετικών καταγγελιών και παραπόνων σε βάρος της διευθύντριας του 5ου Δημ. Σχ. Κηφισιάς και πιστεύουμε ότι για το συμφέρον της εύρυθμης λειτουργίας του 5ου Δημ. Σχ. Κηφισιάς και την προστασία του κύρους και της αξιοπρέπειας του δημόσιου σχολείου, το οποίο η κα διευθύντρια του 5ου Δημ. Σχ. Κηφισιάς εκπροσωπεί και με τις ενέργειες της εκθέτει σε μεγάλο βαθμό, θα πρέπει να παρέμβει δραστικά  (η Δ/νση Π. Ε. Β΄ Αθήνας) και να επιληφθεί του θέματος άμεσα. 
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