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Συλλόγους Εκπ/κών Π. Ε. της χώρας

Θέμα: « Περικοπές στους μισθούς των αναπληρωτών συναδέλφων μας». 
            Ενημερωθήκαμε ότι η Διεύθυνση Π. Ε.  Β΄ Αθήνας( καθώς και πολλές ακόμα Δ/νσεις Π. & Δ. Εκπ/σης)  σκοπεύει να προβεί σε κράτηση μισθοδοσίας με βάση το ν. 4354/15 και την ερμηνευτική εγκύκλιο (ΑΔΑ: ΩΛ9ΣΗ -ΝΜ / 6-5-2016) αναδρομικά από 1/1/2016 σε όσους αναπληρωτές είχαν καταταγεί από την υπηρεσία στο βαθμό Δ0 (προϋπηρεσία άνω των 7 χρόνων). Το ποσό αυτό είναι σημαντικό  για κάθε μήνα και η παρακράτησή του ουσιαστικά θα εξανεμίσει τον τελευταίο μισθό των αναπληρωτών, πριν τη λύση της σύμβασής τους. 

                 Κάτι τέτοιο έχει ως αποτέλεσμα ορισμένοι να αδυνατούν οικονομικά ακόμη και να  επιστρέψουν στον τόπο μόνιμης κατοικίας τους.

         Απαιτούμε από το Υπουργείο Παιδείας και την κυβέρνηση: 

          Να αρθεί η αδικία που υπάρχει σχετικά με την προσμέτρηση της προϋπηρεσίας των αναπληρωτών στη μισθολογική τους εξέλιξη και να αναγνωρίζεται πλήρως όλη η προϋπηρεσία που έχει προσφερθεί στο δημόσιο σχολείο χωρίς πλαφόν.

           Ζητούμε να μη γίνει η παραπάνω παρακράτηση από το μισθό των αναπληρωτών, με δεδομένο ότι και η νομοθεσία (ν. 4354 16/12/2015, άρθρο 27) έχει προβλέψει σε αντίστοιχες περιπτώσεις ότι «κατατάξεις που έχουν πραγματοποιηθεί με διαφορετικό τρόπο θεωρούνται νόμιμες και αποδοχές που έχουν καταβληθεί δεν αναζητούνται». 
Καλούμε το Δ. Σ. της Δ. Ο. Ε. να επιληφθεί άμεσα του θέματος.
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