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ΟΧΙ στις πραξικοπηματικές ενέργειες του ΥΠΠΕΘ που καταστρατηγούν  τα εργασιακά δικαιώματα των εκπαιδευτικών μέσω των Π.Υ.Σ.Π.Ε. 
Σύμφωνα με πρόσφατη κατεπείγουσα εγκύκλιό του προς τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης το ΥΠ.Π.Ε.Θ. καλεί τα Υπηρεσιακά Συμβούλια να συνεδριάσουν μέχρι τις 30 Αυγούστου, έτσι ώστε μέχρι τις 2 Σεπτέμβρη να γίνει η «διαδικασία αποσπάσεων πλεοναζόντων εκπαιδευτικών». Σε περίπτωση αδυναμίας συνεδριάσεων των Υπηρεσιακών Συμβουλίων, τονίζεται ότι η διαδικασία τοποθετήσεων πρέπει να γίνει μέχρι τις 30 Αυγούστου με απόφαση των Διευθυντών Εκπαίδευσης. 
Είναι πρωτόγνωρο για τις διαδικασίες λειτουργίας των ΠΥΣΠΕ – ΠΥΣΔΕ να κρίνονται υπεραριθμίες εκπαιδευτικών με κλειστά τα σχολεία και να «εντέλονται» οι Δ/ντές Εκπ/σης να προβούν σε πράξεις – αποφάσεις αγνοώντας τη λειτουργία και τη βούληση των Υπηρεσιακών Συμβουλίων εφόσον αυτά δε συμφωνήσουν με το πνεύμα της καθόλα αντιδημοκρατικής και αντιεκπαιδευτικής συγκεκριμένης εγκυκλίου του ΥΠ.Π.Ε.Θ. 

Με την εγκύκλιο αυτή, το ΥΠ.Π.Ε.Θ. προσπαθεί με πραξικοπηματικό τρόπο να φέρει την εκπαιδευτική κοινότητα προ τετελεσμένων γεγονότων, υλοποιώντας έτσι την εγκύκλιο για το «Ενιαίο Ολοήμερο Δημοτικό Σχολείο» ελαχιστοποιώντας τα κενά με στόχο να μειωθούν οι προσλήψεις αναπληρωτών και να δημιουργηθούν «τεχνητά πλεονάσματα» εκπαιδευτικών προς μετακίνηση, κάτι που η εγκύκλιος αναφέρει ξεκάθαρα. 
Με τον τρόπο αυτό θέλει η πολιτική ηγεσία του ΥΠ.Π.Ε.Θ. μέχρι τις 2 – 9 – 2016   να έχει τελειώσει με όλες τις διαδικασίες, υπολογίζοντας με «λογιστικό τρόπο» τις ανάγκες των σχολείων, χωρίς να έχουν τη δυνατότητα οι σύλλογοι διδασκόντων να συνεδριάσουν και να  καθορίσουν τις πραγματικές τους ανάγκες.  
Αν το ΥΠ.Π.ΕΘ. πιστεύει ότι με την τακτική του αυτή θα αποφύγει τις αντιδράσεις της εκπαιδευτικής κοινότητας και της κοινωνίας δείχνοντας ότι με την έναρξη των μαθημάτων «όλα θα λειτουργούν κανονικά», τους πληροφορούμε ότι πλανώνται «πλάνην οικτρά». Η εικονική πραγματικότητα που προσπαθούν να οικοδομήσουν λειτουργώντας τα σχολεία με όσο γίνεται λιγότερο προσωπικό και με απόλυτη ευελιξία στη διαχείριση των εκπαιδευτικών, χωρίς να ενδιαφέρονται για τις πραγματικές ανάγκες των σχολείων και των μαθητών σύντομα θα καταρρεύσει. 

Καλούμε το ΔΣ της ΔΟΕ άμεσα να καταγγείλει την παραπάνω διαδικασία και να πραγματοποιήσει άμεσα παράσταση διαμαρτυρίας στο ΥΠ.Π.Ε.Θ. ζητώντας την απόσυρση της εγκυκλίου.

Ταυτόχρονα καλούμε τα μέλη του Π.Υ.Σ.Π.Ε. Β΄Αθήνας και ιδιαίτερα τους αιρετούς του ΠΥ.Σ.Π.Ε. Β΄ Αθήνας να μη νομιμοποιήσουν με τη συμμετοχή και τη στάση τους τις πραξικοπηματικές αυτές ενέργειες του ΥΠ.Π.Ε.Θ. και όλες/όλους τις/τους εκπαιδευτικούς μέλη του συλλόγου  μας να περιφρουρήσουμε σύμφωνα και με την απόφαση της 85ης Γενικής Συνέλευσης της ΔΟΕ τα εργασιακά μας δικαιώματα και κατακτήσεις ακυρώνοντας οποιαδήποτε προσπάθεια εφαρμογής των παραπάνω, με παράσταση - συγκέντρωση διαμαρτυρίας στο ΠΥΣΠΕ της Β΄ Δ/νσης Π. Ε. Αθήνας (όποτε συνεδριάσει για τα παραπάνω θέματα – σύμφωνα με ενημέρωση από τα αιρετά μέλη του ΠΥΣΠΕ προτείνεται να συνεδριάσει το ΠΥΣΠΕ Β΄Αθήνας για τα παραπάνω θέματα στις 26/8/2016 στις 10:00 στην έδρα της Δ/νσης Π. Ε. Β΄Αθήνας), ώστε να μην εφαρμοστούν τα αντιεκπαιδευτικά μέτρα της κυβέρνησης.
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