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                                                                       Δ/νση Π. Ε. Β΄ Αθήνας 
                                                                    Σχολικούς Συμβούλους Π. Ε. Β΄ Αθήνας

Θέμα : « Παράσταση διαμαρτυρίας – συνάντηση με τους σχολικούς συμβούλους της Β΄ Δ/νσης Π. Ε. Αθήνας  την  Τετάρτη 28 Σεπτεμβρίου και ώρα 14:30  στα γραφεία των Σχολικών Συμβούλων στη Διεύθυνση Π.Ε. Β΄Αθήνας ».

        Το Δ. Σ. του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου, σε συνεργασία με τα Δ. Σ. των όμορων  Συλλόγων Εκπ/κών Π. Ε. της  Β΄ Δ/νσης Π. Ε. Αθήνας, « Γ. Σεφέρης » και «Περικλής», όπως είχαμε ήδη προαναγγείλει, διοργανώνει  παράσταση διαμαρτυρίας (συνάντηση με τους σχολικούς συμβούλους)  στα γραφεία των  Σχολικών Συμβούλων  της περιοχής μας, στη Διεύθυνση Π. Ε. Β΄ Αθήνας την  Τετάρτη 28 Σεπτεμβρίου και ώρα 14:30 για το θέμα της σύνταξης των ωρολόγιων προγραμμάτων και τα σοβαρότατα ζητήματα που προκύπτουν από τη διαδικασία των τοποθετήσεων των προσληφθέντων συναδέλφων αναπληρωτών Ειδικής Αγωγής με μεθοδεύσεις που  παραβιάζουν κατάφωρα το δικαίωμα των παιδιών με ειδικές ανάγκες στην υποστηρικτική Αγωγή και Εκπαιδευση και τα εργασιακά  δικαιώματα των εκπαιδευτικών. 
         Καλούμε όλες/όλους τις/τους συναδέλφους που επιθυμούν να παραβρεθούν στην παράσταση διαμαρτυρίας – συνάντηση με τις/τους σχολικούς συμβούλους της περιοχής μας. 

Συνεχίζουμε  δυναμικά, μαζικά και ανυποχώρητα.
Υπερασπιζόμαστε το Δημόσιο Σχολείο και Νηπιαγωγείο και την εργασία των εκπαιδευτικών του.
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