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ΠΡΟΣ: Μέλη Συλλόγου μας  
Κοινοποίηση:
ΥΠ.Π.Ε.Θ. 
Δ. Ο. Ε. 
Συλλόγους Εκπ/κών Π.Ε. 
Θέμα: « Εγγραφή όλων των παιδιών που επιθυμούν να εγγραφούν στα ολοήμερα τμήματα των Δημόσιων Δημοτικών Σχολείων και Νηπιαγωγείων χωρίς όρους και προϋποθέσεις – εγγραφή όλων των προνηπίων που επιθυμούν να εγγραφούν στα Δημόσια Νηπιαγωγεία της χώρας».  
           Στο πλαίσιο της διασφάλισης και διαφύλαξης των μορφωτικών δικαιωμάτων των μαθητών μας (παιδιών του Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου),  με βάση ότι ήδη άρχισαν οι εγγραφές των μαθητών στα Δημόσια Δημοτικά Σχολεία και Νηπιαγωγεία για το σχολικό έτος 2017 – 2018, βασισμένοι στις πάγιες διεκδικήσεις και στόχους του εκπαιδευτικού – λαϊκού κινήματος και της Δ.Ο.Ε. το Δ. Σ. του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου αποφασίζει:
1. Απαιτεί την εγγραφή όλων των μαθητών/μαθητριών που επιθυμούν να εγγραφούν στα ολοήμερα τμήματα των Δημοτικών Σχολείων και Νηπιαγωγείων χωρίς όρους και προϋποθέσεις,
2. Απαιτεί την εγγραφή όλων των προνηπίων που επιθυμούν να φοιτήσουν στα Δημόσια Νηπιαγωγεία.
         Για όλα τα παραπάνω παρέχουμε πλήρη συνδικαλιστική κάλυψη στα μέλη του Συλλόγου μας και καλούμε τις/τους Διευθύντριες/Διευθυντές των Δημοτικών Σχολείων και τις Προϊστάμενες των Νηπιαγωγείων να προβούν στις εγγραφές των μαθητών/μαθητριών σύμφωνα με τα διαλαμβανόμενα στο παρόν έγγραφο. 
           Καλούμε το Δ. Σ. της Δ. Ο. Ε. να προβεί στη λήψη αντίστοιχων αποφάσεων καλύπτοντας συνδικαλιστικά τους συναδέλφους – μέλη της. 
ΔΙΕΚΙΔΙΚΟΥΜΕ ΚΑΙ ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΩΡΕΑΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΧΩΡΙΣ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥΣ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ
ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΟΥ ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ ΝΑ ΕΓΓΡΑΦΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΦΟΙΤΗΣΟΥΝ ΣΤΑ ΟΛΟΗΜΕΡΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΚΑΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΩΝ
ΔΙΙΧΡΟΝΗ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΑΓΩΓΗ
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