ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π. Ε.                       Μαρούσι  26 –  6 – 2017                                                                                                         

          ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ                                                     

Ταχ. Δ/νση: Κηφισίας 211                                                    Αρ. Πρ.: Δ. Υ.                       

Τ. Κ. 15124 Μαρούσι                                         

Τηλ.: 210 8020697

Fax: 210 8028620                                                                             

Πληροφ.: Πολυχρονιάδης Δ. (6945394406)                                                                  

Email:syll2grafeio@gmail.com                                      


Δικτυακός τόπος: http//: www.syllogosekpaideutikonpeamarousisou.gr
Θέμα: « Παράσταση διαμαρτυρίας του Δ. Σ. του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου στη Β΄Δ/νση Π. Ε. Αμαρουσίου (Τρίτη 27 – 6 – 2017 στις 08:00) – ΚΑΜΙΑ «ΕΚΦΡΑΣΗ ΓΝΩΜΗΣ» - ΑΞΙΟΛΟΓΟΧΑΡΤΟ ΝΑ ΜΗ ΛΗΦΘΕΙ ΥΠΟΨΗ ΣΤΙΣ ΕΠΙΚΕΙΜΕΝΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (κρίσεις υποψηφίων Δ/ντών – Δ/ντριών Δημοτικών Σχολείων)». 
Ο κλάδος των εκπαιδευτικών της Π. Ε. ενωτικά και αποφασιστικά συμμετείχε στην απεργία – αποχή από κάθε αξιολογική διαδικασία απορρίπτοντας, για άλλη μια φορά, την προσπάθεια και αυτής της κυβέρνησης (ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ) να προωθήσει την αξιολόγηση – αυτοαξιολόγηση μέσω της διαδικασίας (παρωδίας) «έκφρασης γνώμης» για τους υποψήφιους Δ/ντές – Δ/ντριες Σχολικών μονάδων από τους μόνιμους εκπαιδευτικούς κάθε σχολείου δίνοντας μια ηχηρή απάντηση σε όσες/όσες προσπαθούν να επιβάλλουν τις αντιλαϊκές πολιτικές της Ε. Ε. και του Ο.Ο.Σ.Α. στην ελληνική δημόσια εκπαίδευση. 

Είναι χαρακτηριστικό ότι από τα 36 Δημοτικά Σχολεία του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου τα 23 συμμετείχαν στην απεργία – αποχή από κάθε αξιολογική διαδικασία μη συμπληρώνοντας αξιολογόχαρτα για τις/τους υποψήφιους Δ/ντές – Δ/ντριες. 
Στο πλαίσιο αυτό ο Σύλλογός μας, υπερασπίζοντας την απόφαση της ΔΟΕ για απεργία – αποχή και διαφυλάσσοντας ένα στοιχειώδες πλαίσιο ισονομίας και διαφάνειας, θα πραγματοποιήσει παράσταση διαμαρτυρίας (κοινή με το Δ. Σ. του Συλ. Εκπ/κών Π. Ε. «Ο Περικλής») κατά την έναρξη του κύκλου των συνεντεύξεων (Τρίτη 27 – 6 – 2017 στις 08:00), απαιτώντας από τα μέλη του Συμβουλίου επιλογής να σεβαστούν την απόφαση της Ομοσπονδίας και να μην χρησιμοποιήσουν με οποιοδήποτε τρόπο τα όποια φύλλα αποτίμησης κατατέθηκαν τελικά.
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