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Ψήφισμα συμπαράστασης, αλληλεγγύης και

υπεράσπισης της Ηριάννας και του Περικλή

     Στις 1-06-2017 και μετά από μία σειρά συνεδριάσεων, το Τριμελές Εφετείο Κακουργημάτων Αθηνών, με μία ανάλγητη και αναιτιολόγητη απόφαση, επέβαλε στην 29χρονη, Ηριάννα B.Λ., και στον 33χρονο Περικλή, 13 χρόνια κάθειρξη για συμμετοχή σε ένοπλη οργάνωση, ενώ η αίτηση αναστολής εκτέλεσης της ποινής και άρα αποφυλάκισής τους απορρίφθηκε από το Πενταμελές Εφετείο Αναστολών της Αθήνας. Ενώ λοιπόν όλους αυτούς τους μήνες η Ηριάννα και ο Περικλής βρίσκονται έγκλειστοι στη φυλακή, στις 21 Μαρτίου 2018 δικάζονται στο Εφετείο.

      Η απόφαση αυτή συνιστά μία τομή σε μια προσπάθεια ποινικοποίησης κοινωνικών σχέσεων με δημοσιογραφικού ενδιαφέροντος κριτήρια. Σε ένα διάχυτο «τρομοκλίμα», το δικαστήριο βασιζόμενο σε επισφαλή στοιχεία και ελλιπείς αποδείξεις, καθ’ υπαγόρευση της αντιτρομοκρατικής και των κρατικών μηχανισμών που κατασκεύασαν την υπόθεση, μετέτρεψε τους κοινωνικούς ανθρώπινους δεσμούς σε πολυετή κάθειρξη και έστειλε στη φυλακή άδικα δύο νέους αγωνιζόμενους ανθρώπους. 

      Η υπόθεση της Ηριάννας και του Περικλή μας αφορά όλους. Στο πρόσωπο των δύο αγωνιστών του μαζικού κινήματος,  ποινικοποιούνται οι ίδιες οι κοινωνικές σχέσεις σε ένα «κρεσέντο τρομολαγνείας», που στόχο έχουν τη διάδοση του φόβου σε όσους αγωνίζονται και εν τέλει στο ίδιο το εργατικό και λαϊκό κίνημα. 
      Καταγγέλλουμε την αυθαιρεσία των αρχών με την οποία η Ηριάννα και ο Περικλής καταλήγουν στη φυλακή για 13 χρόνια μέσα από αόριστες και ανυπόστατες κατηγορίες.
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