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[bookmark: _GoBack]Θέμα: « Παράσταση διαμαρτυρίας προς το Δημ. Συμβούλιο του Δήμου Κηφισιάς του Δ. Σ. του Σ.Ε.Π.Ε Αμαρουσίου με στόχο την αποτροπή της λήψης απόφασης για αναστολή (αίτημα εξαίρεσης) της εφαρμογής της Δίχρονης Υποχρεωτικής Προσχολικής Αγωγής και εκπ/σης για το Δήμο Κηφισιάς για το σχολικό έτος 2019 – 2020».

Το Δ. Σ. του Σ. Ε. Π. Ε. Αμαρουσίου με ιδιαίτερα αισθήματα αγανάκτησης πληροφορήθηκε τις προθέσεις της Δημοτικής αρχής του Δήμου Κηφισιάς να εισηγηθεί στο Δημ. Συμβούλιο της πόλης την αναστολή (αίτημα εξαίρεσης) της εφαρμογής της Δίχρονης Υποχρεωτικής Προσχολικής Αγωγής και εκπ/σης για το Δήμο Κηφισιάς για το σχολικό έτος 2019 – 2020, ενώ η ίδια Δημοτική αρχή είχε προσυπογράψει και συμφωνήσει για την εφαρμογή της από το προσεχές σχολικό έτος.
Καλούμε τα μέλη του Δημ. Συμβουλίου της Κηφισιάς να μην αποδεχτούν και ψηφίσουν μια καθόλα παράνομη και παράτυπη απόφαση και να υπερασπιστούν την εφαρμογή του νόμου 4521/2018 καθώς και τα μορφωτικά δικαιώματα των νηπίων και προνηπίων για δωρεάν – καθολική πρόσβαση στη Δημόσια και δωρεάν Δίχρονη Προσχολική Αγωγή και εκπαίδευση.
Το Δ. Σ. του Σ. Ε. Π. Ε. Αμαρουσίου θα πραγματοποιήσει παράσταση διαμαρτυρίας προς το Δημ. Συμβούλιο του Δήμου Κηφισιάς την ΤΕΤΑΡΤΗ 12 – 6 – 2019 στις 19:30 στο Δημαρχείο Κηφισιάς με στόχο την αποτροπή της λήψης απόφασης για αναστολή (αίτημα εξαίρεσης) της εφαρμογής της Δίχρονης Υποχρεωτικής Προσχολικής Αγωγής και εκπ/σης για το Δήμο Κηφισιάς για το σχολικό έτος 2019 – 2020.
Καλούμε το Δ. Σ. της Δ. Ο. Ε. να επιληφθεί άμεσα του θέματος προχωρώντας στην έκδοση σχετικής ανακοίνωσης διαμαρτυρίας.
Καλούμε όσες/όσους συναδέλφους επιθυμούν να συμμετάσχουν στην παράσταση διαμαρτυρίας.
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