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Κοινοποίηση: Τα μέλη του συλλόγου μας

Κάτω χέρια από την Κοινωνική Ασφάλιση»
ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ 14 ΔΕΚΕΜΒΡΗ,  ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ  - 12:30 π.μ.
Συνεχίζουμε τον αγώνα! Απαντάμε στην πολιτική που θέλει τους εργαζόμενους σκυφτούς και χωρίς δικαιώματα, με συντάξεις πείνας!
Η νέα αντιλαϊκή – αντεργατική επίθεση που εξαπολύει η κυβέρνηση της Ν.Δ., βάζει στο στόχαστρο για άλλη μια φορά τις κατακτήσεις του λαού, της εργατικής τάξης. Στόχος τους αυτή τη φορά η κοινωνική ασφάλιση, που σε συνάρτηση με την γενικευμένη επίθεση που δέχεται ο λαός, δυσχεραίνουν ακόμα περισσότερο την κατάσταση της εργατικής- λαϊκής οικογένειας.
Ο στόχος όλων των κυβερνήσεων ως σήμερα και της ΕΕ, είναι η απαλλαγή του κράτους και της εργοδοσίας από τις όποιες εισφορές κατέβαλλαν στα ασφαλιστικά ταμεία, να γίνει ακόμα φθηνότερη η ήδη φθηνή εργατική δύναμη.
Οι εργαζόμενοι, οι συνταξιούχοι δεν πρέπει να δώσουν χώρο και χρόνο. Από τη στάση της αναμονής δεν έχουμε κερδίσει τίποτα όλα τα προηγούμενα χρόνια, καθώς οι ανατροπές στα ασφαλιστικά και συνταξιοδοτικά δικαιώματα δε σταμάτησαν ποτέ. Κάθε νέος αντιασφαλιστικός νόμος όχι απλά δεν καταργούσε τους προηγούμενους, αλλά τους ενδυνάμωνε.
Το μεγάλο μέτωπο της Κοινωνικής Ασφάλισης μας αφορά όλους. Από τους νέους εργαζόμενους ως τους συνταξιούχους. Το Ασφαλιστικό δεν είναι μόνο το δικαίωμα στη σύνταξη. Αφορά την προστασία των εργαζομένων και των οικογενειών τους, την Υγεία – Πρόνοια, αφορά τους ελεύθερους επαγγελματίες, επιστήμονες, τους αγρότες, τους επαγγελματίες ΕΒΕ, συνολικά όλο τον εργαζόμενο λαό.
Σήμερα υπάρχουν όλες οι προϋποθέσεις για να υπάρξει ασφαλιστικό σύστημα που θα προστατεύει τον εργαζόμενο, θα του εξασφαλίζει αξιοπρεπή και ποιοτική ζωή μετά τον εργασιακό βίο, θα του προσφέρει δωρεάν αναβαθμισμένες υπηρεσίες Υγείας – Πρόνοιας και Περίθαλψης.
Με αγώνες έχει κερδηθεί η κοινωνική ασφάλιση, δεν μας χαρίστηκε από κανέναν.
Με αγώνες θα αποτρέψουμε τον σφαγιασμό της. 
Το Ασφαλιστικό δεν είναι κόστος.
Είναι δικαίωμα, είναι η ζωή μας!
Συμμετέχουμε στις 14 Δεκέμβρη  στο  νέο μεγάλο Πανελλαδικό συλλαλητήριο για το Ασφαλιστικό στην Αθήνα μαζί με τις Συνταξιουχικές οργανώσεις και τα Συνδικάτα Δημόσιου και Ιδιωτικού τομέα, στις 12:30 στα  Προπύλαια.

Δίνουμε συνέχεια στον αγώνα μας, απαντάμε στην κρατική καταστολή, δεν κάνουμε πίσω από την διεκδίκηση μας για μόνιμη και σταθερή δουλειά, για την εξίσωση δικαιωμάτων μονίμων και αναπληρωτών, για την διεκδίκηση της μόρφωσης και της ζωής που αξίζει στο λαό μας.
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