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ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΓΙΑ ΠΕΡΙΚΟΠΗ ΠΡΟΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΣΣΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΩΝ 

EMΠΑΙΓΜΟΣ ΚΑΙ ΜΕΘΟΔΕΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΑ ΜΑΥΡΑ ΧΡΟΝΙΑ ΤΗΣ 7ΕΤΙΑΣ

ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΑΡΝΕΙΤΑΙ ΝΑ ΣΥΝΑΝΤΗΘΕΙ ΜΕ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΙΑ ΜΗΝΕΣ
Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΗΓΕΣΙΑ «ΚΡΥΒΕΤΑΙ» ΚΑΙ ΜΕΝΕΙ ΣΤΑΘΕΡΑ ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΤΑ ΚΑΓΚΕΛΑ ΤΟΥ ΣΙΔΕΡΟΦΡΑΚΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΑΓΝΟΩΝΤΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ 52 ΣΥΛΛΟΓΩΝ Α΄ΒΑΘΜΙΩΝ ΚΑΙ Β΄ ΒΑΘΜΙΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ
Ο Σύλλογος Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου καταγγέλλει την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Παιδείας που με πρωτοφανή επίδειξη αυταρχισμού απαξίωσε εκπαιδευτικά σωματεία και τις αποφάσεις τους την Παρασκευή 5 – 6 – 2020 στην κινητοποίηση για την περικοπή προϋπηρεσίας αναπληρωτριών συναδελφισσών! Αρνήθηκε για 3η συνεχή φορά να δεχτεί εκπροσώπους των συλλόγων που συμμετείχαν στην κινητοποίηση, ζητώντας άμεσα συνάντηση με την Υπουργό και παύση της συνδικαλιστικής δίωξης στην πραγματικότητα των δύο αναπληρωτριών Δινοπούλου - Μαργαρίτη που δεν ακολούθησαν τη θέληση του υπουργείου για υποταγή και συναίνεση, που έδωσαν και συνεχίζουν να δίνουν το αγωνιστικό παρόν και να διεκδικούν ίσα συνδικαλιστικά και εργασιακά δικαιώματα για μόνιμους και αναπληρωτές. Στην ουσία να διεκδικούν το δικαίωμα του αγωνίζεσθαι, το δικαίωμα της αμφισβήτησης των αντιλαϊκών και αντιεκπαιδευτικών πολιτικών ΥΠΑΙΘ και κυβέρνησης.

Τα αιτήματα του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. Άνω Λιοσίων – Ζεφυρίου – Φυλής για συνάντηση με την υπουργό αλλά και δεκάδων σωματείων που ζητούν από την πολιτική ηγεσία του υπουργείου να επιλύσει το θέμα, δεν έχουν λάβει καμία απάντηση μήνες τώρα.  Ταυτόχρονα, εμπαίζουν τους Συλλόγους απαντώντας στις πιέσεις με την ίδια πάντα απάντηση: κάντε ένα καινούριο αίτημα! (η ίδια απάντηση δόθηκε ακόμη και μετά το 3ο αίτημα!!!) Σταθερά και με πολύ καθαρό τρόπο το υπουργείο δείχνει το πραγματικό του πρόσωπο που φαίνεται ολοένα και περισσότερο πόσο ΜΑΥΡΟ και ΖΟΦΕΡΟ είναι. Ένα πρόσωπο που θυμίζει άλλες εποχές όπου ο συνδικαλισμός τιμωρούνταν, όπου τα σωματεία δεν έπρεπε να ακουστούν, όπου οι αποφάσεις τους πετάγονταν στα σκουπίδια ή καλύτερα άφηναν παρακαταθήκη για νέα φακελώματα και διώξεις. 
Την Παρασκευή 5 – 6 – 2020 ζήσαμε για 3η φορά το ίδιο σκηνικό: οι εκπαιδευτικοί που συμμετείχαμε στην παράσταση διαμαρτυρίας έξω από το ΥΠΑΙΘ, παρόλο που είχαμε ενημερώσει από προηγούμενες μέρες για την κινητοποίηση ζητώντας συνάντηση μάταια περιμέναμε μια απάντηση από την μέσα μεριά του ΥΠΑΙΘ για συνάντηση. Δεν μπήκαν ούτε στον κόπο να απαντήσουν. Οι πιέσεις ανάγκασαν την Γενική Γραμματέα κυρία Γκίκα, (η οποία ήταν και πρώην συνδικαλίστρια!), να απαντήσει πως δεν θα δεχτεί κανέναν. Έστειλε μάλιστα την κυρία Προμπονά να μας απαντήσει έχοντας  ανάμεσα μας κλοιό αστυνομικών δυνάμεων. Η εν λόγω κυρία όταν πιέστηκε να δώσει διευκρινήσεις γύρισε την πλάτη και αποχώρησε ενώ αρχικά, βοήθησε να φτιαχτεί ακόμη καλύτερα το τείχος των αστυνομικών.  Η αλαζονεία της εξουσίας τους είναι απόλυτα ταιριαστή στην εκπαίδευση που φαίνεται να προσδοκούν: με τους εκπαιδευτικούς και τα σωματεία να μην έχουν θέση σε αυτήν παρά μόνο ως υποτελείς. Η πολιτική που θέλουν να περάσουν με τα σωματεία και το μάχιμο κομμάτι της εκπαίδευσης στην γωνία αποτελεί ένα ακόμη κομμάτι της αντιδραστικής εκπαίδευσης με τις κάμερες και του σχολείου που ανήκει μόνο στους «Άριστους».
· Καταγγέλλουμε την κυβέρνηση της Ν. Δ. που αγνοεί κινητοποιήσεις και αρνείται ακόμη και να συζητήσει με εκπροσώπους εργαζομένων! 

· Τους καλούμε να τελειώνουν με αυτές τις μεθοδεύσεις και να σταματήσουν την πολιτική που λειτουργεί τιμωρητικά απέναντι στους αναπληρωτές και στην συνδικαλιστική-αγωνιστική τους δράση.

Τα σωματεία έχουν αποδείξει και ότι ξέρουν να αγωνίζονται και ότι ξέρουν να ανατρέπουν αυτές τις πολιτικές. Από το μαχόμενο φοιτητικό – εργατικό κίνημα και τον αντιδικτατορικό αγώνα μέχρι τις μεγάλες απεργίες και το μπλοκάρισμα της αξιολόγησης, από τον αγώνα ενάντια στις κάμερες και την ολοκληρωτική αντιδημοκρατική εκπαίδευση έχουμε δείξει ότι έχουμε τη δύναμη να ανατρέψουμε μεθοδεύσεις και πολιτικές που χτυπάνε την εκπαίδευση και τους εργαζόμενους.
ΔΕΝ ΞΕΠΟΥΛΑΜΕ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΑΣ
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