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Βρισκόμαστε ήδη στον 2ο μήνα από την έναρξη της σχολικής χρονιάς και τα σχολεία, όπως και το κοινωνικό σύνολο, είναι ένα «καζάνι που βράζει» με τον συνολικό αριθμό των επιβεβαιωμένων κρουσμάτων στη χώρα να υπερβαίνει τα 2000, οδηγώντας σε αναστολή λειτουργίας εκατοντάδες σχολικές μονάδες και τμήματα και την  κυβέρνηση να συνεχίζει το θέατρο του παραλόγου με τα ψεύδη της «ετοιμότητας» και της «κανονικότητας» επιμένοντας ότι: «στα σχολεία ο ιός δεν κολλάει!!!» 

 Με ευθύνη της κυβέρνησης, τα σχολεία άνοιξαν και λειτουργούν χωρίς κανένα μέτρο προφύλαξης  με πολυπληθή τμήματα χωρίς να τηρούνται οι απαραίτητες αποστάσεις, με ελλιπή καθαριότητα και με τα πρωτόκολλα του ΕΟΔΥ να επικεντρώνουν αποκλειστικά στην ατομική ευθύνη γονιών και εκπαιδευτικών και ποτέ στην ευθύνη και την υποχρέωση της πολιτείας, ένα παράδειγμα είναι η (μη) διεξαγωγή τεστ,  έτσι ώστε  γονείς και εκπαιδευτικοί να αφήνονται αβοήθητοι να ψάχνουν μόνοι τους για τεστ με δικά τους έξοδα. 

Παράλληλα με αυτήν τη ζοφερή πραγματικότητα στα σχολεία μαθητές, εκπαιδευτικοί, γονείς πρέπει να στοιβάζονται σαν σαρδέλες στα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς και να αγωνιούν για την επικείμενη κατάρρευση του ΕΣΥ μια και η κυβέρνηση 7 μήνες δεν έκανε τις απαραίτητες ενέργειες για να το θωρακίσει. 

Η κατάσταση αυτή επιτείνεται και από το μπάχαλο που προκαλείται από τις αμφισημίες των πρωτοκόλλων του ΕΟΔΥ, που γίνονται κυριολεκτικά ΛΑΣΤΙΧΟ και εφαρμόζονται κατά το δοκούν κάθε φορά!

Η κυβέρνηση να αναλάβει επιτέλους τις ευθύνες της!
Το Δ.Σ. της Συλλόγου μας, απαιτεί να παρθούν μέτρα από το κράτος και το Υπ. Παιδείας, έστω και τώρα, πριν να είναι αργά: 

· Άμεσα και δωρεάν τεστ covid στα σχολεία για εκπαιδευτικούς και μαθητές. Μέτρα για την ουσιαστική ιχνηλάτηση των κρουσμάτων και όχι φόρτωμα αυτής της διαδικασίας στους εκπαιδευτικούς.

· Μείωση του αριθμού των μαθητών στην τάξη – Να αξιοποιηθούν όλες οι διαθέσιμες αίθουσες – Να βρεθούν και άλλες. Απαιτούμε 15 μαθητές στο τμήμα.      

· Με ευθύνη των Δήμων να πραγματοποιούνται άμεσα απολυμάνσεις στο σύνολο του σχολικού χώρου που εμφανίζεται κρούσμα.

· Άμεσες προσλήψεις εκπαιδευτικών, νοσηλευτών ως υπευθύνων covid 19 - στα πλαίσια Σχολιατρικής Υπηρεσίας που πρέπει τώρα να δημιουργηθεί - άμεσες επιπλέον προσλήψεις προσωπικού καθαριότητας για κάλυψη των αυξημένων αναγκών.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου διεκδικώντας όλα τα παραπάνω συμμετέχει στην κινητοποίηση  ΕΛΜΕ και  ΣΕΠΕ  της  Αττικής στο ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 4 – 11 – 2020 στις 14:00! 
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  τηρηθούν όλα τα μέτρα ασφαλείας)

ΝΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΛΟΙ ΕΚΕΙ!
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