ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π. Ε.                    Μαρούσι  30 – 10 – 2022                                                                                                         

          ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ                                                   Αρ. Πρ.: 241
Ταχ. Δ/νση: Κηφισίας 211                                            

Τ. Κ. 15124 Μαρούσι                                                      
Τηλ. & Fax: 210 8020697                                   

Πληροφ.: Πολυχρονιάδης Δ. (6945394406)                                                 
Email:syll2grafeio@gmail.com              
 Δικτυακός τόπος: http//: www.syllogosekpaideutikonpeamarousisou.gr 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Ο Σύλλογος Εκπ/κών  Π.Ε. Αμαρουσίου  καλεί τους μικρούς του φίλους, τα παιδιά των συναδέλφων - μελών του Συλλόγου μας, να απολαύσουν δωρεάν τη θεατρική παράσταση: « Είμαστε πάτσι » του Volker Ludwig από το θεατρικό οργανισμό ΣΥΝΤΕΧΝΙΑ ΤΟΥ ΓΕΛΙΟΥ, την Κυριακή  27 Νοεμβρίου 2022  (ώρα 11:30)  στο Θέατρο « Σύγχρονο Θέατρο », (Ευμολπιδών 45 – Αθήνα περιοχή Γκάζι) 
Ώρα προσέλευσης στο θέατρο: 11:15.

ΘΕΑΤΡΟ « Σύγχρονο Θέατρο », (Ευμολπιδών 45  – Αθήνα περιοχή Γκάζι)   
 Σας περιμένουμε!!!!!!!!
Οι συνάδελφοι και τα παιδιά που θα προσέλθουν μπορούν να δηλώσουν τη συμμετοχή τους (αριθμό εισιτηρίων) τηλεφωνικά στo τηλέφωνο (6945394406 – Δ. Πολυχρονιάδης)  ή σε οποιοδήποτε άλλο μέλος του Δ. Σ. επιθυμούν, μέχρι την Τετάρτη   23 – 11 – 2022, ώστε τα εισιτήρια να προαγοραστούν την  Πέμπτη 24 – 11 – 2022 σύμφωνα με τη συμφωνία που έγινε με το θέατρο. Παρακαλούμε τα παιδιά να συνοδεύονται από έναν ενήλικο (μέλος του συλλόγου μας). 
Λίγα Λόγια για την Παράσταση
Αγόρια και κορίτσια παίζουνε χωριστά;  Δεν είναι όλα τα παιχνίδια για όλα τα παιδιά; 
Η κωμωδία «Είμαστε Πάτσι» του Volker Ludwig είναι μια πρωτοποριακή παράσταση, η οποία πραγματεύεται ένα από τα διαχρονικά σημαντικότερα κοινωνικά θέματα, την ισότητα των φύλων και τις έμφυλες διακρίσεις. 
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Πρόκειται για την ιστορία μιας εργαζόμενης μητέρας δύο παιδιών που αγωνίζεται γενναία μέσα από τις δυσκολίες της καθημερινότητας. Τα δυο παιδιά, η Τζίνα και ο Μάρκος είναι ζωηρά, ανοιχτόμυαλα, ανεξάρτητα. Παρά τις οικονομικές δυσκολίες, στο σπίτι υπάρχει ένας φιλικός, συχνά χαρούμενος τόνος, η αμοιβαία βοήθεια είναι αυτονόητη, τα παιδιά γίνονται αποδεκτά ως συνεταιράκια και είναι - κορίτσια και αγόρια - εξίσου υπεύθυνα για την οργάνωση και την εφαρμογή του νοικοκυριού. Μια σύγχρονη, προοδευτική οικογένεια … θα έλεγε κανείς. Ο  μικρόκοσμος τους μπερδεύεται, όταν μια μέρα καταφθάνει ένας νέος «μπαμπάς», που παίζει τον αφέντη του σπιτιού και απαιτεί να τον υπακούν όλοι. Βέβαια αυτός ο καινούργιος «μπαμπάς» μοιάζει να ξεσπάει στο σπίτι μόνο τον θυμό και την επιθετικότητα που έχει εισπράξει ο ίδιος στον χώρο εργασίας του. Μέχρι που τα δυο πιτσιρίκια μια μέρα αποφασίζουν να προβάρουν μια «εξέγερση» και το σκάνε απ’ το σπίτι. 
Η παράσταση απευθύνεται σε παιδιά ηλικίας από 6 ετών, με έναν απλό, αυθόρμητο και διασκεδαστικό τρόπο. 

Κείμενο: Volker Ludwig. Διασκευή του έργου: Συντεχνία του Γέλιου. Σκηνοθεσία: Βασίλης Κουκαλάνι. Τραγούδια: Άννη Θεοχάρη, Χαρά Γιαννούλα. Μουσική επιμέλεια/ενορχήστρωση: Κώστας Νικολόπουλος. Συνεργάτης σκηνοθεσίας: Ιωάννα Λιούτσια. Εικαστική επιμέλεια: 2yolk Branding & Design Agency. Σκηνικά, κουστούμια: Γεωργία Μπούρδα. Φωτισμοί: Γιώργος Αγιαννίτης. Κίνηση: Μαργαρίτα Τρίκκα. Σχεδιασμός θεατροπαιδαγωγικού εργαστηρίου: Δέσποινα Μητσιάλη, Ιωάννα Λιούτσια. Ηθοποιοί: Μικές Γλύκας, Βασιλική Διαλυνά, Μαριέλλα Δουμπού, Φώτης Λαζάρου, Χριστίνα Μαριανού, Αντώνης Χρήστου.
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