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Θέμα: « Διεκδικούμε φάρμακα επαρκή και δωρεάν για όλο το λαό». 
Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι
Οι τεράστιες ελλείψεις στα φάρμακα σε μια περίοδο που είναι σε έξαρση οι λοιμώξεις, συνεχίζουν να είναι τα θανατηφόρα αποτελέσματα της εγκληματικής πολιτικής της κυβέρνησης στη δημόσια υγεία. 

Μετά από τις εκατόμβες νεκρών από την πανδημία, που συνεχίζονται μέχρι και σήμερα και τους ψηφισμένους νόμους διάλυσης των δημόσιων νοσοκομείων, επιλέγουν να στερήσουν από το λαό φάρμακα ευρείας χρήσης, όπως αναλγητικά,  αντιπυρετικά, ακόμη και παιδιατρικά!

Γιατί κι εδώ δεν πρόκειται για «αστοχία», ούτε για εποχικές ελλείψεις. Είναι επιλογή να θυσιάζουν διαρκώς την υγεία του λαού στον βωμό της πολιτικής που θεωρεί ακόμη και το φάρμακο εμπόρευμα και άρα  επιβάλλουν και επιτρέπουν να διακινείται με κριτήριο το μεγαλύτερο δυνατό κέρδος. 

Γι’ αυτό και στην «ελεύθερη αγορά» της Ε.Ε. οι επιλογές των πολυεθνικών είναι είτε να βάζουν τους ασθενείς να ακριβοπληρώνουν το φάρμακο που χρειάζονται, είτε να το εξάγουν για ν’ αυξήσουν ακόμη περισσότερο την κερδοφορία τους. 

Τα μέτρα της κυβέρνησης, περί προσωρινού περιορισμού των εξαγωγών ή της υποχρεωτικής δήλωσης των αποθεμάτων από τις φαρμακαποθήκες, είναι κομμένα και ραμμένα στο πεδίο ανταγωνισμών μεταξύ των επιχειρηματικών ομίλων, αφού όχι μόνο κρύβουν την πραγματική αιτία του προβλήματος, αλλά ενισχύουν τους εκβιασμούς που τελικά έχουν αποτέλεσμα την αύξηση των τιμών των φαρμάκων.

Έτσι αντί να επανέλθει η επάρκεια σε φάρμακα, η κυβέρνηση επέλεξε και νέα αύξηση στις τιμές.

Κι όλα αυτά σε μια εποχή που υπάρχουν όλες οι δυνατότητες στην επιστήμη, στην τεχνολογία, στην παραγωγή, με υπαρκτό το απαραίτητο εξειδικευμένο επιστημονικό και τεχνικό προσωπικό για την ανάπτυξη της έρευνας και της παραγωγής, ώστε να εξασφαλίζεται η επάρκεια φαρμάκων για όλους και δωρεάν. 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου καλεί όλες/όλους τις/τους συναδέλφους μέλη του Συλλόγου μας αλλά και όλα τα συνδικάτα να δυναμώσουμε τον οργανωμένο και συλλογικό αγώνα για να μη μείνει κανένας χωρίς φάρμακο. 

· Να απαγορευτούν χωρίς αστερίσκους και εξαιρέσεις οι παράλληλες εξαγωγές.

· Να ληφθούν άμεσα όλα τα απαραίτητα μέτρα για την εξασφάλιση δωρεάν όλων των απαραίτητων φαρμάκων σε αυτούς που τα χρειάζονται.
· Να παρθούν τώρα που ανοίγουν τα σχολεία, ύστερα από τις Χριστουγεννιάτικες διακοπές, μέτρα για εξασφάλιση της υγιεινής και ασφάλειας στα σχολεία.
ΦΑΡΜΑΚΑ ΕΠΑΡΚΗ ΚΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΓΙΑ ΟΛΟ ΤΟ ΛΑΟ
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