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Κοινοποίηση: ΥΠΑΙΘΑ, Ι.Ε.Π., Δ/νση Π. Ε. Β΄ Αθήνας, ΔΟΕ, Συλλόγους Εκπ/κών Π. Ε. της χώρας 

Θέμα: « Η Διεύθυνση Π. Ε. Β΄ Αθήνας γνωμοδοτεί πριν το Ι.Ε.Π. για το Ι.Ε.Π. (ή αλλιώς από το «Γιάννης κερνά Γιάννης πίνει» στο… «χάσαμε τα αυγά και τα πασχάλια»)».
Τη Δευτέρα 26 Φεβρουαρίου 2024  προωθήθηκε στα σχολεία του σωματείου μας από τη Διεύθυνση Π. Ε. Β΄ Αθήνας  μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου με θέμα : Η ΑΣΚΗΣΗ ΕΙΝΑΙ ΦΑΡΜΑΚΟ - ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΣ ΕΓΚΡΙΣΗ με επωνυμία φορέα: Εθνικό κέντρο «Η Άσκηση είναι Φάρμακο – Ελλάς». Στο μήνυμα επισυνάπτονται : α) το αποδεικτικό πρωτοκόλλου αίτησης του φορέα στο ΙΕΠ για έγκριση του προγράμματος  για το σχολικό έτος 2023 – 2024, β) η αίτηση του φορέα στη Διεύθυνση Π. Ε. Β΄ Αθήνας, γ) το υλικό του εκπαιδευτικού προγράμματος, δ) η  Έγκριση από το τότε Υ.ΠΑΙ.Θ υλοποίησης αθλητικού προγράμματος με τίτλο «Η άσκηση είναι φάρμακο» για το σχολικό έτος 2019 – 2020, ε) η Ανανέωση έγκρισης από το Υ.ΠΑΙ.Θ υλοποίησης εκπαιδευτικού αθλητικού προγράμματος με τίτλο «Η ΑΣΚΗΣΗ ΕΙΝΑΙ ΦΑΡΜΑΚΟ» για το σχολικό έτος 2020 – 2021 και στ) η πρόσκληση σε Ημερίδα επιμόρφωσης εκπαιδευτικών με συνδιοργανωτές τον φορέα Exercise is Medicine Greece, το ΕΚΠΑ και τη Διεύθυνση Π. Ε.  Β΄ Αθήνας.
Οι εκπαιδευτικοί της Π. Ε. της Β΄ Διεύθυνσης Π. Ε. Αθήνας είμαστε πολύ χαρούμενοι που ο Διευθυντής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Β΄ Αθήνας γνωμοδοτεί για την καταλληλότητα και εγκυρότητα εκπαιδευτικού προγράμματος πριν το Ι.Ε.Π. για το Ι.Ε.Π. 
Ας μας ενημερώσει ο  Δ/ντής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης κ. Μπαμπαρούτσης σε ποιο όνειρό του είδε την έγκριση του παραπάνω προγράμματος για το σχολικό έτος 2023 – 2024, το οποίο τον νομιμοποιεί να προωθήσει ενημέρωση σχετικά με το πρόγραμμα αυτό σε όλα τα σχολεία της Διεύθυνσής του.
Σενάριο 1ο 

Εάν το Ι.Ε.Π. γνωμοδοτήσει αρνητικά, ο κ. Μπαμπαρούτσης θα έχει προλάβει ως συνδιοργανωτής να επιμορφώσει τους εκπαιδευτικούς της Διεύθυνσής του σε ένα πρόγραμμα που το Ι.Ε.Π. θα έχει κρίνει ως μη κατάλληλο.

Σενάριο 2ο
Εάν το Ι.Ε.Π. γνωμοδοτήσει ότι η έγκριση του εν λόγω προγράμματος δεν εξετάζεται διότι το πρόγραμμα υλοποιείται από τους εκπαιδευτικούς της τάξης και μόνον και με την αποκλειστική τους ευθύνη, τότε ο κ. Μπαμπαρούτσης να μας απαντήσει γιατί μας προωθεί εγκρίσεις προηγουμένων ετών για το ίδιο πρόγραμμα.
Σενάριο 3ο 

Εάν το Ι.Ε.Π. γνωμοδοτήσει θετικά, τότε οφείλουμε να χρεώσουμε στον Διευθυντή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Β΄ Αθήνας το θεσμικό του ατόπημα ή/και τη θεσμική του άγνοια, ότι οι εγκρίσεις των εκπαιδευτικών προγραμμάτων χορηγούνται μόνο για το τρέχον σχολικό έτος. Άρα ο κ. Μπαμπαρούτσης πρέπει να μας απαντήσει γιατί προτρέχει να μας επισυνάψει εγκρίσεις παλαιότερων ετών;
Τέλος, ας μας απαντήσουν  Ι.Ε.Π. και  Διεύθυνση  Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Β΄ Αθήνας ποιος από τους δύο τελικά θα εγκρίνει το εκπαιδευτικό πρόγραμμα με τίτλο «Η άσκηση είναι φάρμακο – Διάχυση στα σχολεία» για μαθητές ΣΤ΄ Δημοτικού και Α΄ Γυμνασίου 2023 – 2024», αφού συμβουλευτούν τον Οδηγό Έγκρισης Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων (Μάιος 2023) του Ι.Ε.Π. 
Υ.Γ. 

Σε ότι αφορά στο Ι.Ε.Π., χαιρόμαστε γιατί σε καιρούς  χαλεπούς  που κάνει έκκληση στους εκπαιδευτικούς για εθελοντική βοήθεια προκειμένου να φέρει εις πέρας το «βαρύ φορτίο» των καθηκόντων του, βρήκε στο πρόσωπο του Διευθυντή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Β΄ Αθήνας  τον τέλειο εθελοντή.
Κατά τα αλλά όλοι οι παραπάνω μας έχουν «ταράξει στη νομιμότητα» και θέλουν να περάσουν και την «αξιολόγηση» των εκπαιδευτικών και του εκπαιδευτικού έργου……….
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