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 Προς: Τα μέλη του Συλλόγου μας.
                                                                           Κοινοποίηση: Δ.Ο.Ε, Συλλόγους Εκπ/κών Π. Ε. της χώρας.

ΨΗΦΙΣΜΑ
Στήριξης στον 15χρονο μαθητή, θύμα βασανιστηρίων και σεξιστικών απειλών

   Καταγγέλλουμε απερίφραστα την απρόκλητη επίθεση και την άγρια καταστολή που δέχτηκε ο 15χρονος Χ.Κ., μαθητής του Μουσικού Σχολείου Αθήνας, από την αστυνομία την Παρασκευή 21 Ιουνίου στις 17:30.
   Ομάδα αστυνομικών της ΔΡΑΣΗ συνέλαβαν τον μαθητή Χ.Κ. βίαια και τον οδήγησαν στη ΓΑΔΑ, χτυπώντας τον, εξυβρίζοντάς τον και απειλώντας τον με χυδαίες, σεξιστικές εκφράσεις και χειρονομίες με την απειλή βιασμού.
   Τον εξανάγκασαν επανειλημμένα σε σωματικό έλεγχο, ενώ προσπαθούσαν να του αποσπάσουν ομολογία για συμμετοχή του στα γεγονότα που εκτυλίχτηκαν στη γειτονιά των Προσφυγικών την Πέμπτη 20 Ιουνίου.
   Τα γεγονότα ήταν συνέχεια και κλιμάκωση μιας σειράς παρόμοιων περιστατικών αστυνομικής βίας και αυθαιρεσίας με σκοπό να στοχοποιήσουν τη γειτονιά των Προσφυγικών και των κατοίκων όπως και να κάμψουν το φρόνημα αντίστασης και αλληλεγγύης της κοινότητας.
Θεωρούμε απαράδεκτη την καταστολή της αστυνομίας και την κατάπτυστη προσπάθειά της, με την κατασκευασμένη δικογραφία, να «φορτώσει» στον ανήλικο μαθητή, μια σειρά αδικημάτων, με μοναδικό σκοπό την τρομοκράτηση του ίδιου, της οικογένειάς του και της κοινότητας των Προσφυγικών.
Θεωρούμε ότι οι ξυλοδαρμοί, η βία, η τρομοκρατία και η καταστολή ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ να λύσουν κανένα πρόβλημα! 
Εκφράζουμε απερίφραστα την αλληλεγγύη μας, αλλά και την αποφασιστικότητά μας να γίνουμε εμείς ασπίδα προστασίας για τον μαθητή, όπως έμπρακτα στάθηκαν στο πλευρό του ο σύλλογος γονέων και οι καθηγητές/-τριες του σχολείου του, το Σάββατο 22 Ιουνίου στην Ευελπίδων.
Απαιτούμε την απόσυρση όλων των κατηγοριών, και την άμεση παύση κάθε δίωξης και την αθώωσή του χωρίς αστερίσκους.
Απαιτούμε την διερεύνηση και τιμωρία των αστυνομικών οργάνων και όσων έδωσαν τέτοιες εντολές και όσων απέκρυψαν και προστάτευσαν τέτοιες συμπεριφορές κακοποίησης του ανήλικου μαθητή. Δηλώνουμε  ότι δε θα το ανεχτούμε!

Κανένα παιδί μόνο του!!! 
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