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ΠΡΟΣ : ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ
Κοινοποίηση: ΥΠΑΙΘΑ, Διεύθυνση Π. Ε. Β΄ Αθήνας, Δ. Ο. Ε.,  Συλλόγους Εκπ/κών Π. Ε. της χώρας 

Θέμα: « Αναφορικά με το ενημερωτικό σημείωμα της Δ/νσης Π. Ε. Β΄ Αθήνας σχετικά με την αποχώρηση των μαθητών». 

Με έγγραφο ενημερωτικό σημείωμα που υπογράφεται από τον Διευθυντή Π. Ε. Β΄ Αθήνας αναθεωρείται άρδην ο μέχρι τώρα υφιστάμενος τρόπος αποχώρησης των μαθητών/μαθητριών των Δημοτικών Σχολείων της περιοχής μας, εφόσον, σύμφωνα με τα διαλαμβανόμενα στο σχετικό ενημερωτικό σημείωμα, δεν είναι σύννομη και αποδεκτή πλέον από τις σχολικές μονάδες η έγγραφη και ενυπόγραφη υπεύθυνη δήλωση των γονέων με την οποία αναλάμβαναν την ευθύνη της αποχώρησης των παιδιών τους από τα Δημοτικά Σχολεία χωρίς την παραλαβή και την συνοδεία ενηλίκων προσώπων.
Με βάση αυτή την έγγραφη οδηγία ανατρέπεται άρδην ο τρόπος λειτουργίας των σχολικών μας μονάδων και επιπρόσθετα το νέο καθεστώς αποχώρησης των μαθητών έρχεται σε αντίθεση με την εγκύκλιο (υπουργική απόφαση) λειτουργίας των σχολικών μονάδων σχολικού έτους 2024 – 2025 στα συνοδευτικά έγγραφα της οποίας υπήρχε σχετικό έντυπο πρότυπης υπεύθυνης δήλωσης αποχώρησης των μαθητών που υπογραφόταν από τους γονείς τους και προέβλεπε και την αποχώρηση των μαθητών χωρίς συνοδεία από το σχολείο ύστερα από τη λήξη των μαθημάτων. 
Στο πλαίσιο αυτό απευθύναμε ήδη ερώτημα στον νομικό σύμβουλο του σωματείου μας και επιπλέον καλούμε το Δ. Σ. της Δ. Ο. Ε. να επιληφθεί του θέματος παραπέμποντάς το στη νομική σύμβουλό της Δ. Ο. Ε.   
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