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Θέμα: « Άμεση άρση της απόφασης για σύμπτυξη των τμημάτων της Β΄ τάξης του 18ου Δημοτικού Σχολείου Αμαρουσίου». 

Στο πλαίσιο των χιλιάδων συγχωνεύσεων – συμπτύξεων τμημάτων στις οποίες προχώρησε το ΥΠΑΙΘΑ μέσα στο καλοκαίρι του 2024 με κριτήρια «εξορθολογισμού» των αναγκών και δαπανών για την Δημόσια Εκπαίδευση, παραγράφοντας κάθε έννοια παιδαγωγικής – διδακτικής και επιστημονικής αντιμετώπισης των πραγμάτων αλλά και νομιμότητας, προχώρησε και στην σύμπτυξη των δύο τμημάτων της Β΄ τάξης του 18ου Δημοτικού Σχολείου Αμαρουσίου με καταστροφικές συνέπειες για τις/τους μαθήτριες/μαθητές των συγκεκριμένων τμημάτων αλλά και για το ίδιο το 18ο Δημοτικό Σχολείο Αμαρουσίου. 
Τα συγκεκριμένα τμήματα που συγχωνεύθηκαν δημιούργησαν ένα πληθωρικό τμήμα με πληθώρα μαθητών και μαθητριών με επιβεβαιωμένα από τα ΚΕΔΑΣΥ ιδιαίτερα μαθησιακά προβλήματα εξαιτίας της ύπαρξης των οποίων, μέχρι πέρσι, ικανοποιούνταν το αίτημα του διαχωρισμού του τμήματος σε δύο τμήματα. 
Αδυνατώντας να κατανοήσουμε εκπαιδευτικοί και γονείς τι είναι αυτό που άλλαξε στον τρόπο αντιμετώπισης των συγκεκριμένων ιδιαίτερων μαθησιακών αναγκών των συγκεκριμένων μαθητών/μαθητριών της Β΄ τάξης του 18ου Δημοτικού Σχολείου Αμαρουσίου και υπερασπιζόμενοι τα μορφωτικά τους δικαιώματα σας καλούμε να ικανοποιήσετε άμεσα το αίτημα διαχωρισμού του συγκειμένου τμήματος της Β΄ τάξης του 18ου Δημ. Σχ. Αμαρουσίου αίροντας τη σχετική απόφαση συγχώνευσης των τμημάτων της Β΄ τάξης του 18ου Δημ. Σχ. Αμαρουσίου.
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