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ΠΡΟΣ : ΥΠΑΙΘΑ
Κοινοποίηση: Περιφερειακή Δ/νση Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης Αττικής, Διεύθυνση Π. Ε. Β΄ Αθήνας, 1ο ΚΕΔΑΣΥ Β΄ Αθήνας, 2ο ΚΕΑΔΣΥ Β΄ Αθήνας, Δ. Ο. Ε.,  Συλλόγους Εκπ/κών Π. Ε. της χώρας, ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ 
Θέμα: « Αναφορικά με τα προβλήματα λειτουργίας των 1ου & 2ου ΚΕΔΑΣΥ Β΄ Αθήνας υπό την διοίκηση του κου Περιφερειακού Δ/ντή Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης Αττικής». 
Αξιότιμε κε Υπουργέ Παιδείας, 
όπως γνωρίζετε η Β΄ Δ/νση Π. Ε. Αθήνας εξυπηρετείται από την λειτουργία των δύο(2) ΚΕΔΑΣΥ  (Κέντρα Διεπιστημονικής Αξιολόγησης Συμβουλευτικής & Υποστήριξης) 1ου με έδρα την Νέα Ιωνία Αττικής και 2ου με έδρα την Αγία Παρασκευή Αττικής, η εύρυθμη λειτουργία των οποίων αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση και για την εύρυθμη λειτουργία των σχολικών μονάδων της Β΄ Δ/νσης Π. Ε. Αθήνας εφόσον από τα συγκεκριμένα ΚΕΔΑΣΥ παρακολουθούνται και εγκρίνονται όλες οι αιτήσεις γονέων για μαθητές με ειδικά – μαθησιακά προβλήματα και παρέχεται σε αυτούς και στα σχολεία που φοιτούν η απαραίτητη στήριξη.
Το 1ο & 2ο ΚΕΔΑΣΥ της Β΄ Αθήνας αντιμετωπίζουν χρόνια προβλήματα στέγασης – στελέχωσης – εφοδιασμού με αναλώσιμα υλικά και Η/Υ ώστε να μπορούν να ανταποκριθούν στον τεράστιο φόρτο εργασίας τους και στην αποστολή τους.
Το Υπουργείο Παιδείας και οι υπηρεσίες του κωφεύουν στις συνεχείς οχλήσεις και διαμαρτυρίες μας αναφορικά με την εξεύρεση κατάλληλων γραφείων για τη στέγαση και λειτουργία και των δύο ΚΕΔΑΣΥ της Β΄ Αθήνας ώστε να μπορούν να χωρούν οι υπάλληλοι – εργαζόμενοι των ΚΕΔΑΣΥ για να εργαστούν και να δεχτούν τους γονείς και μαθητές τους για τις απαραίτητες συνεδρίες και την εξέταση των μαθητών και των γονέων τους σε σχέση με τα αιτήματα που αυτοί υποβάλουν.
Το πρόβλημα έλλειψης κατάλληλης στέγασης είναι ιδιαίτερα έντονο στο 2ο ΚΕΔΑΣΥ Β΄ Αθηνών το οποίο εδρεύει στην Αγία Παρασκευή.
Επιπρόσθετα οι υπηρεσίες του ΥΠΑΙΘΑ δεν έχουν ενδιαφερθεί ως τώρα να στελεχώσουν έγκαιρα τα δύο ΚΕΔΑΣΥ της Β΄ Αθήνας με το κατάλληλο επιστημονικό προσωπικό (ψυχολόγους – κοινωνικούς λειτουργούς κ.λπ.) είτε με μόνιμους διορισμούς είτε με προσλήψεις αναπληρωτών ώστε να μπορούν  να στελεχωθούν και να λειτουργήσουν οι διεπιστημονικές ομάδες σε τέτοιο αριθμό που να μην καθυστερεί η έκδοση των αποφάσεων – απαντήσεων στα αιτήματα για εξέταση μαθητών που υποβάλλονται στα αντίστοιχα ΚΕΔΑΣΥ.
Χειρότερο όλων αποτελεί η παντελής έλλειψη αναλώσιμου υλικού (χαρτί φωτοτυπικού, μελάνι για εκτυπωτές, γραφική ύλη κ.λπ.) αλλά και ηλεκτρονικών υπολογιστών για τα ΚΕΔΑΣΥ με αποτέλεσμα να αναγκάζονται και τα δύο ΚΕΔΑΣΥ να απευθύνονται στις σχολικές μονάδες της περιοχής τους για τον εφοδιασμό τους με τα απαραίτητα αναλώσιμα υλικά. 
Υπό το τραγικά δύσκολο αυτό καθεστώς και για να εξυπηρετηθούν οι ανάγκες της υπηρεσίας και η πληθώρα αιτημάτων που έχουν να εξετάσουν τα ΚΕΔΑΣΥ της Β΄ Αθήνας, οι εργαζόμενοι σε αυτά υπερβάλλουν εαυτόν και αναγκάζονται να δουλεύουν με τους προσωπικούς τους υπολογιστές από τα σπίτια τους αποδεχόμενοι αδιαμαρτύρητα το καθεστώς τηλεργασίας που σε πολλές περιπτώσεις είχε επιλεγεί από τις διοικήσεις των ΚΕΔΑΣΥ της Β΄ Αθήνας διότι, σε κάποιες περιπτώσεις, δεν υπάρχουν ούτε οι απαραίτητες καρέκλες και γραφεία στα ΚΕΔΑΣΥ για να καθίσουν και να δουλέψουν οι υπάλληλοί τους, με γνώμονα πάντα το συμφέρον της υπηρεσίας και την προώθηση και αντιμετώπιση του τεράστιου όγκου εργασίας των ΚΕΔΑΣΥ με αποτελέσματα ιδιαίτερα ικανοποιητικά μέχρι στιγμής για τα οποία θα έπρεπε το ΥΠΑΙΘΑ να απευθύνει τα συγχαρητήρια του στους συγκεκριμένους εργαζόμενους – επιστήμονες των συγκεκριμένων υπηρεσιών. 
Τουναντίον όμως και αντί η υπηρεσία να στέρξει και να καλύψει όλες τις ελλείψεις σε προσωπικό και υλικά διασφαλίζοντας την εύρυθμη λειτουργία των ΚΕΔΑΣΥ της Β΄ Αθήνας δια των ενεργειών της διοίκησης του Περιφερειακού Δ/ντή Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης Αττικής κου Νικολόπουλου επισώρευσε περαιτέρω προβλήματα και δυσλειτουργίες στην ήδη επιβαρυμμένη, εξαιτίας των εφαρμοζόμενων πολιτικών του ΥΠΑΙΘΑ, λειτουργία των ΚΕΔΑΣΥ. 
Συγκεκριμένα ο κος Περιφερειακός Δ/ντής Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης Αττικής απαγόρευσε την τηλεργασία στις/στους υπαλλήλους των ΚΕΔΑΣΥ της Β΄ Αθήνας χωρίς να έχει φροντίσει να βρει τους κατάλληλους χώρους εργασίας και να έχει εφοδιάσει τα αντίστοιχα ΚΕΔΑΣΥ με τους απαραίτητους Η/Υ ώστε να μπορεί να αντιμετωπιστεί ο φόρτος εργασίας των ΚΕΔΑΣΥ που ως τώρα αντιμετωπιζόταν με τηλεργασία από τα σπίτια και τους προσωπικούς  Η/Υ των σπιτιών των υπαλλήλων των ΚΕΔΑΣΥ. 
Σε μια επίδειξη πρωτοφανούς υπηρεσιακού αυταρχισμού ο κος Περιφερειακός Δ/ντής Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης Αττικής προχώρησε περαιτέρω περικόπτοντας κάθε είδους άδεια των υπαλλήλων των ΚΕΔΑΣΥ (κανονική, επιστημονική κ.λπ.) απαγορεύοντας στις/στους υπαλλήλους των ΚΕΔΑΣΥ την παρακολούθηση επιστημονικών συνεδρίων στα οποία η υπηρεσία τους καλεί να συμμετάσχουν ή ακόμα και την εξυπηρέτηση οικογενειακών – προσωπικών υποθέσεων μέσω ολιγοήμερων κανονικών αδειών τις οποίες δικαιούνται οι υπάλληλοι. 
Αναρωτιόμαστε αν όλες οι παραπάνω ενέργειες του κου Περιφερειακού Δ/ντή Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης Αττικής έγιναν λόγω άγνοιας των αναγκών των ΚΕΔΑΣΥ και της υπηρεσίας, αφού το να στοιβάζονται οι υπάλληλοι των ΚΕΔΑΣΥ στα γραφεία τους που δεν τους χωρούν και δεν έχουν γραφεία και Η/Υ για να δουλέψουν επουδενί δεν βοηθά στην αντιμετώπιση των αναγκών και του φόρτου εργασίας των υπηρεσιών αυτών ή έγιναν για να πλήξουν περαιτέρω την εύρυθμη λειτουργία των ΚΕΔΑΣΥ και να στρέψουν τον κόσμο που δεν θα μπορεί να εξυπηρετηθεί στα ιδιωτικά κέντρα Διεπιστημονικής Αξιολόγησης, Συμβουλευτικής & Αξιολόγησης. 

Κε Υπουργέ Παιδείας,
σας καλούμε να αντιμετωπίσετε και να ικανοποιήσετε άμεσα τις ανάγκες των ΚΕΔΑΣΥ της Β΄ Αθήνας για στελέχωση με εξειδικευμένο προσωπικό, για εξεύρεση λύσης στα προβλήματα στέγασης των συγκεκριμένων υπηρεσιών, για εφοδιασμό με κάθε είδους αναγκαία εργαλεία – υλικά – αναλώσιμα για την εύρυθμη λειτουργία των ΚΕΔΑΣΥ σύμφωνα με τις ανάγκες τους και τα αιτήματα που σας έχουμε υποβάλλει.
Επιπρόσθετα σας καλούμε να σταματήσετε τις απόλυτα έωλες και καταστροφικές πρωτοβουλίες του κου Περιφερειακού Διευθυντή Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης Αττικής κου Νικολόπουλου αναφορικά με τη λειτουργία των ΚΕΔΑΣΥ της Β΄ Αθήνας, αφού λάβετε σοβαρά υπόψη σας τις προτάσεις και την γνώμη των κ.κ. Προϊστάμενων των 1ου & 2ου ΚΕΔΑΣΥ της Β΄ Αθήνας. 
Παρακαλούμε για τις άμεσες δικές σας ενέργειες. 
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