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Θέμα: « Άμεση εξίσωση των εργασιακών δικαιωμάτων μονίμων και αναπληρωτών εκπαιδευτικών – Να σταματήσει η κοροϊδία και εμπαιγμός από την Κυβέρνηση για την άδεια μητρότητας στις αναπληρώτριες εκπαιδευτικούς». 
 
Η Υφυπουργός Παιδείας, Ζέττα Μακρή, την Τρίτη 5 Νοεμβρίου δήλωσε στη Βουλή, χωρίς αιδώ, ότι η Κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας δεν προτίθεται να κάνει καμία επέκταση της άδειας ανατροφής τέκνου στους 9 μήνες για τις αναπληρώτριες μητέρες ή να προχωρήσει στην θέσπιση ειδικής αναρρωτικής άδειας λόγω προβλημάτων κύησης. Η κυνική αυτή ομολογία έρχεται σε πλήρη αναντιστοιχία με τις περιχαρείς δηλώσεις του κ. Μητσοτάκη στις 20 Απριλίου 2024 στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης ότι: «όλες οι μανούλες ανεξαρτήτως πού εργάζονται λαμβάνουν κρατική στήριξη για 9 μήνες», αλλά και από τις μεταγενέστερες τοποθετήσεις του κυβερνητικού εκπροσώπου και του Υπουργού Παιδείας ότι το ζήτημα εξετάζεται και θα βρεθεί λύση.
Τελικά αποδείχτηκε ότι η Κυβέρνηση όχι μόνο απέκλεισε αλλά και ποτέ δεν ενδιαφέρθηκε ουσιαστικά για την επέκταση της άδειας ανατροφής τέκνου στους 9 μήνες στις αναπληρώτριες εκπαιδευτικού – μητέρες. Κι όλα αυτά, παρά την προειδοποιητική επιστολή της Ευρωπαϊκής Επιτροπής τον Ιούλη του 2024 προς στην Ελλάδα με την οποία ζητά να αρθούν οι διακρίσεις στην άδεια μητρότητας και την αναρρωτική άδεια ανάμεσα σε μόνιμες και αναπληρώτριες εκπαιδευτικούς. 

Το Δ. Σ. του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου εκφράζοντας την έντονη αγανάκτηση των μελών του σωματείου μας δηλώνει ότι θα συνεχίσουμε τον αγώνα με όλα τα μέσα που διαθέτουμε για την άμεση και πλήρη πλήρη εξίσωση των εργασιακών δικαιωμάτων των αναπληρωτών εκπαιδευτικών με εκείνα των μονίμων. Στο πλαίσιο αυτό καλούμε:
       Τα κοινοβουλευτικά κόμματα να πάρουν θέση για την εξίσωση της άδειας μητρότητας στις αναπληρώτριες μητέρες με αυτή των μονίμων εκπαιδευτικών. 
       Τη ΔΟΕ να αναδείξει την αναλγησία και τον εμπαιγμό της Κυβέρνησης απέναντι σ’ αυτή την ευαίσθητη και πολύπαθη κατηγορία της εκπαιδευτικής κοινότητας και να συνεχίσει τον αγώνα μέχρι την υλοποίηση του δίκαιου αιτήματος.
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