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ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 
Το Δ. Σ. του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου αφού έλαβε υπόψη του την επισυναπτόμενη καταγγελία του Δ. Σ. του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. « Γ. Σεφέρης» καταγγέλλει απερίφραστα και κατηγορηματικά τις ενέργειες του Διευθυντή Π. Ε. Β΄ Αθήνας και του ΠΥΣΠΕ Β΄ Αθήνας υιοθετώντας απόλυτα το περιεχόμενο των καταγγελιών του Δ. Σ. του Σ. Ε. Π. Ε. « Γ. Σεφέρης» για όσα απαράδεκτα και καθόλα παράνομα διέπραξε το ΠΥΣΠΕ Β΄ Αθήνας υπό την καθοδήγηση του κου Δ/ντή Π. Ε. Β΄ Αθήνας αναφορικά με την υπόθεση επιλογής Υποδιευθυντή/Υποδιευθύντριας του 3ου Δημ. Σχ. Μεταμόρφωσης. 
Εκφράζουμε την συμπαράσταση και αλληλεγγύη μας στις/στους συναδέλφους – μέλη του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. «Γ. Σεφέρης» που και αυτοί, όπως και εμείς, γίνονται για άλλη μια φορά θύματα της κακοδιοίκησης, της εμπάθειας και της κατάλυσης κάθε έννοιας νομιμότητας και δικαίου που εδώ και καιρό εφαρμόζουν οι αρμόδιοι της Δ/νσης Π. Ε. Β΄ Αθήνας με την κάλυψη και ανοχή του ΥΠΑΙΘΑ και της κυβέρνησης συντελώντας έτσι στην πλήρη διάλυση και απαξίωση του Δημόσιου Σχολείου και των εκπαιδευτικών του προς χάρη της επικράτησης των αντιλαϊκών – αντιεκπαιδευτικών πολιτικών της κυβέρνησης της Ν. Δ. 
Αλγεινή εντύπωση μας προκάλεσε η στάση των δύο «αιρετών» εκπροσώπων των εκπαιδευτικών της Β΄ Δ/νσης Π. Ε. Αθήνας, οι οποίοι εξελέγησαν από τις πρόσφατες ηλεκτρονικές εκλογές – παρωδία της 2 – 11 – 2024 με τεράστιο ποσοστό αποχής, οι οποίοι επέλεξαν να ταυτιστούν με την διοίκηση αγνοώντας τη νομιμότητα της διαδικασίας και παραγράφοντας την εφαρμογή των αποφάσεων του κλάδου σε ό, τι αφορά τον αγώνα μας ενάντια στην αξιολόγηση των νόμων 4692/2020 και 4823/2021.

Οι δικοί μας ανυποχώρητοι αγώνες μέσα από τα σωματεία μας αποτελούν την μοναδική εγγύηση για την υπεράσπιση και κατοχύρωση των εργασιακών και δημοκρατικών μας δικαιωμάτων. 
Καλούμε το Δ. Σ. της Δ. Ο. Ε. να επιληφθεί της τραγικής κατάστασης που έχει δημιουργηθεί στη Δ/νση Π. Ε. Β΄ Αθήνας εξαιτίας των ενεργειών αυτών του Δ/ντή Π. Ε. Β΄ Αθήνας και του ΠΥΣΠΕ Β΄ Αθήνας. 
	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. «Γ. ΣΕΦΕΡΗΣ»
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ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥΣ του ΠΥΣΠΕ Β΄ΑΘΗΝΑΣ

Το ΔΣ του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. «Γ.ΣΕΦΕΡΗΣ καταγγέλλει τις πρακτικές που ακολουθεί η Διεύθυνση, ο Διευθυντής εκπαίδευσης της Π.Ε. για άλλη μια φορά, αλλά και το ΠΥΣΠΕ Β΄ Αθήνας ως συνέχεια της αντιεκπαιδευτικής κυβερνητικής πολιτικής και των μεθοδεύσεων του υπουργείου Παιδείας.
Συγκεκριμένα στη συνεδρίαση του υπηρεσιακού συμβουλίου που πραγματοποιήθηκε την  Τρίτη 5/11 στο θέμα: απόφαση τοποθέτησης υποδιευθυντών σχολικών μονάδων αγνόησαν την απόφαση του τοπικού συμβουλίου  με την αριθμ. 10/11-10-2024 πράξη που είχε κάνει δεκτές τις αιτήσεις δυο εκπαιδευτικών στο 3ο Δημοτικό Μεταμόρφωσης, τις απέρριψαν και ψήφισαν για τη θέση της υποδιεύθυνσης μια εκπαιδευτικό που δεν είχε καν υποβάλλει αίτηση.
Δεν μας ξαφνιάζει η απαξίωση προς τους εκπαιδευτικούς που σε συνεργασία με τη Διεύθυνση του σχολείου δεν κλήθηκαν ούτε τυπικά να υποβάλλουν τον φάκελό τους. Μας εξοργίζει ότι επικαλέστηκαν την παρ.8,του άρθρου58 του Ν4823 ότι δεν έχουν δικαίωμα (!)  να κατέχουν τη θέση της υποδιεύθυνσης του σχολείου διότι συντάσσονται με την  απόφαση του Συλλόγου μας Γ.ΣΕΦΕΡΗΣ αλλά και με την ομόφωνη απόφαση του κλάδου των εκπαιδευτικών στην 93η Γ.Σ. της ΔΟΕ για την αυτοαξιολόγηση της σχολικής μονάδας. Είναι προκλητικό ότι όσοι επικαλούνται τη νομιμότητα δεν εφαρμόζουν τους ίδιους τους νόμους τους, όπως αυτός  ο Ν. 5426 /14-9-23 , άρθρο,3 για την επιλογή των υποδιευθυντών, στον οποίο αναφέρεται άλλη διαδικασία.  Δυστυχώς κατά τη συνεδρίαση συναίνεσαν και ψήφισαν ομόφωνα την εισήγηση του διευθυντή και οι δυο «αυτοαποκαλούμενοι» αιρετοί εκπαιδευτικοί ως γρανάζια της αντιεκπαιδευτικής πολιτικής, που δεν μπήκαν έστω στη διαδικασία να διερευνήσουν και τυπικά να υπερασπιστούν τους συναδέλφους μας. 
Δεν μας ξαφνιάζει επίσης ότι όλα αυτά συμβαίνουν σε ένα σχολείο που το προηγούμενο διάστημα οι εκπαιδευτικοί πέρασαν αρκετά δύσκολες μέρες με  την επιμονή της Διεύθυνσης να αρνηθεί τις αποφάσεις της πλειοψηφίας του Συλλόγου για κατάθεση των κειμένων της ΔΟΕ, ως ενιαία συλλογική στάση, μέσω νόμιμης ψηφοφορίας (Ενημερωτικό 156/14-10-24), γεγονός που υποχρέωσε το ΔΣ του συλλόγου μας να προχωρήσει σε αποστολή εξωδίκου για την τήρηση της νόμιμης διαδικασίας.
Το ΔΣ του Συλλόγου μας Γ.ΣΕΦΕΡΗΣ καταγγέλλει την απόφαση του ΠΥΣΠΕ Β Αθήνας διότι παραβιάστηκε η προβλεπόμενη διαδικασία, ερμηνεύοντας νόμους κατά το δοκούν  και ανοίγοντας επικίνδυνους δρόμους για την καταπάτηση των δικαιωμάτων όλων των εκπαιδευτικών. Δημιουργεί πολλές απορίες και αμφιβολίες η στάση των δύο αιρετών,  που εκλέχτηκαν μόνο με το 32% στο κακόγουστο σόου των ηλεκτρονικών εκλογών που διοργάνωσε η ίδια η διοίκηση και το υπουργείο, και που είναι μακριά από την ενημέρωση των σωματείων και των συναδελφών/ισσών. Των αιρετών που όχι μόνο δεν ήταν το «μάτι και το αυτί» του κλάδου, αλλά όπως αποδείχτηκε και τώρα,  αποτελούν τη «φυσική συνέχεια» της Διοίκησης .

Η στάση καθώς και οι πράξεις όλων στο ΠΥΣΠΕ Β΄ Αθήνας εκτός από παράνομες είναι αυταρχικές, αντιδεοντολογικές και απαξιωτικές προς τους συνάδελφους αλλά και προς όλο τον κλάδο των εκπαιδευτικών.
Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι,  η καθημερινότητα αποδεικνύει ότι όσο πιο διεκδικητικοί είμαστε για το εκπαιδευτικό μας έργο μέσα στις τάξεις αλλά και τα εργασιακά μας  δικαιώματα που παραβιάζονται τόσο κυβέρνηση, ΥΠΑΙΘΑ, Διεύθυνση και όλοι οι «παρατρεχάμενοι»  τους  θα προσπαθούν να μας κάνουν να σιωπήσουμε, να μας φοβίσουν,  να καταλύσουν τις αποφάσεις των Συλλόγων Διδασκόντων με την αδιαφάνεια, τον αυταρχισμό  και τις αυθαιρεσίες. Το σωματείο μας θα βρίσκεται πάντα στο πλευρό όλων των συναδέλφων, στους δρόμους του αγώνα και δεν πρόκειται να δώσει διαπιστευτήρια σε κανένα. Το επόμενο διάστημα, μπροστά στην ολομέτωπη επίθεση στη μόρφωση και τις ζωές μας, στην κατηγοριοποίηση εκπαιδευτικών, μαθητών και σχολείων περνάμε σε θέση επίθεσης για να διεκδικήσουμε τις σύγχρονες ανάγκες μας! Ολόκληρος ο κλάδος με συσπείρωση  ενότητα και αγώνα μπορεί να τα καταφέρει.
Ζητάμε άμεσα συνάντηση με τον Διευθυντή, απαιτούμε  την ανάκληση της αυθαίρετης αυτής απόφασης, το ΠΥΣΠΕ να επανέλθει στο συγκεκριμένο θέμα και να εξετάσει τις ενστάσεις των εκπαιδευτικών.  
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

 Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΝΤΙΑΝΑ  ΛΙΑΚΟΥ              ΘΩΜΑΣ ΚΑΡΑΝΙΚΟΣ
