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Η δικαίωση των νεοδιόριστων συναδέλφων του 2020

δείχνει το δρόμο:
Ακώλυτη μονιμοποίηση, τώρα, όλων!

Η αξιολόγηση δεν θα περάσει!

Η πίστη στον συλλογικό αγώνα, η περήφανη και αξιοπρεπής στάση των συναδέλφων του 2020, που κρατήθηκαν όμηροι για πέμπτη χρονιά για να περάσει η αξιολόγηση, αλλά εκείνοι κι εκείνες δε λύγισαν, έφεραν τη μεγάλη νίκη. Στηρίχθηκαν στους χιλιάδες συναδέλφους της Απεργίας/Αποχής και στα σωματεία μας, που δεν θα υποχωρήσουν, αν δε μονιμοποιηθεί κι ο τελευταίος νεοδιόριστος και δεν απαλλαγούμε από τον εφιάλτη της «αξιολόγησης» των νόμων 4692/2020 & 4823/2021. 
Το Δ. Σ. του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου χαιρετίζει όλους/όλες τους μονιμοποιηθέντες/-είσες του αγώνα και όλους τους συλλόγους της χώρας  για την κοινή μας μάχη υπέρ της εργασιακής μας αξιοπρέπειας.  

Νίκη  λοιπόν, μεγάλης  σημασίας!

Νίκη του  κινήματος που συνεχίζει να διεκδικεί, κόντρα στις φωνές της υποταγής και της συναίνεσης, νίκη που αποδεικνύει ότι η δικαιοσύνη και το δίκιο κατακτιούνται.

Όλοι και όλες, τώρα,  συμμετέχουμε στην απεργία-αποχή ακόμα πιο μαζικά ακόμα πιο αποφασιστικά. Χαιρετίζουμε τις νεοδιόριστες και τους νεοδιόριστους που συνεχίζουν και πυκνώνουν τις γραμμές της απεργίας/αποχής ενάντια στην αξιολόγηση!
Καλούμε τους συμβούλους-επιθεωρητές και τους Διευθυντές εκπαίδευσης να πάψουν τις οχλήσεις, τις πιέσεις, την κινδυνολογία, τη διασπορά ψιθύρων και απειλών για πειθαρχικά. Τους δηλώνουμε ότι θα πάρουμε όλα τα συνδικαλιστικά, κινηματικά ή ένδικα μέτρα που θα απαιτηθούν εναντίον οποιουδήποτε ή οποιασδήποτε παραβιάσει το απεργιακό μας δικαίωμα και καταχραστεί την εξουσία του/της για να εξυπηρετήσει τα αντιεκπαιδευτικά σχέδια του ΥΠΑΙΘΑ.

Δεν υποχωρούμε. Η μονιμοποίηση των συναδέλφων μας δείχνει το δρόμο...

Μέχρι τη νίκη!
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