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Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, 

Η μάχη της αξιολόγησης μαίνεται σε όλη τη χώρα: οι νεοδιόριστοι εκβιάζονται, απειλούνται, τρομοκρατούνται. Λογικό είναι πολλές και πολλοί να φοβούνται το ενδεχόμενο της πειθαρχικής δίωξης. Όμως αυτό που πρέπει να αναλογιστεί κάθε συνάδελφος είναι πως η τιμωρία για την υποχώρησή του θα είναι ο διαρκής εφιάλτης του σχολείου της αξιολόγησης. Εκεί δεν χωράει η παιδαγωγική ελευθερία, το επιστημονικό μας κύρος, η επαγγελματική μας σταθερότητα, η προσωπική αξιοπρέπεια. Γι’ αυτό επιμένουμε: δεν υπάρχει κανένα περιθώριο για υποχώρηση. Και το λέμε εμφατικά, λίγο πριν φτάσει και στην Αττική η πρόσκληση για ατομική αξιολόγηση σε όλους τους συναδέλφους: ούτε βήμα πίσω, απεργία/αποχή είναι η απάντησή μας.
Η ομοβροντία μέτρων με κεντρική αιχμή την αξιολόγηση βαθαίνουν τη σκληρή αντιεκπαιδευτική πολιτική σε βάρος του δημόσιου σχολείου, των μαθητών/μαθητριών και των εκπαιδευτικών: η μη αυτοδίκαιη μονιμοποίηση των νεοδιόριστων, οι απειλές και τα πειθαρχικά πάνε χέρι χέρι με τον πέλεκυ του δημοσιονομικού κόφτη που υπαγορεύει τις περικοπές/συμπτύξεις και συγχωνεύσεις τμημάτων και τις μετακινήσεις μαθητών, τα χιλιάδες ακάλυπτα κενά. Η αξιολόγηση, όπως αποδεικνύει η διεθνής εμπειρία, υπονομεύει την ίδια τη μονιμότητα, οδηγεί στη χειραγώγηση και την ταπείνωση, στον εξευτελισμό των εκπαιδευτικών ώστε να υποκύπτουν σε κάθε αυθαίρετη εντολή, διαμορφώνει μια ανυπόφορη σχολική καθημερινότητα που οδηγεί σε κύμα μαζικών παραιτήσεων εκπαιδευτικών. Η κατηγοριοποίηση σχολείων και εκπαιδευτικών, ο άκρατος ανταγωνισμός και οι ταξικές ανισότητες και αποκλεισμοί μαθητών/μαθητριών συνθέτουν το σχολείο της αγοράς και της αξιολόγησης. 
Ταυτόχρονα το ΥΠΑΙΘΑ εντείνει την απαξίωση του παιδαγωγικού μας ρόλου και την κατηγοριοποίηση σχολείων και εκπαιδευτικών μέσα από την αξιολόγηση, τις απειλές, τους εκβιασμούς και τις διώξεις συναδέλφων που συνεχίζουν να αντιστέκονται. Διευθυντές/-ντριες Π. Ε. και Δ. Ε. κάλεσαν να παραλάβουν κλήσεις σε πειθαρχικά, νεοδιόριστες/-ους και Διευθυντές/-ντριες, Προϊσταμένες/-ους που συμμετείχαν μαζικά στη διαρκώς επαναπροκηρυσσόμενη απεργία – αποχή από την αξιολόγηση των σωματείων και των Ομοσπονδιών, απειλούν και εκβιάζουν ακόμα και αδειούχες εγκυμονούσες συναδέλφους να δεσμευτούν εγγράφως πως όταν επιστρέψουν στην υπηρεσία θα αξιολογηθούν! Το ΥΠΑΙΘΑ βλέπει την αντίδραση του εκπαιδευτικού κινήματος ενάντια στην αξιολόγηση τρία χρόνια τώρα και θέλει να την σπάσει, ενώ ταυτόχρονα σε κάποιες Διευθύνσεις Π. Ε. της χώρας καλούν όλες και όλους τις/τους συναδέλφους σε αξιολόγηση! Οι εκβιασμοί θα πέσουν και πάλι στο κενό. Χαιρετίζουμε τους/τις χιλιάδες νεοδιόριστους/-ες που αψηφούν το όργιο απειλών και χυδαίας τρομοκρατίας της ηγεσίας του ΥΠΑΙΘΑ και συνεχίζουν στην πρώτη γραμμή του αγώνα! 
Οι εκπαιδευτικοί, όπως και όλη η κοινωνία, δεν μπορούν να τα βγάλουν πέρα με μισθούς μνημείο ντροπής: 776 ευρώ στον νεοδιόριστο εκπαιδευτικό με ΜΚ1, περίπου 1.000 ευρώ στη μεγάλη πλειονότητα του κλάδου και 1.350 ευρώ ο καταληκτικός μισθός, ενώ οι αυξήσεις – κοροϊδία εξανεμίζονται από την πρωτοφανή ακρίβεια και τις ραγδαίες κερδοσκοπικές ανατιμήσεις σε ενοίκια – τρόφιμα – ρεύμα – καύσιμα.
Όλα αυτά εξελίσσονται μέσα σε ένα περιβάλλον όξυνσης της επίθεσης. Η κυβέρνηση της ΝΔ βιάζεται να προχωρήσει τα αντιλαϊκά σχέδιά της, τις αναδιαρθρώσεις υπέρ της εργοδοσίας και του κεφαλαίου. Νέο μνημόνιο και αντιλαϊκά μέτρα μέσω του ταμείου ανάκαμψης, δημοσιονομική σταθερότητα, ματωμένα πλεονάσματα και οικονομία του πολέμου, φτώχεια και μισθοί πείνας,  ακρίβεια, 6μερο και ελαστική εργασία χωρίς δικαιώματα, όλα τα δημόσια αγαθά γίνονται πεδίο κέρδους.
Η απονομιμοποίηση μέρα με τη μέρα της κυβέρνησης της ΝΔ στις συνειδήσεις του κόσμου μεγαλώνει, όπως και η δυσαρέσκεια – δυσφορία και ο θυμός ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης της ΝΔ, η οργή του κόσμου της εκπαίδευσης, εκπαιδευτικών, μαθητών/μαθητριών και γονέων που έχει πάρει σάρκα και οστά. Απαιτείται να δοθεί συνολική αγωνιστική απάντηση και αντεπίθεση των εκπαιδευτικών που θα τους χαλάσει τα σχέδια! Η μοναδική αντιπολίτευση στην αντιλαϊκή αντιεκπαιδευτική πολιτική μπορεί να είναι ένα ευρύ κοινωνικό ταξικό μέτωπο, είναι οι αγώνες των εκπαιδευτικών, των υγειονομικών, της νεολαίας, των εργαζομένων, είναι η ταξική αλληλεγγύη.
Απαντάμε με παρατεταμένο, πολύμορφο απεργιακό αγώνα και κλιμάκωσή του με το σύνολο των διεκδικήσεων μας που θα καθορίζεται από τις Γ. Σ. με απεργίες, συγκεντρώσεις, καταλήψεις, ενημερώσεις, εκδηλώσεις μέχρι το τέλος της χρονιάς. Αγώνας με πανεκπαιδευτικό βηματισμό, που θα συναντηθεί με τους αγώνες των υγειονομικών και το σύνολο του εργατικού κινήματος και της κοινωνίας για την ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής για αποκλειστικά δημόσια Παιδεία και Υγεία για όλο το λαό.
Καλούμε σε μαζική συμμετοχή στη γενική απεργία της 20ης Νοέμβρη και τα απεργιακά συλλαλητήρια με τη στόχευση να μην είναι μία ακόμα συμβολική απεργία διαμαρτυρίας αλλά η αφετηρία αγώνα διαρκείας για την ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής.
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