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                                                           Προς: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ, ΠΕΣΕΚ, ΑΔΕΔΥ, Δ. Ο. Ε. 
                 
                Κοινοποίηση: Συλλόγους Εκπ/κών Π. Ε. της χώρας,      


ΘΕΜΑ: « Παρέμβαση – κινητοποίηση έξω από την Παλαιά Βουλή διεκδικώντας την επαναφορά των 13ου – 14ου μισθών/συντάξεων την Πέμπτη 16 – 1 – 2025 στις 17:30 ». 

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες

[bookmark: _GoBack]Την Πέμπτη 16 Γενάρη 2025 και ώρα 17:30, στην Παλαιά Βουλή, διοργανώνεται από την ΑΔΕΔΥ εκδήλωση για το 13ο - 14ο μισθό (μόνο, όχι και για τη σύνταξη). Αφορμή, όπως αναφέρει, η συμπλήρωση 100 χρόνων από την καθιέρωση των επιδομάτων εορτών και αδείας.
Σε συνέχεια των από κοινού με την Π. Ε. Σ. ΕΚ. πρωτοβουλιών που έχουμε πάρει και των δράσεων που έχουμε συμμετάσχει για την επαναφορά του 13ου μισθού/σύνταξης στους εργαζομένους στο Δημόσιο και σε όλους τους συνταξιούχους, όπως η διαδήλωση στις 28 – 11 – 2024  έξω από το υπουργείο Εργασίας και η κινητοποίηση στις 11 – 12 – 2024 έξω από το υπουργείο Οικονομικών το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου ανταποκρινόμενο στην πρόταση – κάλεσμα του Δ. Σ. της Π.Ε.Σ.ΕΚ.  συνδιοργανώνει μαζί με την Π.Ε.Σ.ΕΚ. και άλλα πρωτοβάθμια σωματεία  παρέμβαση έξω από την Παλαιά Βουλή, λίγο προτού αρχίσει και κατά τη διάρκεια της προσέλευσης του κόσμου στην εκδήλωση της ΑΔΕΔΥ στις 16/1, με τα πανό, τις ανακοινώσεις και τα συνθήματά μας.
 
 
Συνημμένα: Δελτίο τύπου και Πρόσκληση της ΑΔΕΔΥ με τους ομιλητές της εκδήλωσης.
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