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Θρασύδειλοι επιτέθηκαν στον πρόεδρο του Σωματείου Ναυπηγοξυλουργών!

ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ 
Καταγγέλλουμε την επίθεση και τον τραυματισμό από ενέδρα τραμπούκων που δέχθηκε σε κεντρικό σημείο της Νίκαιας ο πρόεδρος του Σωματείου των Ναυπηγοξυλουργών Τουμανίδης Σταύρος, την ώρα που επέστρεφε καταμεσήμερο από τη δουλειά του.  

Γνωρίζουμε πολύ καλά ότι ο πραγματικός στόχος και της συγκεκριμένης επίθεσης είναι η καθημερινή δράση των σωματείων μας για τη διεκδίκηση των εργασιακών δικαιωμάτων και την τήρηση των μέτρων προστασίας και ασφάλειας στους χώρους δουλειάς.  Είναι όμως δεδομένο ότι καμία τέτοια επίθεση δεν πρόκειται να μας εκφοβίσει και να κάνει τους εργαζομένους να υποχωρήσουν από τους αγώνες και τις διεκδικήσεις τους, ιδίως σε συνθήκες ολομέτωπης αντεργατικής επίθεσης. 
Όλοι όσοι οπλίζουν τα χέρια των τραμπούκων - φυσικών αυτουργών, θα πρέπει να γνωρίζουν ότι θα έχουν τα αντίθετα αποτελέσματα από εκείνα που επιδιώκουν. Θα πρέπει να γνωρίζουν ότι θα βρεθούν αντιμέτωποι με την αποφασιστικότητα, την αλληλεγγύη και τους αγώνες του εργαζόμενου κόσμου απέναντι στην αιματηρή λιτότητα, τους μισθούς κάτω από το όριο της επιβίωσης και την εργοδοτική τρομοκρατία για συλλογικές συμβάσεις, δουλειά και ζωή με αξιοπρέπεια.

Σε αυτό το πλαίσιο,  εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στο Σωματείο Ναυπηγοξυλουργών και στη συλλογική και ενωτική υπεράσπιση των εργασιακών τους δικαιωμάτων απέναντι στην κυβέρνηση, το κράτος,  τους εργολάβους και τους εφοπλιστές. Κάθε αγώνας και κάθε νίκη των εργαζομένων ανοίγουν τους δρόμους ανατροπής της βαρβαρότητας στην οποία ζούμε!

Όλοι για έναν, ένας για όλους, όλα για όλους!
Οι εργαζόμενοι δεν χρωστάνε τίποτε και σε κανέναν!
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