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ΠΡΟΣ : Τα μέλη του Συλλόγου μας, ΔΟΕ, Συλλόγους Εκπ/κών  Π. Ε. της χώρας
ΝΕΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 7 ΜΑΡΤΙΟΥ ΣΤΙΣ 19:00 ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ 
Σημείο συγκέντρωσης του σωματείου μας ( Όθωνος & Αμαλίας) 
     Το Δ. Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε.  Αμαρουσίου χαιρετίζει τις/τους χιλιάδες εργαζομένους, τη νεολαία, τις/τους συνταξιούχους, τις/τους συναδέλφους μας εκπαιδευτικούς που ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα του Συλλόγου μας, των εργατικών σωματείων και Ομοσπονδιών, των φοιτητικών συλλόγων, των  μαζικών φορέων και πλημμύρισαν για άλλη μια φορά την πλατεία του Συντάγματος και τους γύρω δρόμους του κέντρου της Αθήνας  την  Τετάρτη 5 – 3 – 2025, αλλά και στις μεγαλειώδεις συγκεντρώσεις σε όλη τη χώρα βροντοφωνάζοντας: « Ή τα κέρδη τους ή οι ζωές μας!»

     Δεν υποχωρούμε από την απόφασή μας το έγκλημα στα Τέμπη να μη συγκαλυφθεί, να τιμωρηθούν παραδειγματικά όσοι έχουν ποινικές και πολιτικές ευθύνες και θα καταθέσουμε όλες μας τις δυνάμεις αυτός ο αγώνας να φτάσει μέχρι το τέλος για να μη ζήσουμε άλλα Τέμπη! Δε μας τρομοκρατούν τα κάθε λογής παπαγαλάκια και η καταστολή.  Είναι καθήκον μας να παλέψουμε για τα παιδιά μας, για το μέλλον τους, για τα όνειρά τους, για τη ζωή μας που συνθλίβεται όταν μπαίνει στη ζυγαριά του κόστους – οφέλους  για να κερδίζουν μια χούφτα καπιτα - ληστές .
    Καλούμε τους εκπαιδευτικούς, τους γονείς, τους μαθητές, όλους τους εργαζόμενους να βρεθούμε όλοι  την Παρασκευή  7 – 3 – 2025 στις 19:00 στο Σύνταγμα γιατί όταν ο λαός βρίσκεται στον δρόμο βάζει τη σφραγίδα του στις εξελίξεις. Παίρνουμε το νήμα από τη μεγαλειώδη απεργιακή συγκέντρωση στις 28 – 2 – 2025  και το συγκλονιστικό συλλαλητήριο της Τετάρτης 5 – 3 – 2025  και δε σταματάμε, συνεχίζουμε, μέχρι να αποδοθεί δικαιοσύνη!! Να φύγει η κυβέρνηση του ψεύδους, της συγκάλυψης και της καταστολής!!!!
Με πείσμα, αποφασιστικότητα, συσπειρωμένοι στο σωματείο μας μετατρέπουμε την οργή μας σε οργανωμένο αγώνα ενάντια στην πολιτική που εγκληματεί απέναντι στις ζωές μας και σε όσους την εφαρμόζουν!
Μόνο ο οργανωμένος λαός μπορεί να σώσει τον λαό, να επιβάλει το δίκιο του και να ανατρέψει την αντιλαϊκή πολιτική και τους εκφραστές – εφαρμοστές της !
Οξυγόνο είναι ο αγώνας μας για να κάνουμε το δίκιο μας πραγματικότητα!
ΟΛΟΙ την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 7 – 3 – 2025  στο ΣΥΝΤΑΓΜΑ στις 19:00 (Όθωνος & Αμαλίας)  
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