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Κοινοποίηση: Α΄ Δ/νση Π. Ε. Αθήνας 
Ψήφισμα συμπαράστασης κι αλληλεγγύης

Κάτω τα χέρια από τον Σύλλογο Εκπ/κών Π. Ε. «Η Αθηνά» και τους διωκόμενους συναδέλφους
Αυτές τις μέρες, εκατοντάδες νεοδιόριστοι συνάδελφοι-ισσες στην Α΄ Δ/νση Π. Ε. Αθήνας και ήδη χιλιάδες σε όλη τη χώρα παραλαμβάνουν βροχηδόν κλήσεις για πειθαρχικά στα σχολεία, στα σπίτια τους, στις τάξεις, επειδή ασκούν το αναφαίρετο συνταγματικό τους δικαίωμα στην απεργία. Την ίδια στιγμή ο Υπουργός Παιδείας προχωρά σε συνδικαλιστικές διώξεις αγωνιστών και σωματείων, θέτοντας σε δυνητική αργία συναδέλφους που βρίσκονται στην πρώτη γραμμή της μάχης ενάντια στην αξιολόγηση ανοίγοντας το δρόμο για απολύσεις στην εκπαίδευση. Αυτές οι παράνομες ενέργειες μιας κυβέρνησης σε αποδρομή, που απέτυχε με την τρομοκρατία, τις απειλές και τους εκβιασμούς να κάμψει το φρόνημα και τον αγώνα των εκπαιδευτικών, θα καταπέσουν και θα ανατραπούν από τη μαζική συνέχιση του αγώνα μας, το κύμα αλληλεγγύης από γονείς και όλους τους εκπαιδευτικούς, που συσπειρωμένοι στα σωματεία μας δεν θα επιτρέψουν να θιγεί ούτε μια σπιθαμή από την εργασιακή αξιοπρέπεια των εκπαιδευτικών ούτε να αλωθεί το δημόσιο σχολείο από πρακτικές ανταγωνισμού και κατηγοριοποίησης σε βάρος των μορφωτικών δικαιωμάτων των μαθητών μας.   
Αυτές λοιπόν τις μέρες διάλεξε ένας απόστρατος αξιωματικός, και νυν δικηγόρος, να καταθέσει ο ίδιος αγωγή και μήνυση κατά του πρώην Προέδρου του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. «Η Αθηνά» Γ. Παζάλου, του Γενικού Γραμματέα Θ. Θεοδωρόπουλου και του Θ. Δημητρακόπουλου, πρώην Διευθυντή του σχολείου στο οποίο υπηρετούσε η εκπαιδευτικός σύζυγός του. Επιδιώκει, με έωλους και αναληθείς ισχυρισμούς για περιστατικά που αφορούν την αξιολόγηση της συζύγου του και συνέβησαν πριν ενάμιση χρόνο, την οικονομική εξόντωση των συναδέλφων (ζητώντας τους 25.000€) αλλά και την ποινικοποίηση της συνδικαλιστικής δράσης, της ελεύθερης διακίνησης των θέσεων και αποφάσεων του συλλόγου και του κλάδου, των κινητοποιήσεων κατά της αξιολόγησης και του δικαιώματος ενημέρωσης των συναδέλφων. Στοχοποιεί το Προεδρείο του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. «Η Αθηνά», ενός σωματείου που βρίσκεται ανυποχώρητα στην πρώτη γραμμή του αγώνα για την εργασιακή αξιοπρέπεια των εκπαιδευτικών και τα μορφωτικά δικαιώματα στο δημόσιο σχολείο, αλλά και τον διευθυντή του σχολείου που συμμετείχε στην απεργία-αποχή, παραιτήθηκε τελικά για να μην αξιολογήσει και δεν υπέκυψε στους διαρκείς εκβιασμούς του, με αποκορύφωμα να καλεί ακόμα και την αστυνομία για να παρευρίσκεται στις συνεδριάσεις του συλλόγου διδασκόντων. 
Η συγκεκριμένη δίωξη δεν αφορά τους τρεις συναδέλφους ούτε μόνο τον σύλλογο Αθηνά. Αφορά όλο το εκπαιδευτικό κίνημα, όλο τον κλάδο, τους δεκάδες χιλιάδες συναδέλφους που συμμετέχουν στην απεργία-αποχή, τα χιλιάδες σχολεία που αντιστέκονται στην κατηγοριοποίηση και την αξιολόγηση της σχολικής μονάδας, τους χιλιάδες νεοδιόριστους και νεοδιόριστες που απεργούν και προσβλέπουν στην αλληλεγγύη και τη συσπείρωση γύρω από τα σωματεία τους, ώστε να αντέξουν και να συνεχίσουν τον αγώνα, για να έχουμε οξυγόνο και στην εκπαίδευση. Κανένας μόνος, καμία μόνη! Δεν θα επιτρέψουμε την εξόντωση και τη φίμωση των συλλόγων, ιδιαίτερα σήμερα που ο κλάδος δέχεται ανηλεή επίθεση και τα μαχόμενα σωματεία είναι η ατμομηχανή της αντίστασής του!
Καλούμε του Συλλόγους Εκπ/κών Π. Ε., τις ΕΛΜΕ, τη ΔΟΕ, την ΟΛΜΕ την ΑΔΕΔΥ να στηρίξουν και να συμπαρασταθούν στον Σύλλογο Εκπ/κών Π. Ε. « Η Αθηνά » και τους διωκόμενους συναδέλφους.
Καλούμε τους συλλόγους διδασκόντων να στηρίξουν με ψηφίσματα και υπογραφές αλληλεγγύης τους συναδέλφους. Όλοι μαζί σε κάθε σχολική μονάδα θα νικήσουμε τον καθεστωτικό αυταρχισμό του Υπουργείου Παιδείας, τον αντιπαιδαγωγικό κατήφορο όσων τρομοκρατούν και εκφοβίζουν τους εκπαιδευτικούς, τους συκοφάντες κι όσους αυτήν την περίοδο κάνουν το λαγό για να συνεχιστεί ο δρόμος των πειθαρχικών διώξεων για συνδικαλιστική δράση, να φιμωθούν και να παροπλιστούν τα σωματεία μας. Και όλοι αυτοί θα λογοδοτήσουν!

Καλούμε την Α΄ Διεύθυνση Π. Ε. Αθηνών να μην εμπλακεί σε  μια υπόθεση που ένας ιδιώτης στοχοποιεί και διώκει τον Σύλλογο Εκπ/κών Π. Ε. «Η Αθηνά», ειδάλλως θα είναι προφανές ότι την περίοδο αυτή η δίωξη συνδέεται με το μαζικό πογκρόμ διώξεων και πειθαρχικών αλλά και τη στοχοποίηση συνδικαλιστικών εκπροσώπων και σωματείων, από την Α΄ Διεύθυνση Π. Ε. Αθήνας. 
· Κάτω τα χέρια από τους νεοδιόριστους συναδέλφους που πήραν κλήση σε πειθαρχικά

· Κάτω τα χέρια από τους συναδέλφους Χοτζόγλου και Χαρτζουλάκη της ΕΛΜΕ Πειραιά

· Κάτω τα χέρια από τον Σύλλογο Εκπ/κών Π. Ε. «Η Αθηνά». Κάτω τα χέρια από τους Γ. Παζάλο, Θ. Θεοδωρόπουλο, Θ. Δημητρακόπουλο 
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ΟΙ ΔΙΩΞΕΙΣ ΚΑΙ ΤΑ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ

ΜΕ ΑΛΛΗΛΕΓΥΗ ΚΑΙ ΑΓΩΝΑ, ΘΑ ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ!
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