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2 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΝΑΥΑΓΙΟ ΤΗΣ ΠΥΛΟΥ

ΟΙ ΔΟΛΟΦΟΝΟΙ ΣΤΗ ΦΥΛΑΚΗ!

Η Κυβέρνηση, με τον κο Βορίδη στο υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου και τον κο Κικίλια στο υπουργείο Ναυτιλίας προχωράει απροκάλυπτα στην συγκάλυψη του εγκλήματος της Πύλου διορίζοντας τον Τρύφωνα Κοντιζά ως αρχηγό του Λιμενικού Σώματος, τον αξιωματικό που ζητά ο Συνήγορος του Πολίτη την παραπομπή του στο Ναυτοδικείο για τις ενέργειες και τις παραλείψεις που οδήγησαν στον πνιγμό άνω των 600 προσφύγων στις 14/6/2023.

Στριμωγμένοι και απομονωμένοι από την οργή που πλημμύρισε τους δρόμους στην ιστορική Γενική Απεργία στις 28 Φλεβάρη, επιχειρούν να την εκτρέψουν σε μίσος κατά των μεταναστών για να συσπειρώσουν την ακροδεξιά στη δεξιά πολυκατοικία που καταρρέει.

Κλιμακώνουν έτσι την ρατσιστική εκστρατεία κατά των προσφύγων και των μεταναστών, με την επιβολή του νέου Συμφώνου Μετανάστευσης και Ασύλου της ΕΕ αλλά και της νέας κούρσας εξοπλισμών, ακολουθώντας ανοιχτά την ατζέντα Τραμπ – ΝΑΤΟ. Επιβάλλουν ακόμη πιο βάρβαρο κλείσιμο των συνόρων με δολοφονικές επαναπροωθήσεις και αποτροπές, όπως στη Ρόδο και τη Λέσβο, σκληραίνουν τις συνθήκες κράτησης στα στρατόπεδα οδηγώντας σε αυτοκτονίες και θανάτους, όπως στην Αμυγδαλέζα και το Παρανέστι. Προχωράνε σε άγριες περικοπές στις δομές φιλοξενίας προσφύγων, κακοποιημένων γυναικών και ανηλίκων, με απολύσεις προσωπικού ενώ δεν υπάρχει κάλυψη σε ιατροφαρμακευτική περίθαλψη.

Μετά τις 22 Μάρτη, με την συγκλονιστική κινητοποίηση που ένωσε τις φωνές των συγγενών των Τεμπών και της Πύλου συνεχίζουμε, με μεγάλο σταθμό τα δύο χρόνια από το ναυάγιο της Πύλου στις 14 Ιούνη. Συμμετέχουμε και καλούμε σε μεγάλο συλλαλητήριο στις 21 Ιούνη μαζί με τους επιζώντες και τους συγγενείς των θυμάτων του ναυαγίου της Πύλου.
Απαιτούμε:

· Να πάνε στο Ναυτοδικείο και στη φυλακή οι δολοφόνοι της Πύλου και όχι στην αρχηγία του Λιμενικού Σώματος.

· Να μπει τέλος στα δολοφονικά pushback και τις αποτροπές.

· Για άσυλο, χαρτιά, στέγη, υγεία και σύνορα ανοιχτά για την προσφυγιά.

· Για να κλείσουν τα στρατόπεδα του θανάτου. Πλήρης ιατροφαρμακευτική περίθαλψη σε κάθε κρατούμενο πρόσφυγα. Διερεύνηση των συνθηκών θανάτου των μεταναστών στην Αμυγδαλέζα και το Παρανέστι. 

· Για την κατάργηση του Συμφώνου Μετανάστευσης και Ασύλου της Ε.Ε. 

· Για να φράξουμε το δρόμο στην άνοδο της ακροδεξιάς. 

· Για μια κοινωνία που δεν θα μπαζώνει και δεν θα πνίγει!
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