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                                                                                          ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ

Κοινοποίηση: Δ/νση Π. Ε. Β΄ Αθήνας, Δ. Ο. Ε., Συλλόγους Εκπ/κών Π. Ε. της χώρας
Το Δ. Σ. του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου στηρίζει την Πρωτοβουλία Συντονιστ(ρι)ών Εκπ/σης Προσφύγων και προσυπογράφει την παρακάτω δήλωση: 

ΔΗΛΩΣΗ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΙΣ ΕΞΩΣΕΙΣ ΠΡΟΣΦΥΓΙΚΩΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ ΜΕ ΣΥΝΟΠΤΙΚΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΑΠΟ ΤΑ ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΑ ΚΕΝΤΡΑ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΤΗΣ ΕΝΔΟΧΩΡΑΣ

Οι υπογράφουσες και υπογράφοντες καταδικάζουμε την πρόσφατη εντολή της ηγεσίας του Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου να επιβάλλει με συνοπτικές διαδικασίες την έξωση από τις ελεγχόμενες δομές διαμονής της ενδοχώρας όσων προσφυγικών οικογενειών έχουν λάβει απορριπτική απόφαση στον δεύτερο βαθμό, καθώς και των οικογενειών αναγνωρισμένων προσφύγων.
Αποδοκιμάζουμε το σχετικό τελεσίγραφο της ηγεσίας του ΥΜΑ που κοινοποιήθηκε μέσω των κατά τόπους διοικητών των δομών πριν από λίγες μέρες, καθότι η κίνηση αυτή συνεπάγεται τον επαναλαμβανόμενο ξεριζωμό εκατοντάδων μαθητ(ρι)ών μας ανά την επικράτεια. Τον νέο εκτοπισμό εκατοντάδων παιδιών που προσπαθούν να ξεπεράσουν τις οδυνηρές εμπειρίες της προσφυγιάς, που παλεύουν καθημερινά να σταθούν όρθια κάτω από συνθήκες ακραίας φτώχειας, απαξίωσης και κοινωνικού αποκλεισμού, με το όνειρο να ζήσουν με ειρήνη και ευημερία και που στο σχολείο αποκτούν και πάλι το δικαίωμα στην παιδικότητά τους.  
Διαμαρτυρόμαστε ενάντια στην κακοποιητική πολιτική «μηδενικής ανοχής» που πετάει αυτά τα παιδιά και τις οικογένειές τους στον δρόμο, χωρίς να τους παράσχει καμία εναλλακτική λύση, την στιγμή μάλιστα που υπάρχουν κενές θέσεις στέγασης σε όλες τις δομές της ενδοχώρας. Διεκδικούμε να εφαρμοστούν τώρα σοβαρές πολιτικές ένταξης προς όφελος όλων μας: στέγαση με αξιοπρεπείς συνθήκες εντός του αστικού ιστού και πρόσβαση στη δημόσια υγεία και στην εκπαίδευση για όλες και όλους. 
Να σταματήσουμε επιτέλους την συστημική και συστηματική απαξίωση των προσφυγικών ζωών. Να υπερασπιστούμε τις μαθήτριες και τους μαθητές μας Σε μια γερασμένη χώρα σαν την δικιά μας, δεν έχουμε την πολυτέλεια να χάσουμε κανένα παιδί. Τα παιδιά είναι ο «πλούτος» κάθε κοινωνίας και οι ζωές τους είναι πολύτιμες. Γι΄αυτό, « όλα τα παιδιά είναι παιδιά μας». 
Καλούμε να υπογράψουν τη δήλωση και να στηρίξουν τις κινητοποιήσεις οι σύλλογοι εκπαιδευτικών, γονέων και τα μαθητικά συμβούλια στα σχολεία, οι φοιτητικοί σύλλογοι, οι τοπικές ΕΛΜΕ και ΣΕΠΕ, τα σωματεία των εργαζομένων, οι προοδευτικές συλλογικότητες, καθώς και κάθε συνειδητοποιημένος άνθρωπος που αγωνίζεται για μια συνεκτική και δίκαιη κοινωνία.

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤ(ΡΙ)ΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ
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