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ΠΡΟΣ : Υπουργείο Υγείας – 1η ΥΠΕ  

Κοινοποίηση: ΕΙΝΑΠ,  Δ. Ο. Ε.,  Συλλόγους Εκπ/κών Π. Ε. της χώρας,  ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ  
ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΥΓΕΙΑΣ
ΟΧΙ ΣΤΙΣ ΕΚΔΙΚΗΤΙΚΕΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ – ΔΙΩΞΕΙΣ

ΜΑΖΙΚΕΣ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ

Το Δ. Σ. του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου καταγγέλλει την διοίκηση της 1ης ΥΠΕ και το Υπουργείο Υγείας για την συστηματική διάλυση της Πρωτοβάθμιας Υγείας και μαζί το χτύπημα κάθε φωνής που αντιστέκεται στα καταστροφικά τους σχέδια. 
Το νέο επεισόδιο σε αυτήν την συστηματική προσπάθειά τους, ήρθε μέσα από την τρίμηνη υποχρεωτική μετακίνηση της γιατρού Ελένης Παπαγρηγοράκη, Διευθύντριας Παθολογίας από το Κ.Υ. Αμαρουσίου όπου υπηρετεί τα τελευταία 26 χρόνια, στο Κ.Υ. Λαυρίου. 

Η μετακίνηση της Ελένης Παπαγρηγοράκη, γίνεται καθαρά για εκδικητικούς λόγους, μια που η Ελένη πρωτοστάτησε μαζί με τους συνάδελφους της τους προηγούμενους μήνες για να μην περάσει η απόφαση του Υπουργείου να εφημερεύουν τα Κ.Υ. Αμαρουσίου και Καλλιθέας χωρίς προσωπικό και κατάλληλες υλικοτεχνικές υποδομές, διαλύοντας την τακτική τους λειτουργία και εκθέτοντας τους ασθενείς και τους εργαζόμενους σε κίνδυνο. Και μάλιστα την αναγκάζουν πάρα τα χρόνια προβλήματα υγείας της, σε επιπλέον τρείς ώρες καθημερινής μετακίνησης  που θα πρέπει να πληρώνει από την τσέπη της.

Πέρα από εκδικητική συνδικαλιστική δίωξη, πρόκειται επιπλέον για μια απαράδεκτη απόφαση. Το μένος τους ενάντια στην γιατρό Ελένη Παπαγρηγοράκη σημαίνει ότι «τιμωρούνται» και οι 2.000 και πλέον ασθενείς της, οι οποίοι θα χάσουν την γιατρό τους, και οι συναδέλφισσες και οι συνάδελφοι στο Κ.Υ. Αμαρουσίου, που θα πρέπει να καλύψουν αυτό το κενό στην πρωινή και την εφημεριακή λειτουργία, ενώ ήδη εργάζονται παραπάνω από το προβλεπόμενο ασφαλές ωράριο.

Η αποψίλωση των μονάδων της πρωτοβάθμιας περίθαλψης έχει φτάσει σε οριακό σημείο, και δεν λύνεται με μετακινήσεις προσωπικού, που κλείνουν μία τρύπα και ανοίγουν μια άλλη,  αλλά με μαζικές προσλήψεις σε όλη την Υγεία εδώ και τώρα, με αυξήσεις στους μισθούς, με μονιμοποίηση των χιλιάδων συμβασιούχων.

Το υπουργείο Υγείας και η κυβέρνηση δίνουν μονίμως την ίδια απάντηση: Δεν έχουμε λεφτά, είμαστε δεσμευμένοι από δημοσιονομικούς κανόνες, δεν μπορούμε. Την ίδια στιγμή υπογράφουν συμφωνίες για αγορά όπλων που κοστίζουν δισεκατομμύρια ευρώ. Χαρίζουν άλλα τόσα για τόκους για το χρέος και ταΐζουν κάθε λογής κλινικάρχη για συμβάσεις με το ΕΣΥ.
Απαιτούμε να μην περάσει η εκδικητική μετακίνηση της Ελένης Παπαγρηγοράκη, και να επιστρέψει στα καθήκοντα της και στους ασθενείς της στο Κ.Υ. Αμαρουσίου.
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