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ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ 
στον αγώνα των Ναυτεργατών της ΠΕΝΕΝ 


Το Δ. Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π. Ε. Αμαρουσίου καταγγέλλει την καταστολή ενάντια στην απεργία των ναυτεργατών που κήρυξε η ΠΕΝΕΝ, το μπαράζ δικαστικών αποφάσεων ενάντια στις απεργίες τους και τις συλλήψεις απεργών.
Συγκεκριμένα, όπως ενημερωθήκαμε από σχετική ανακοίνωση της ΠΕΝΕΝ δυνάμεις του λιμενικού συνέλαβαν τα πληρώματα καταστρώματος των Ε/Γ – Ο/Γ πλοίων «SUPERFAST I» «SUPERFAST IV» που συμμετέχουν στην απεργία της ΠΕΝΕΝ. Επιπλέον, το μεσημέρι της Τετάρτης 18/6, για πολλοστή φορά, το Πρωτοδικείο Πειραιά προχώρησε σε μία ακόμα δικαστική απόφαση που κηρύσσει την απεργία τους παράνομη.
Ωστόσο, οι ναυτεργάτες απάντησαν με νέα απεργιακή συνέλευση στο λιμάνι της Πάτρας σήμερα το βράδυ και κήρυξη νέας απεργίας, ενώ οι συλληφθέντες απεργοί αφέθησαν ελεύθεροι.
Η κυβερνητική – εφοπλιστική τρομοκρατία δεν κάμπτει τους αγωνιζόμενους ναυτεργάτες που αποφασιστικά και ενωμένα συνεχίζουν τον αγώνα τους για αξιοπρεπείς μισθούς, ρεπό, οργανικές συνθέσεις πληρωμάτων που να εγγυώνται την ασφάλεια επιβατών και ναυτεργατών, ενάντια στο καθεστώς γαλέρας που έχουν επιβάλλει οι εφοπλιστές στην ακτοπλοΐα.
· Να σταματήσει άμεσα κάθε επίθεση (προσφυγές, καταστολή) ενάντια στην απεργία.
· Δε θα περάσει η εφοπλιστική και η κυβερνητική – κρατική τρομοκρατία.
· Η αλληλεγγύη είναι το όπλο μας.
· Νίκη στον αγώνα των ναυτεργατών.
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