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ΠΡΟΣ : Δ/νση Π. Ε. Β΄ Αθήνας 
Κοινοποίηση: ΥΠΑΙΘΑ, Δ. Ο. Ε.,  Συλλόγους Εκπ/κών Π. Ε. της χώρας,  ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ  

[bookmark: _GoBack]Θέμα: « Διαμαρτυρία σχετικά με τις αναιτιολόγητες και άκυρες έγγραφες παραινέσεις της Δ/νσης Π. Ε. Β΄ Αθήνας προς τις/τους Διευθυντές/Διευθύντριες των Δημοτικών Σχολείων & Προϊστάμενες των Νηπιαγωγείων με τις οποίες καταστρατηγούνται τα νόμιμα δικαιώματα των εργαζόμενων εκπαιδευτικών κατά την περίοδο των καλοκαιρινών διακοπών». 
Το Δ. Σ. του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου εκφράζοντας την έντονη αγανάκτηση των μελών του σωματείου μας αναφορικά με τις ενέργειες της Δ/νσης Π. Ε. Β΄ Αθήνας εκφράζει την έντονη διαμαρτυρία του διότι σε έγγραφο σχετικά με την αποτύπωση των λειτουργικών αναγκών των σχολείων που στάλθηκε στις σχολικές μονάδες της Β΄ Δ/νσης Π. Ε. Αθήνας διατυπώθηκε εγγράφως η παραίνεση προς τις/τους Διευθυντές/Διευθύντριες των σχολείων και τις/τους Προϊστάμενες/-ους των Νηπιαγωγείων να κρατούν επαφή με τα ηλεκτρονικά ταχυδρομεία των σχολικών τους μονάδων και κατά την διάρκεια των καλοκαιρινών διακοπών όπου οι σχολικές μονάδες παραμένουν κλειστές. 
Για άλλη μια φορά καταγγέλλουμε τις απαράδεκτες αυτές ενέργειες – παραινέσεις τις Δ/νσης Π. Ε. Β΄ Αθήνας με τις οποίες επιχειρείται να καταστρατηγηθούν κατοχυρωμένα δικαιώματα των εργαζόμενων εκπαιδευτικών σύμφωνα με τα οποία δεν παρέχουν εργασία κατά την διάρκεια των καλοκαιρινών διακοπών που οι σχολικές μονάδες παραμένουν κλειστές από 22/6 έως 31/8 εκάστου έτους. 
Παρέχουμε πλήρη συνδικαλιστική και νομική κάλυψη στα μέλη μας ώστε να αγνοήσουν πλήρως τις καθόλα παράνομες έγγραφες αυτές παραινέσεις της Δ/νσης Π. Ε. Β΄ Αθήνας και καλούμε το Δ. Σ. της Δ. Ο. Ε. να επιληφθεί του παραπάνω θέματος. 
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