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12 χρόνια από τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα
Αντιφασιστικό συλλαλητήριο μνήμης και αγώνα:
 ΠΕΜΠΤΗ 18 – 9 – 2025,  19:30 , 
Μνημείο Παύλου Φύσσα – Κερατσίνι (Π. Φύσσα 60)
 
Τα ξημερώματα της 18ης Σεπτεμβρίου 2013, ο αντιφασίστας μουσικός Παύλος Φύσσας δολοφονείται στη γειτονιά του από τους νεοναζί της Χρυσής Αυγής, από το χέρι του Γ. Ρουπακιά. Οι τελευταίες μάσκες πέφτουν και το πρόσωπο του τέρατος που εξέθρεψαν κράτος, κυβερνήσεις και καθεστωτικά ΜΜΕ αποκαλύπτεται σε όλο του το «μεγαλείο».
12 χρόνια μετά την δολοφονία Φύσσα από τάγματα εφόδου της Χρυσής Αυγής, ο αγώνας απέναντι στον φασισμό αποτελεί ζήτημα ζωτικής σημασίας για τους εργαζόμενους. Επιλέγουμε να μην ξεχνάμε, επιλέγουμε να τσακίσουμε το φόβο, επιλέγουμε να αγωνιστούμε, επειδή μέσα στους αγώνες κυοφορείται η μοναδική πιθανότητα να τσακίσουμε τον φασισμό που αναδύεται μέσα στην καρδιά του νεοφιλελεύθερου συστήματος. 
Αποτελεί μεγάλη πρόκληση, την οποία και καταδικάζουμε, η απαράδεκτη απόφαση του Συμβουλίου Πλημμελειοδικών Λαμίας, λίγες μέρες πριν την  επέτειο της δολοφονίας του Π. Φύσσα,  με την οποία αποφυλακίζεται «για λόγους υγείας» το ηγετικό στέλεχος της Χρυσής Αυγής, ο ναζιστής εγκληματίας Ν. Μιχαλολιάκος. Η απόφαση αυτή συνιστά προσβολή στον δολοφονηθέντα Π. Φύσσα και ύψιστη πρόκληση απέναντι στο εργατικό και κοινωνικό λαϊκό κίνημα που με την δράση του αποκάλυψε τον χαρακτήρα της εγκληματικής οργάνωσης της Χ. Α. και συνέβαλε καθοριστικά και  στην δικαστική καταδίκη της. 
Η ταξική δικαιοσύνη των κρατούντων που βγάζει σωρηδόν παράνομες τις απεργιακές αποφάσεις των σωματείων, που διώκει ανελέητα όσους αγωνίζονται απέναντι στο αίσχος των πλειστηριασμών, τους φοιτητές που διεκδικούν φοιτητική στέγη και σπουδές με δικαιώματα και που αυτές τις μέρες ενσωματώνει το νέο πειθαρχικό κώδικα για τους Δ. Υ. απέναντι σε όσους καταγγέλλουν τις ελλείψεις και τον χαρακτήρα του εχθρικού για τους εργαζόμενους και τον λαό  κράτους, επιφύλαξε διαχρονικά επιεικείς ποινές στους χρυσαυγίτες,  υποβιβάζοντας περιπτώσεις  της δολοφονικής δράσης τους (σε συνδικαλιστές του ΠΑΜΕ στη Ζώνη Περάματος, Αιγύπτιους ψαράδες, φοιτητές κ.α.)   από κακούργημα για την απόπειρα ανθρωποκτονίας σε πλημμέλημα επικίνδυνων και απλών σωματικών βλαβών, οδηγώντας έτσι την κατηγορία στην παραγραφή της. 
Δεν ξεχνάμε ότι οι φασιστικές ορδές αποτελούν το ανάχωμα των κρατούντων για να καταστρατηγήσουν τις κατακτήσεις μας και τα εργατικά, λαϊκά κοινωνικά δικαιώματα. Ο στόχος τους δεν είναι μόνο οι πρόσφυγες και μετανάστες, αλλά καθένας και καθεμιά που αγωνίζεται.
Την ίδια στιγμή, η κυβέρνηση της ΝΔ επιχειρεί να επιβάλλει την αντιμεταναστευτική ατζέντα της  με έναν πρωτόγνωρο για τα μεταπολιτευτικά δεδομένα τοξικό πολιτικό λόγο – που αποτυπώνεται στο πρόσφατο, ρατσιστικό νομοσχέδιο του Υπ. Μετανάστευσης – στοχεύοντας στην απανθρωποποίησή  τους και στρώνοντας το έδαφος για τις εξελισσόμενες και επικείμενες διώξεις και δολοφονίες τους στα σύνορα και τα θαλάσσια ύδατα, όπως εκείνη του ναυαγίου της Πύλου αλλά και εντός της ενδοχώρας και των μητροπόλεων, σε φυλακές, δρόμους και αστυνομικά τμήματα όπως αυτή του Μοχάμεντ Καμράν που δολοφονήθηκε από την ΕΛ.ΑΣ ένα χρόνο πριν στο Α.Τ Άγιου Παντελεήμονα. Το ελληνικό κράτος απειλεί, ρητά πλέον, μετανάστριες και πρόσφυγες ότι οι συνθήκες ζωής τους εντός της χώρας θα γίνονται ολοένα και πιο εφιαλτικές.

Απέναντι στη βία και τη βαρβαρότητα του φασισμού, απέναντι στο μίσος που σπέρνουν ο ρατσισμός και ο εθνικισμός, απέναντι στο συνεχόμενο εκφασισμό της καθημερινότητάς μας, απαντάμε με τους αγώνες μας με  όπλα μας την αλληλεγγύη, την αντίσταση, τη συλλογικότητα και τη μνήμη. θέλουμε να ηχήσουν δυνατά αυτά τα όπλα, στο δρόμο, στη γειτονιά, στο σχολείο, στη δουλειά, στην καθημερινότητά μας, για να σπάσουμε το φόβο και να τσακίσουμε το φασισμό με όλες τις παλιές ή με τις νέες μορφές του. Γιατί η  πραγματική καταδίκη των φασιστικών ναζιστικών  μορφωμάτων  και για το ίδιο το σύστημα που τα γεννά και τα εκτρέφει, αποτελεί μέγιστο καθήκον του  εργατικού λαϊκού κοινωνικού  κινήματος, 

Έχουμε δρόμο ακόμα. Το αντιφασιστικό κίνημα πρέπει να δώσει το τελειωτικό χτύπημα στους ναζί – δολοφόνους. Παράλληλα όμως δίνουμε και τον καθημερινό αγώνα για να ανακόψουμε την πορεία του καθημερινού εκφασισμού της κοινωνίας.
Συμμετέχουμε στο αντιφασιστικό συλλαλητήριο την Πέμπτη 18 Σεπτέμβρη στις 19:30 στο Κερατσίνι, Παύλου Φύσσα 60, στον τόπο της δολοφονίας του.
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