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Ανακοίνωση – Κάλεσμα
για την Πανεργατική Απεργία της 1ης Οκτωβρίου 2025 
Η κατάσταση των εκπαιδευτικών, του δημόσιου σχολείου - με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς - και των εργαζομένων, χειροτερεύει στο πολύπλοκο σκοτεινό σκηνικό των κυβερνώντων: διάλυση του δημόσιου σχολείου και μεγάλες περικοπές, ακρίβεια, καθηλωμένοι μισθοί, κοινωνικά αγαθά να μετατρέπονται σε εμπόρευμα, ιδιωτικοποιήσεις, σκάνδαλα και μια κυβέρνηση, που έχει απολέσει κάθε κοινωνική νομιμοποίηση, να συνεχίζει να κυβερνά με αυταρχισμό, καταστολή και με εξυπηρέτηση των ολιγαρχών – στηριγμάτων της. Για να κρατηθούν στην εξουσία λεηλατούν την κοινωνία και τις ζωές μας. Δεχόμαστε μια χωρίς προηγούμενο επίθεση από τα χρόνια των μνημονίων ακόμα, με τη συμμετοχή, τη συνενοχή ή την ανοχή όλου του πολιτικού συστήματος. 
Στο στόχαστρό τους είναι η εκπαίδευση, οι εργατικές κατακτήσεις,  η υγεία, η πρόνοια, τα σωματεία και οι αγώνες τους, η στέγη, το ασφαλιστικό, το περιβάλλον που αντιμετωπίζονται ως πεδία επίθεσης στους εργαζόμενους και στην κοινωνία για την κερδοφορία των λίγων και ισχυρών. Το δημόσιο σχολείο υποβαθμίζεται συνειδητά, με χιλιάδες κενά, με συγχωνεύσεις και 25άρια τμήματα, με εγκατάλειψη της ειδικής αγωγής, με προχειρότητα στη συντήρηση κτιρίων που καταρρέουν. Από την ΕΒΕ, τα ιδιωτικά πανεπιστήμια, τα «Ωνάσεια» σχολεία, τις ψηφιακές τάξεις, την Τεχνική Νοημοσύνη ως φορέα εκπαίδευσης μέχρι τον διαγωνισμό του ΑΣΕΠ και τη συνέντευξη ως κριτήριο διορισμού δίπλα στο προσοντολόγιο, χτίζεται βήμα – βήμα ένα σύστημα ταξικών αποκλεισμών, όπου η γνώση θα είναι προνόμιο για λίγους, ενώ τα παιδιά της κοινωνικής πλειοψηφίας θα χάνουν διαρκώς τα μορφωτικά τους δικαιώματα. Μέσα σε όλα αυτά, οι περικοπές στα ολοήμερα σχολεία έρχονται να φορτώσουν νέα βάρη σε μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικούς. Το ολοήμερο, που θα έπρεπε να αποτελεί στήριγμα για τη λαϊκή οικογένεια και χώρο ουσιαστικής μορφωτικής παρέμβασης, μετατρέπεται σε «ευέλικτο» πρόγραμμα με περικοπές, ελλείψεις προσωπικού και συρρίκνωση ωρών.

Οι εκπαιδευτικοί, με μισθούς πείνας και καθεστώς ελαστικής εργασίας για δεκάδες χιλιάδες αναπληρωτές, βιώνουμε μια καθημερινότητα εξευτελισμού και εργασιακής εξουθένωσης. Με πληρωμές που δεν καλύπτουν ούτε τα ενοίκια, δεύτερες και τρίτες δουλειές για να «βγει ο μήνας», νεοδιόριστους και ανέργους σε καθεστώς ομηρίας με την προπληρωμένη κάρτα ανεργίας. Όλα αυτά ενώ ο πρωθυπουργός, μέσα σε πανηγυρικά διαγγέλματα στη ΔΕΘ, υποσχέθηκε πενιχρές αυξήσεις – κοροϊδία το 2026 που κι αυτές είναι ήδη προϊόν της διαχρονικής φορολογικής ληστείας των εργαζομένων. 

Την ίδια στιγμή που οι ανάγκες των σχολείων και της κοινωνίας μένουν ακάλυπτες, δισεκατομμύρια χαρίζονται σε επιχειρήσεις, σε εξοπλισμούς, σε ΝΑΤΟϊκές περιπέτειες. Οι στρατιωτικές δαπάνες, η εθνικιστική, ρατσιστική και φασίζουσα υστερία και η βαθύτερη εμπλοκή στους πολέμους της Δύσης και στους νέους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς βαφτίζονται «εθνική ασφάλεια», ενώ η πραγματική ανασφάλεια βρίσκεται στις τσέπες μας, στις γειτονιές μας, στις ζωές μας. Η κυβέρνηση Μητσοτάκη ευθυγραμμίζεται πλήρως με τα συμφέροντα ΗΠΑ–ΝΑΤΟ–ΕΕ και με το κράτος – δολοφόνο του Ισραήλ, ενώ ο παλαιστινιακός λαός σφαγιάζεται. Την ίδια στιγμή που οι κυρίαρχοι ξαναμοιράζουν τον κόσμο, μιλάνε ωμά και κυνικά για ένταση της βίαιης λιτότητας σε βάρος των εργαζομένων στο όνομα των στρατιωτικών εξοπλισμών.  Εμείς λέμε καθαρά. Να δοθούν τα λεφτά για σχολεία, νοσοκομεία, κοινωνικές ανάγκες – όχι για πολέμους! 

Αυτοί που έφαγαν με την κουτάλα το Ταμείο Ανάκαμψης, έστησαν μηχανισμό απευθείας αναθέσεων, διορισμών και μίζας σε κρατικά κυβερνητικά, κομματικά λαμόγια, αρπακτικών από ΟΠΕΚΕΠΕ και φοροαπαλλαγών σε εφοπλιστές, κεφάλαιο και επιχειρηματίες. Το πάρτυ με τη διασπάθιση του δημόσιου χρήματος, το σκάνδαλο του ΟΠΕΚΕΠΕ και των σκανδαλωδών απευθείας αναθέσεων, το έγκλημα των Τεμπών και της Πύλου, έχουν φέρει οργή και αγανάκτηση στην κοινωνία και σε πλήρη απονομιμοποίηση την κυβέρνηση. 

Σε ένα αντιδραστικό ντελίριο, η κυβέρνηση ψήφισε έναν νόμο – έκτρωμα που θεσμοθετεί την 13ωρη εργασία την ημέρα. Αυτό το μέτρο αποτελεί ανοιχτή επίθεση στα θεμελιώδη εργασιακά δικαιώματα που κατακτήθηκαν με αίμα. Πρόκειται για μια ιστορική οπισθοδρόμηση που γυρίζει τους εργαζόμενους 150 χρόνια πίσω, καταργώντας στην πράξη την έννοια του σταθερού ωραρίου, του ελεύθερου χρόνου και  της ξεκούρασης. Το 13ωρο δεν είναι «εξαίρεση» ούτε «ευελιξία». Είναι η απόλυτη κανονικοποίηση της υπερεργασίας χωρίς αντίκρισμα. Είναι η δουλειά «ήλιο με ήλιο» των σύγχρονων σκλάβων, όπου η ζωή υποτάσσεται ολοκληρωτικά στις ανάγκες των εργοδοτών – αφεντικών.
Σ’ αυτό το σκοτεινό σκηνικό της κοινωνικής λεηλασίας και βαρβαρότητας, η κυβέρνηση εξαπολύει και μια πρωτοφανή θεσμική επίθεση ενάντια στους εκπαιδευτικούς και σε όλους τους δημόσιους υπαλλήλους. Το νέο πειθαρχικό δίκαιο για τους Δ. Υ. επιχειρεί να επιβάλλει τη σιωπή, την καταστολή, την τρομοκράτηση κάθε εργαζόμενου στο δημόσιο. Επιδιώκει να καταργήσει στην πράξη τη μονιμότητα, να θεσπίσει καθεστώς φόβου και εκβιασμών, να ποινικοποιήσει την απεργία – αποχή ενάντια στην αξιολόγηση. Με βαριές ποινές για την «αναξιοπρεπή συμπεριφορά» ή για την «απείθεια», επιχειρείται η επιστροφή σε σκοτεινές εποχές «πιστοποιητικών φρονημάτων». Αδίστακτοι και κυνικοί, διώκουν χιλιάδες εκπαιδευτικούς γιατί απεργούν, και άλλους γιατί διεκδικούν.  Ο στόχος τους  είναι ξεκάθαρος: να σπάσει η μαζική αντίσταση του κλάδου μας, που εδώ και πέντε χρόνια στέκεται όρθιος ενάντια στην αξιολόγηση και την κατηγοριοποίηση σχολείων, μαθητών και εκπαιδευτικών και να αμφισβητηθούν οι αξιακοί κώδικες που πάνω σε αυτούς δούλεψαν γενιές και γενιές εκπαιδευτικών με το βλέμμα στραμμένο σε όλα τα παιδιά, ιδιαίτερα αυτά των «πίσω θρανίων» και των πληττόμενων κοινωνικών τάξεων. 
Απέναντι σε όλα αυτά, δεν έχουμε περιθώρια αναμονής ούτε αυταπατών. Η μάχη είναι τώρα! Η 1η Οκτώβρη πρέπει να βρει τα σχολεία κλειστά, με μαζική συμμετοχή στην απεργία. Δεν είναι απλώς μια απεργία του κλάδου μας, είναι μέρος της γενικής κοινωνικής αντεπίθεσης απέναντι σε μια κυβερνητική κρατική πολιτική που λεηλατεί τον λαό, που εμπορευματοποιεί τα πάντα, που τσακίζει δικαιώματα και ζωές. Να μην αφήσουμε την απογοήτευση και την ηττοπάθεια να μας καταβάλουν, να μην υποχωρήσουμε ούτε βήμα από την υπεράσπιση του δημόσιου δωρεάν σχολείου, την υπεράσπιση των δικαιωμάτων των παιδιών για ολόπλευρη μόρφωση, την υπεράσπιση των επαγγελματικών μας δικαιωμάτων, του κοινωνικού και παιδαγωγικού μας ρόλου. 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:

· Αυξήσεις στους μισθούς, στις συντάξεις και στο ΕΦΑΠΑΞ εδώ και τώρα.  1.200€ καθαρά κατώτατος μισθός και αντίστοιχες αυξήσεις σε όλα τα ΜΚ των εκπαιδευτικών. Άμεση επιστροφή του 13ου-14ου μισθού/σύνταξης και του κλεμμένου κλιμακίου μας της διετίας 2016-2017. Αφορολόγητο στα 12.000 ευρώ! 
· Κατάργηση του νόμου για το 13ωρο. Όχι στη θεσμοθέτηση της υπερεργασίας και της διάλυσης του ελεύθερου χρόνου.

· Μόνιμους μαζικούς διορισμούς- διορισμός για όλους τους αναπληρωτές με βάση το πτυχίο και ολόκληρη την προϋπηρεσία. Εξίσωση δικαιωμάτων αναπληρωτών-μονίμων.
· Κατάργηση του νέου Πειθαρχικού Δικαίου στο Δημόσιο. Όχι στην αξιολόγηση- Ο αγώνας με την απεργία αποχή και τα ενιαία κείμενα συνεχίζεται.

· Κατάργηση των αντι-ασφαλιστικών νόμων Κατρούγκαλου,  Βρούτση κ. ά. 
· Δημόσιο και δωρεάν σχολείο για όλα τα παιδιά, με 15 μαθητές ανά τάξη, πλήρη παράλληλη στήριξη, καμιά περικοπή στα ολοήμερα. Γενναίες δαπάνες, ολόπλευρη   μόρφωση, παιδαγωγική ελευθερία και δημοκρατία στο σχολείο.
· Ακύρωση κάθε μορφής ιδιωτικοποίησης και εμπορευματοποίησης των κοινωνικών αγαθών. Επιστροφή τους στο δημόσιο με εργατικό - κοινωνικό  έλεγχο για να λειτουργούν σε όφελος του λαού.
· Κατάργηση των νόμων Χατζηδάκη-Γεωργιάδη. Κάτω τα χέρια από το απεργιακό δικαίωμα, τα σωματεία και τη δημοκρατία. Άμεση παύση όλων των πειθαρχικών και των διώξεων των αγωνιζόμενων εκπαιδευτικών και εργαζομένων.
· Τέρμα στον πόλεμο. Όχι στους πολεμικούς εξοπλισμούς. Απεμπλοκή της χώρας μας από όλα τα πολεμικά μέτωπα. Διακοπή κάθε συνεργασίας με το  κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ.  ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ!

Η οργή που συσσωρεύεται σε κάθε σχολείο, σε κάθε χώρο δουλειάς, πρέπει να γίνει δύναμη ανατροπής. Καμία εμπιστοσύνη σε κυβερνητικούς σωτήρες, καμία αναμονή από «λύσεις» που θα έρθουν από τα πάνω. Η μόνη πραγματική δύναμη βρίσκεται στη συλλογική οργάνωση, στις γενικές συνελεύσεις, στον συντονισμό των σωματείων, στη μαζική απεργιακή κινητοποίηση, σε έναν παρατεταμένο, πολύμορφο μαζικό αγώνα διαρκείας, με στόχο την ανατροπή της κυβέρνησης και του καθεστώτος της κοινωνικής λεηλασίας και βαρβαρότητας. 
Την 1 Οκτώβρη δεν δουλεύουμε! ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ! Όλες και  όλοι  στους δρόμους!

Κατεβαίνουμε όλοι και όλες στην πανεργατική απεργία, κλείνουμε τα σχολεία, πλημμυρίζουμε τους δρόμους. Με αποφασιστικότητα, με ενότητα, με αλληλεγγύη και με αξιοπρέπεια. Για να υπερασπιστούμε τη δημόσια εκπαίδευση, τα δικαιώματά μας και τη ζωή μας.

Ο αγώνας συνεχίζεται – και θα είναι ανυποχώρητος!
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