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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΤΩΝ Δ.Σ. ΤΩΝ Σ.Ε.Π.Ε. Β΄ ΑΘΗΝΑΣ ΣΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π. Ε. Β΄ ΑΘΗΝΑΣ 
Το πρωί της  Τρίτης  9/9 τα Δ. Σ. των Συλλόγων Π.Ε. Β΄ Αθήνας «ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ», «Γ.ΣΕΦΕΡΗΣ» και  «Ο ΠΕΡΙΚΛΗΣ» πραγματοποιήσαμε παράσταση διαμαρτυρίας στην ενημερωτική συνάντηση των διευθυντών και διευθυντριών των σχολικών μονάδων στο ίδρυμα Χατζηκώνστα και το μεσημέρι στα γραφεία της Διεύθυνσης διεκδικώντας να καλυφθούν όλα τα εκπαιδευτικά κενά με μόνιμες προσλήψεις εκπαιδευτικών καταγγέλλοντας την πολιτική που έχει αφήσει χωρίς εκπαιδευτικούς τα σχολεία μας, κατάσταση που διαπιστώνουμε και  μετά από τις προσλήψεις «με το σταγονόμετρο» των αναπληρωτών. Η τραγική εικόνα των άδειων σχολικών μονάδων , των υποστελεχωμένων ολοήμερων που θα λειτουργήσουν μόνο αν βάλουν πλάτες οι εκπαιδευτικοί(!) κατά τους αρμόδιους, των Τμημάτων ένταξης των Νηπιαγωγείων που θα λειτουργήσουν μόνο αν βρουν οι εκπαιδευτικοί του σχολείου 3 παιδιά με διαγνώσεις να τα στελεχώσουν.

 Ερωτήματα θέσαμε για την κάλυψη των ελλείψεων  και όπως διαπιστώσαμε μόνο το 25% των αιτημάτων της Διεύθυνσης ικανοποιήθηκε στην Α φάση και αυτό με βάση τους υπολογισμούς τους, και όχι τις πραγματικές ανάγκες των σχολείων.  Αποτέλεσμα να προτρέπουν τις διευθύνσεις των σχολείων να «βολέψουν»  τα πρωινά προγράμματα κι ας μην καταφέρουν οι οικογένειες να κάνουν προγραμματισμό χωρίς τη λειτουργία αρκετών ολοήμερων τμημάτων. Οι 1254 εγκρίσεις για παράλληλη στήριξη που αιτήθηκαν τα σχολεία για τους μαθητές μόνο 380 περίπου ικανοποιήθηκαν και  συγκεκριμένα για να εξυπηρετήσουν 2 και 3 και 4 παιδιά στην ίδια σχολική μονάδα, αφήνοντάς τα χωρίς την αναγκαία παιδαγωγική παρέμβαση.  Επιμείναμε στη μείωση του αριθμού των μαθητών σε κάθε τμήμα και να μην αξιοποιείται για να συγχωνεύονται-καταργούνται τμήματα, ο οποίος πρέπει να μειωθεί σύμφωνα με τις μαθησιακές ανάγκες. 
Η εκπαίδευση των μαθητών μας  μπαίνει στον κόφτη των δημοσιονομικών περιορισμών. Είναι εξοργιστικό οι μαθητές μας να μην έχουν στήριξη και η κυβέρνηση να ετοιμάζεται με το νέο πειθαρχικό δίκαιο και στα πλαίσια της πολεμικής οικονομίας  να μη μας επιτρέπει να διεκδικούμε και να αντιδρούμε για όλα όσα συμβαίνουν γύρω μας, αλλά να είμαστε πειθήνιοι και να στηρίζουμε την άδικη πολιτική τους. Είναι απαράδεκτο  και απαιτήσαμε να σταματήσουν οι πιέσεις από πλευράς της διοίκησης για την αξιολόγηση των νεοδιόριστων εκπαιδευτικών που στηρίζουν τη δημόσια εκπαίδευση με εξευτελιστικούς μισθούς .
Καλούμε τους συναδέλφους μας στους Συλλόγους Διδασκόντων να καταγράψουν τις πραγματικές ελλείψεις, να καταγγέλλουν αυθαιρεσίες . 
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι συνεχίζουμε τον αγώνα για την υπεράσπιση του παιδαγωγικού μας ρόλου και διεκδικούμε την ικανοποίηση των αναγκών μας για μόρφωση, δουλειά και ζωή με δικαιώματα.

Φωνάζουμε για το δίκιο, την αλήθεια και τις ανάγκες μας!
ΟΛΟΙ την Πέμπτη 11/9 στις 13.00 στην κινητοποίηση στο Υπουργείο Παιδείας.
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