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ΕΞΩ ΟΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΩΝ ΤΡΑΠΕΖΩΝ ΑΠΟ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΜΑΣ
ΔΕΝ ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ ΑΠΟ ΠΟΥΘΕΝΑ Η ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥΣ ΣΤΟΥΣ ΑΓΙΑΣΜΟΥΣ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ  
ΟΥΤΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ, ΟΥΤΕ ΧΟΡΗΓΟΙ. ΔΗΜΟΣΙΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ
Εισβολή στα σχολεία επιχειρούν οι εκπρόσωποι των Τραπεζών που χρηματοδότησαν  το πρόγραμμα Μαριέττα Γιαννάκου για τα σχολικά κτήρια ζητώντας να παραστούν στον αγιασμό των σχολείων για να δηλώσουν την παρουσία τους και να μιλήσουν για τις αγαθοεργίες τους. Την ίδια ώρα  τα σχολικά κτήρια βογκούν από την κακή κατάσταση και τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν, κάτι που δεν μπορεί να καλυφθεί από τα έργα βιτρίνας και καλλωπισμού των Τραπεζών.
 Η κυβέρνηση, αντί να χρηματοδοτεί απευθείας τα σχολεία από το ΠΔΕ (Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων) ή τον κρατικό προϋπολογισμό και να καλύψει επείγουσες ανάγκες των σχολείων, επέλεξε  να παραδώσει ένα κρίσιμο πεδίο της δημόσιας εκπαίδευσης – τις υποδομές – στην «εταιρική κοινωνική ευθύνη» των τραπεζών και των ιδιωτικών κεφαλαίων, μετατρέποντας τα σχολεία σε βιτρίνες εταιρικής προβολής και ανοίγοντας διάπλατα τις πόρτες  στην εισβολή των χορηγών και των επιχειρήσεων.
Οι τράπεζες που συμμετέχουν απολαμβάνουν φοροαπαλλαγές για τα ποσά που «δωρίζουν», εμφανίζονται ως «ευεργέτες» της δημόσιας εκπαίδευσης, διεισδύουν στον σχεδιασμό και την προβολή της εκπαιδευτικής πολιτικής, αξιοποιούν το πρόγραμμα για να «ξεπλύνουν» την εικόνα τους, παρότι είναι οι ίδιες που έχουν χρέη δισεκατομμυρίων στο Δημόσιο,  έχουν προβεί σε πλειστηριασμούς πρώτων κατοικιών και συνδέσει το όνομά τους με τη λεηλασία του δημόσιου πλούτου και των μισθών μας  μέσω των Μνημονίων. 
 
Τα κονδύλια  που παρέχονται αυτή τη στιγμή είναι ψίχουλα μπροστά σε αυτά που χρειάζονται να γίνουν με βάση τις πραγματικές ανάγκες των σχολείων και των μαθητών μας. Οι παρεμβάσεις είναι δευτερεύουσες και ανεπαρκείς  και περιορίζονται σε βάψιμο, τουαλέτες, χάραξη γραμμών, αποκλείοντας κρίσιμες παρεμβάσεις που σχετίζονται με θέματα ελέγχου, στατικότητας και θωράκισης των κτιρίων, όπως στατικές και σεισμικές ενισχύσεις, ενεργειακή αναβάθμιση, ασφαλές ηλεκτρολογικό δίκτυο, πιστοποιητικό πυρασφάλειας. 
 
Επισημαίνουμε τον αδιαφανή τρόπο επιλογής των σχολείων και τον αποκλεισμό σχολείων με πραγματικές ανάγκες, καθώς και  την παντελή απουσία οποιασδήποτε συνεργασίας με τους εκπαιδευτικούς φορείς. Στην περιοχή  ευθύνης μας, μόνο ένα σχολείο (1ο Δημ. Σχ. Αμαρουσίου)  το κτήριο του οποίο είναι σχεδόν 100 ετών επελέγη για συμμετοχή στο συγκεκριμένο πρόγραμμα. 
Στο συγκεκριμένο σχολείο έχουν γίνει κάποιες εργασίες βιτρίνας και καλλωπισμού, βάψιμο  κυρίως και κάποιες αλλαγές στις τουαλέτες και οι εκπρόσωποι των τραπεζών ζητούν να παραστούν στον αγιασμό για να παρουσιάσουν την προσφορά τους και να δεχθούν δημόσια συγχαρητήρια! Οι πινακίδες έξω από τα σχολεία δεν τους αρκούν!
 
Πρόκειται για μια προκλητική κίνηση των Τραπεζών καθώς η ημέρα αυτή έχει εκπαιδευτικό και κοινωνικό χαρακτήρα και δεν μπορεί να μετατρέπεται σε εργαλείο προώθησης της ιδιωτικοποίησης της εκπαίδευσης που αποτελεί  βασική επιλογή της κυβέρνησης  σε συνεργασία με το ιδιωτικό κεφάλαιο και τις επιχειρήσεις.
Καλούμε τις Διευθύντριες και τους Διευθυντές των σχολείων να μην επιτρέψουν την είσοδο των εκπροσώπων των Τραπεζών την πρώτη μέρα του σχολείου, ούτε να μιλήσουν στους μαθητές που από καμία εκπαιδευτική διαδικασία δεν προβλέπεται και τους συναδέλφους να μην μετατραπούν σε παθητικούς αποδέκτες στη φιέστα που ετοιμάζουν.
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