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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ
Eνημερώνουμε τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες πως με απόφαση της 94ης ΓΣ ΔΟΕ, την οποία σας επισυνάπτουμε, ο αγώνας ενάντια στην αξιολόγηση συνεχίζεται με τις ίδιες μορφές της προηγούμενης περιόδου:
1.  ΑΠΕΡΓΙΑ-ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΜΕΝΤΟΡΕΣ ΚΑΙ ΕΝΔΟΣΧΟΛΙΚΟΥΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΣ 
Είναι σε ισχύ η απεργία – αποχή που έχει κηρύξει η Δ.Ο.Ε. (12/9/2022). Με βάση αυτό, ισχύουν οι δηλώσεις συμμετοχής στην απεργία – αποχή που έχουν υπογραφεί και πρωτοκολληθεί από την προηγούμενη χρονιά. Νέες δηλώσεις συμμετοχής στην Απεργία – Αποχή από μέντορες – ενδοσχολικούς συντονιστές και πρωτοκόλλησή τους, χρειάζεται να γίνουν μόνο απ' όσες/όσους εκπαιδευτικούς δεν είχαν υπογράψει την περσινή σχολική χρονιά και όσους ήρθαν εφέτος στη σχολική τους μονάδα, δηλαδή άλλαξαν σχολείο είτε λόγω μετάθεσης, απόσπασης, νέας τοποθέτησης αναπληρωτών. Επισυνάπτουμε εκ νέου το έντυπο της δήλωσης.  
2.  EΝΙΑΙΑ ΚΕΙΜΕΝΑ ΣΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καλούμαστε και φέτος να βρεθούμε απέναντι στην αυτοαξιολόγηση των σχολικών μονάδων που σε συνδυασμό με την κυβερνητική εξαγγελία για την ελεύθερη επιλογή σχολείου από τους γονείς, οδηγεί στην κατηγοριοποίηση, τα καλά και τα κακά σχολεία, τη λειτουργία με όρους επιχείρησης  την άρση του δημόσιου χαρακτήρα τους και την πριμοδότηση των  ιδιωτικών σχολείων.
Όλες οι σχολικές μονάδες καλούνται να επαναλάβουν και φέτος την υιοθέτηση των ενιαίων κειμένων μέσα από αποφάσεις των συλλόγων διδασκόντων. Τα κείμενα  θα αποστέλλονται έγκαιρα  σε κάθε φάση της διαδικασίας. 

3.  ΑΠΕΡΓΙΑ – ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΤΟΜΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ
Για την ατομική αξιολόγηση, είναι σε ισχύ η απεργία – αποχή που κήρυξε η ολομέλεια προέδρων της  Δ.Ο.Ε την 1 – 4 - 2024 αλλά και ο Σύλλογος Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου στις 27 – 3 – 2024 και επανεπιβεβαιώθηκε από την απόφαση της 94ης ΓΣ της ΔΟΕ. Με βάση αυτό, βρίσκονται σε ισχύ οι αντίστοιχες δηλώσεις συμμετοχής στην απεργία – αποχή που έχουν υπογραφεί από την προηγούμενη χρονιά. Νέες δηλώσεις συμμετοχής στην Απεργία – Αποχή από την ατομική αξιολόγηση και πρωτοκόλλησή τους, χρειάζεται να γίνουν μόνο απ' όσες/όσους εκπαιδευτικούς δεν είχαν υπογράψει την περσινή σχολική χρονιά και όσους ήρθαν εφέτος στη σχολική τους μονάδα. Επισυνάπτουμε εκ νέου το έντυπο της δήλωσης της ΔΟΕ. 
ΚΑΙ ΤΟ ΝΕΟ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ ΔΙΚΑΙΟ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ;;;

Αφού επισημάνουμε ότι η ισχύς του νέου νόμου για το πειθαρχικό δίκαιο αφορά τα διάφορα «παραπτώματα» που θα τελεστούν μετά την 1/1/2026, σας ενημερώνουμε ότι ο Σύλλογος Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου συνδιοργανώνει με άλλους Συλλόγους Εκπ/κών Π. Ε. & Ε. Λ. Μ. Ε. της Αττικής διαδικτυακή ενημερωτική συζήτηση, την Κυριακή 21 – 9 – 2025 στις 18:30 το απόγευμα, στην οποία θα παρευρίσκονται και δικηγόροι της ομάδας νομικής υποστήριξης των σωματείων μας, ώστε να απαντηθούν και να αποσαφηνιστούν ερωτήματα για την απόπειρα της κυβέρνησης να κάμψει τις αντιστάσεις των εκπαιδευτικών και των Δ.Υ., αλλά και την ενδεδειγμένη στάση του κινήματος, που 5 χρόνια τώρα ανέτρεψε τους αντιεκπαιδευτικούς τους σχεδιασμούς. Ο σύνδεσμος για τη συμμετοχή στη διαδικτυακή συζήτηση είναι εδώ: https://us02web.zoom.us/j/87981442349 
ΣΤΑΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Η ΔΟΕ κι ο Σύλλογος Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου  έχουν  κηρύξει συνεχείς μονόωρες, δίωρες, τρίωρες στάσεις εργασίας για όλη τη διάρκεια του ημερήσιου σχολικού προγράμματος, για όλο τον μήνα Σεπτέμβριο και θα ανανεώνονται κάθε μήνα, στο πλαίσιο της αποτροπής της υλοποίησης του ν.4823/21 και της Υ.Α. 9950/ΓΔ5 ΦΕΚ 388/27-1-2023 «Ρύθμιση ειδικότερων και λεπτομερειακών θεμάτων σχετικά με την αξιολόγηση των εκπαιδευτικών και των μελών Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού και Ειδικού Βοηθητικού Προσωπικού της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, καθώς και τη διαδικασία διενέργειάς της», με στόχο την αποτροπή της αξιολόγησης και της εισόδου των αξιολογητών –επιθεωρητών στις τάξεις. Ο Σύλλογος Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου, καλύπτει από το ταμείο του τις περικοπές από τους συναδέλφους που συμμετέχουν σε αυτές.
Ο αγώνας συνεχίζεται…
Το Δ.Σ. του συλλόγου μας ξεδιπλώνει και φέτος ενημερωτική καμπάνια με ανακοινώσεις και άλλες δράσεις, επισκέψεις σε σχολικές μονάδας έκτακτη Γενική Συνέλευση την Τετάρτη 8/10, στις 19:00 στο 8ο Δημ. Σχ. Αμαρουσίου (Μαραθωνοδρόμου 54 – Μαρούσι) καλώντας όλες/όλους τις/τους συναδέλφους σε συμμετοχή στον αγώνα για την εργασιακή μας αξιοπρέπεια. Καλεί  τις/τους  συναδέλφους σε επαγρύπνηση, αλληλεγγύη, ενότητα και αποφασιστικότητα σε κάθε Δημοτικό σχολείο/Νηπιαγωγείο και δεσμεύεται να συνεχίσει με όποιας μορφής νέα ενημέρωση χρειαστεί οπουδήποτε, ώστε να ολοκληρωθεί νικηφόρα η μάχη σε όλες τις σχολικές μονάδες. 
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