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Θέμα: « Στήριξη της διεθνούς αποστολής Global Sumud Flotilla».
Στηρίζουμε τη διεθνή αποστολή Global Sumud Flotilla. Το Global Sumud Flotilla αποτελεί μια πρωτοφανή κινητοποίηση αλληλεγγύης: δεκάδες πλοία με εκατοντάδες συμμετέχοντες και συμμετέχουσες από περισσότερες από 40 χώρες και από τις 5 ηπείρους ετοιμάζονται να σπάσουν δια θαλάσσης τον παράνομο αποκλεισμό της Γάζας. Πρόκειται για τη μεγαλύτερη ειρηνική διεθνή αποστολή αλληλεγγύης στην Ιστορία και στέλνει το πιο καθαρό μήνυμα: η πολιορκία του παλαιστινιακού λαού πρέπει να σπάσει τώρα.

Δεν υπάρχει χρόνος για αναμονή! Ήδη από την Τετάρτη 20 – 8 – 2025 ξεκίνησε το έγκλημα της «τελικής λύσης» όπως ονομάζει το Ισραήλ, την επιχείρηση πλήρους κατάληψης και εκκένωσης της Γάζας από μεριάς του δολοφονικού κράτους του Ισραήλ. Διεθνείς οργανισμοί επιβεβαιώνουν ότι πάνω από μισό εκατομμύριο άνθρωποι στη Γάζα είναι παγιδευμένοι σε κατάσταση πείνας, ενώ ο παγκόσμιος παρατηρητής πείνας (IPC) κατέταξε και επίσημα στη φάση 5 την επισιτιστική ανασφάλεια που επικρατεί στη Γάζα λίγο πριν την εισβολή του ισραηλινού στρατού.

Η κατοχή δεκαετιών που εφαρμόζει το κράτος του Ισραήλ με τη μορφή εποικισμών, διακρίσεων, στρατιωτικών επιχειρήσεων και μιας πολιτικής γενοκτονίας και λιμοκτονίας, με τη συνδρομή των ΗΠΑ, του ΝΑΤΟ, της ΕΕ και μιας σειράς κρατών, ανάμεσά τους και του ελληνικού, πρέπει να τερματιστεί! Αυτό είναι το δικαίωμα στην αυτοάμυνα για το οποίο μιλάει το κράτος του Ισραήλ. Μια επιχείρηση ολικής καταστροφής της Γάζας κατά παράβαση κάθε έννοιας και διάταξης διεθνούς δικαίου. Ακόμη και στις πολεμικές αναμετρήσεις, υπάρχουν κανόνες: οι άμαχοι προστατεύονται, η ανθρωπιστική βοήθεια δεν εμποδίζεται, τα νοσοκομεία και τα σχολεία δεν βομβαρδίζονται.

Απέναντι στην παγκόσμια κατακραυγή και τη διαχρονική στήριξη του ελληνικού λαού στην Παλαιστίνη, πολλές κυβερνήσεις της Ευρώπης – ανάμεσά τους και η ελληνική – επιλέγουν να συντάσσονται με το κράτος – δολοφόνο. Με την υλική στήριξη, τις διπλωματικές και οικονομικές σχέσεις, την παραχώρηση λιμανιών και στρατιωτικών βάσεων, γίνονται συνένοχες στα εγκλήματα κατά της ανθρωπότητας και εγκλήματα πολέμου που διαπράττονται στη Γάζα. Χαρακτηριστικά, πρόσφατα η ελληνική κυβέρνηση πούλησε την ΕΛΒΟ (Ελληνική Βιομηχανία Οχημάτων) στον ισραηλινό όμιλο SK Group που είναι γνωστός για τη φονική εμπλοκή του στην καταστολή του αγώνα του παλαιστινιακού λαού και στη γενοκτονία. Την ίδια στιγμή, προσπαθεί να ποινικοποιήσει και τις μαζικές ανθρωπιστικές και φιλειρηνικές αντιδράσεις του λαού και της νεολαίας.

Δεν μένουμε σιωπηλοί μπρος στη γενοκτονία. Στηρίζουμε το Global Sumud Flotilla και κάθε προσπάθεια έμπρακτης αλληλεγγύης:

· Να σταματήσει τώρα η γενοκτονία του Παλαιστινιακού λαού και κάθε στρατιωτική επιχείρηση του κράτους του Ισραήλ στη Γάζα.

· Να εξασφαλιστεί το ασφαλές πέρασμα του Global Sumud Flotilla μέχρι τη Γάζα.

· Να σταματήσει η γενοκτονία του παλαιστινιακού λαού και να αποχωρήσουν αμέσως τα ισραηλινά στρατεύματα από τη Λωρίδα της Γάζας. Να ανοίξουν άμεσα όλες οι ανθρωπιστικές δίοδοι.

· Να σταματήσει κάθε εμπλοκή, στήριξη και βοήθεια της Ελλάδας στο δολοφονικό κράτος του Ισραήλ. Διακοπή κάθε οικονομικής, πολιτικής, στρατιωτικής και ερευνητικής συνεργασίας με το κράτος – δολοφόνο. Κανένας φαντάρος έξω από τα σύνορα, να παύσουν οριστικά οι κοινές στρατιωτικές ασκήσεις, οι συνεργασίες ελληνικών –ισραηλινών πανεπιστημίων, διακοπή των διπλωματικών σχέσεων.
· Να ακυρωθούν τα εξοπλιστικά προγράμματα και το ReArm Europe, που φέρνουν φτώχεια σήμερα και θάνατο αύριο.
· Να γυρίσουν οι φρεγάτες κι όλες οι δυνάμεις από τις πολεμικές αποστολές. 
Η Γάζα δεν είναι μόνη. Λευτεριά στην Παλαιστίνη.
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