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ΠΡΟΣ : Δήμο Αμαρουσίου
Κοινοποίηση: ΥΠΑΙΘΑ, Περιφερεική Δ/νση Πρ. & Δευτ. Εκπ/σης Αττικής,  Δ/νση Π. Ε. Β΄ Αθήνας, Τα μέλη του Συλλόγου μας, ΔΟΕ, Συλλόγους Εκπ/κών  Π. Ε. της χώρας, Ένωση Γονέων Δήμου Αμαρουσίου


Θέμα: « Για τους/τις μαθητές/μαθήτριές μας με μαθησιακές δυσκολίες υπάρχουν δημόσιες και δωρεάν δομές υποστήριξής τους – Απαιτούμε να σταματήσει ο Δήμος Αμαρουσίου να προωθεί ιδιωτικά κέντρα ειδικών θεραπειών μέσω ανακοινώσεών του προς τους γονείς των μαθητών μας και τα σχολεία μας». 


Το Δ. Σ. του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου εκφράζοντας την ιδιαίτερη ανησυχία και αγανάκτηση των εκπαιδευτικών – μελών του σωματείου μας που υπηρετούν στα Δημοτικά Σχολεία και Νηπιαγωγεία του Δήμου Αμαρουσίου ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ, για άλλη μια φορά,  την παρέμβαση του Δήμου Αμαρουσίου σε ζητήματα λειτουργίας και εφαρμογής προγραμμάτων ειδικής αγωγής και εκπαίδευσης μέσω ιδιωτικών κέντρων ειδικών θεραπειών στις σχολικές μονάδες του Δήμου Αμαρουσίου, τα οποία μπορούν να παρασχεθούν και εφαρμοσθούν εντελώς δωρεάν από τις υπηρεσίες – δομές του Δημόσιου Σχολείου και των Δημόσιων Νοσοκομείων.
Συγκεκριμένα την προηγούμενη σχολική χρονιά 2024 – 2025 και με πρωτοβουλία του Δήμου Αμαρουσίου αναπτύχθηκε συνεργασία με τον ιδιωτικό φορέα παροχής ειδικών θεραπειών «Σκέπη – ΑΜΚΕ», ο οποίος άνοιξε το 2024 γραφεία και στο Μαρούσι, στο πλαίσιο της οποίας (συνεργασίας) συντάχθηκε και μοιράστηκε επιστολή και φέτος (σχ. έτος 2025 – 2026), όπως ακριβώς και πέρσι, μέσω των σχολικών μονάδων της πόλης του Αμαρουσίου σε όλες/όλους τις/τους μαθήτριες/μαθητές γνωστοποιώντας την «δήθεν» προσφορά του συγκεκριμένου ιδιωτικού κέντρου για παροχή δωρεάν ανίχνευσης τυχόν μαθησιακών δυσκολίων ή άλλων ελλείψεων στα παιδιά της πόλης του Αμαρουσίου προφανώς με στόχο την διαφήμιση και προώθηση των υπηρεσιών του συγκεκριμένου κέντρου προς άγραν πελατών. 
Από την επίσκεψή μας στην ιστοσελίδα του συγκεκριμένου κέντρου πληροφορούμε τον Δήμο Αμαρουσίου και τους γονείς των μαθητών και μαθητριών μας ότι καμία ειδική προσφορά δεν έγινε για τους Δημότες του Αμαρουσίου αφού το συγκεκριμένο κέντρο ειδικών θεραπειών, όπως το ίδιο ανακοινώνει παρέχει την πρώτη ανίχνευση – εξέταση σε όλους τους χρήστες των υπηρεσιών του δωρεάν. 
Περαιτέρω θεωρούμε απαράδεκτο να προωθείται μέσω του Δήμου Αμαρουσίου ιδιωτικός φορέας παροχής ειδικών θεραπειών για τα παιδιά και τους εφήβους της πόλης του Αμαρουσίου, όταν ανάλογο έργο παρέχεται δωρεάν από την πολιτεία και τα Δημόσια Σχολεία και τα Δημόσια Νοσοκομεία μέσω των ΚΕΔΑΣΥ (Κέντρα Διάγνωσης, Αξιολόγησης, Συμβουλευτικής και Υποστήριξης ατόμων με ειδικές μαθησιακές ανάγκες)  – ΕΔΥ (Επιτροπή Διεπιστημονικής Υποστήριξης με αρμοδιότητα την εκπαιδευτική αξιολόγηση και υποστήριξη των μαθητών της κάθε σχολικής κοινότητας που διαθέτει ΕΔΥ) – Ιατροπαιδαγωγικών Κέντρων των Δημόσιων Νοσοκομείων – Ψυχολόγων (που ήδη υπάρχουν και υπηρετούν στα Δημόσια Σχολεία).

Αντί λοιπόν ο Δήμος Αμαρουσίου να σταθεί αλληλέγγυος στις διεκδικήσεις του σωματείου μας και της Διδασκαλικής Ομοσπονδίας Ελλάδας για:

•    καλύτερη και ευρύτερη στελέχωση των ΚΕΔΑΣΥ και των Ιατροπαιδαγωγικών Κέντρων των Δημόσιων Νοσοκομείων, ώστε απρόσκοπτα και άμεσα να εξυπηρετούν χωρίς οικονομικό τίμημα τις ανάγκες των μαθητών μας,

•    δημιουργία ΕΔΥ με διορισμό μόνιμου προσωπικού ψυχολόγων, κοινωνικών λειτουργών, λογοθεραπευτών και εργοθεραπευτών σε όλες τις σχολικές μονάδες της περιοχής μας και της χώρας
 
•    τον διορισμό τουλάχιστον μιας/ενός ψυχολόγου σε κάθε σχολική μονάδα και όχι αναπληρωτών ψυχολόγων που επισκέπτονται τα σχολεία μας, στην καλύτερη περίπτωση, μια φορά την εβδομάδα,

προωθεί, ακριβώς όπως και η ομογάλακτη πολιτικά με την Δημοτική Αρχή Αμαρουσίου κυβέρνηση της Ν. Δ. την πολιτική της ιδιωτικοποιήσεως των κοινωνικών αγαθών της Παιδείας και της Υγείας τα οποία οφείλει η πολιτεία να παρέχει δωρεάν σε όλους τους πολίτες της. 
Περαιτέρω ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΟΥΜΕ τη Δημοτική Αρχή Αμαρουσίου γιατί ταΐζει με ψέματα τους Δημότες του Αμαρουσίου και δήθεν τους προσφέρει ανύπαρκτες δωρεάν υπηρεσίες για τα παιδιά τους οι οποίες ούτε δωρεάν είναι ούτε και μπορούν να χρησιμοποιηθούν πουθενά διότι μόνο οι δημόσιοι φορείς (ΚΕΔΑΣΥ – Ιατροπαιδαγωγικά Κέντρα των Δημόσιων Νοσοκομείων) μπορούν να πιστοποιήσουν και να γνωματεύσουν επί των ειδικών μαθησιακών δυσκολίων κάθε μαθητή/μαθήτριας και να χορηγήσουν επίσημα έγγραφα και βεβαιώσεις προς χρήση των ενδιαφερόμενων. 
Καλούμε, για άλλη μια φορά, την Δημοτική Αρχή Αμαρουσίου να σταματήσει να προωθεί ιδιωτικά συμφέροντα στο χώρο της Δημόσιας Εκπαίδευσης και να ασχοληθεί με τα πραγματικά και ουσιαστικά προβλήματα των σχολείων που άπτονται των αρμοδιοτήτων της, όπως αυτό του εφοδιασμού των σχολικών μονάδων της πόλης του Αμαρουσίου με αναλώσιμα υλικά και της αντιμετώπισης των επισκευαστικών προβλημάτων των σχολικών κτηρίων ύστερα από το φιάσκο της κατάργησης των σχολικών επιτροπών από την κυβέρνηση και της ανικανότητας του Δήμου Αμαρουσίου να αντιμετωπίσει έγκαιρα την νέα κατάσταση που έχει προκύψει, γιατί η υπομονή εκπαιδευτικών και γονέων έχει ήδη εξαντληθεί.
Επιπρόσθετα καλούμε την Δημοτική Αρχή Αμαρουσίου, αν θέλει να βοηθήσει τους Δημότες – κατοίκους του Αμαρουσίου και τα παιδιά τους που έχουν ανάγκη, να προβεί άμεσα στη στελέχωση του κέντρου Ψυχοκοινωνικής Υποστήριξης του Δήμου Αμαρουσίου με το αναγκαίο και απαραίτητο προσωπικό ώστε να παρέχει δωρεάν στους Δημότες και στα παιδιά τους τις υπηρεσίες αυτές που χρειάζονται και τώρα τους παροτρύνει να στραφούν σε ιδιωτικά κέντρα με δικά τους έξοδα. 
Τέλος καλούμε τις/τους Διευθυντές/Διευθύντριες και τους εκπαιδευτικούς των σχολικών μας μανάδων να μην διευκολύνουν το έργο των Δημοτικών Αρχών μοιράζοντας – προωθώντας τέτοιου είδους επιστολές στις/στους μαθήτριες/μαθητές τους, διότι κάτι τέτοιο ούτε προβλέπεται από τις κείμενες διατάξεις του νόμου ούτε δεοντολογικό είναι. 
Η παρούσα ανακοίνωση – απόφαση κατατίθεται στα μέλη του Δ. Σ. της Διδασκαλικής Ομοσπονδίας Ελλάδας τα οποία παρακαλούμε να επιληφθούν του παραπάνω θέματος εκδίδοντας σχετική ανακοίνωση – καταγγελία για τις απαράδεκτες αυτές ενέργειες της Δημοτικής Αρχής Αμαρουσίου.
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